okFITIEREMAB

WE & G HEANATR B AR T H BiH A AR R Wor
E=EEI] XKERH SEHE AL GFHEARBUF
FERE BB 1006. 9675 7T
AEWR (A7 . WMBERK 406. 9673 7T
HAb B4 PEMER£60075 70
EEEF

2

* (1) FEBUKM 1 BE; (2) FHBFIHH 1 B (3) SiEEHRO273m RRENE 2670m; (4) FRAFEMRO114 TEANE 1932n; (5) FAR
B |54i% DN100™ DN32 HMEEHNY 11556m (6) B 500m° BEALANS 1 A, BFE 100w 4MKM 10 A () SFERSIBREHERSHRES 1 [, B
#R HRL 140 m; (8) ZEHAMBRKRE 1 &

. BREIRGE: FFIBRRE, EAE . . N . ™ —

s b1 G Bk, WU, )* Ei-7 7335 BhE BERBAT b7 yis R LHEBR
1 2% 7 R bR

2 | =% MR bR

3 =% BT UK I = 1 Ji SRR e

4 |=% HETIb b = 1 i SRR e

5 =% B >= 2670 PS JE R bR 5

6 [=4 SRR Al >= 1932 S SE E BB 5
[ 7K A A el 15 >= 11556 pS JE R bR &

8 =% i 500m® kit = 1 A SE E AR PR 5

9 =% B 100m® 43Kt = 10 A SE E BB 5

10 [=% AR A VR AR AR A R A By [= 140 RS JE R bR %

1 [=% 2N AR AR KB % = 1 = JE R bR %

12 | =% R E bR

13 [=% K H (T BlaE (1= 100 % SE E BB &

14 (=% I} 2R bR

15 [=% K IH (TR Femtg (== 100 % SE E BB &

16 | % JRARBR

17 |=% 50 H b B b i <= 943. 57 Vabin AR PR 5

18 2% A bR

19 | =% a8y G| A

20 |=% AP SR A B i A RN R 3 = 200 JT AR bR i)

21 =% f Ry Gk 02

22 |=% HHE AN SGE B AR (ki) D= 1310 B SE EARPR 5

23 |=% P XCR A E P k2 (Zs>= 100 % SRR 5

2 | =% EoYi & k=t

25 | =% RIESEs - AlLEiUIN

26 =% TRERFHER () D= 15 F JE B bR B

27 2% i SR bR

28 | =% 55 Xt G FE AR b

29 |=% k2 i G T RS (%) >= 90 % SE EARPR %5




NRUTIRERELRR

BE&RK R)NX S A griiat X 202548 WL TRIRS B THARARBER AT B
EEHBIN BEHTR)| XRBAMEER EHEBAL BHETR)| X5 REARBUF
EERE R 460
#A&MWR (AR Hir: BBk 460
HiRE

& EEHR

& \pemwiE TR, BEEE2820K (40onmks0cm) s VIEHIE95K (HhH320nTE MM, IR <J-30cmk400m) .

B pelyge T/, BogrlE (3. 5m%) 1635m: BrEvE (4 5m) 880m.

B | Rabi TR SEsHem ; FEEYH1000n,
e | b | TR GE AR AR UM g AR EREG | AR | RTAMER
1 |—% P R bR

2 |=% Kt br

3 [=% Hd R >= 2820 kK el €ist s
4 |=% WEESE >= 895 K TE R 2
5 [=% SO LR (3. 5mE ) >= 1635 kK el €ist s
6 =% PR (4. 5mE) >= 880 * ERIER o
T =% B A Y >= 1487 S5k & bR s
8 |=% B B >= 1000 K TE R 2
9 | R RIS bR

10 |=% * LRI (100%) = 100 % SE R bR &
11 R R 23 e

12 |=% * TRESE R BT R (%) >= 100 % TE R i
13 |4 KA A bR

4 |—% MR

15 [—Y 2 GG TR bR

16 |[=% KO BB DT A FE A RN (Zion) = 182 Jiz TE R e
17 |=% S ok e A IIA T AR 57 3 A IR (== 72.8 JiJt el €ist s
18 | % AN Gk = Uu

19 |=% ok ok Z AR (= D >= 132 A el €ist s
20 |=%% AN AR (=) >= 3011 A TE R e
21 |9 AR bR

22 |5 EIESE S ALk =t

23 |=% B FAEBR (=%+4F) >= 20 E & bR i
24 |—% i B AT

25 |9 W55t G R AR b

26 | =% U TARNRS: 5 REAU R AE (=) >= 95 % TE R e
27 |=% 2 A BEAI R (%) >= 95 % & bR i




NRUTIRERELRR

TE&R RN 5 REPET 20254 L TRIRT B TE S ARBRRHEE Bk
EREIT BHTR)I KR BRASER et B AL BRI XS REARBUF
FEREL: 240
ALMWR (BT Hir: BBk 240
Kb

& FEBR

&

ER PRt EA R R (EREHBIA836K, FELWMII , FHEMBREBLRRIIW1I134w’ , FERAREG22. 5v*)
e | b | TR GE AR AR UM g AR EREG | AR | RTAMER
1% P R bR

2 | HR AR br

E Wt >= 836 % SE bR s
14 |=% B VR VD B >= 891 SR TE R 2
5 [=% X A0 Y L IR A >= 1134 SR el €ist s
6 [=%% PRVt >= 22.5 SR TE R 2
7= Ji b

[ E K LRI AR (100%) = 100 % TE R bR 73
9 =% i 2548 bt

10 [=% Kk TRETEIR LI R (=si%) >= 100 % SE AR bR i
1|4 AR b

12 |—% g HE bR

13 | =% 2 GG TR bR

U |=% KA N5 B # AN (SoTin) = 66 Ji7G SE A R i
15 |=% sk it A INA T B ARES 7 E) J BN (== 26.4 JiJt el €ist s
16 | % AN Gk = Uu

17 [=% ok ok Z AR (= D) >= 56 A SE T4 b s
18 |=% AN AR (=) >= 360 A TE AR bR e
19 [ AR bR

20 [ %% EIESE S AL =t

21 |=% B FAEBR (=*+4F) >= 20 F el €ist i
22 |—% i 2 R A

23 |9 JIR 55 %ot G R b

24 | =% UL TARNRS: 5 REAUM R E (=) >= 95 % TE R i
25 |=% K2 A BEAI R (%) >= 95 % SE TR b i




1 B S B iR iRR

WEEH | oo OBFERL ] g g\ R B
TEE] FNK R RS LA B RN RE
FEERE B 425. 1
BSHER (55) ok, HREK 125.1
s 0
% H o7

AW EETEERNE G TE . EREATRE. WREBETRE, MRS E, RIEWE™

= B, FEPEERMESANERERRNBENRE , RIVEFFEHESE. HEIETRE, K
& |mtmpRE, RIADMAEXE, BEilneREAKRRRELERERE, SEREDERR
B |8, BREEREYTRE, TESEDBRRERA 10v—20%. FHEBEIHE, HEAL
5 |T%& 118 e, HPSHBTHARAIESEMM 59 Fx. HHERE, ¥EHERK
BEAREFRHHENE, AR ERE—RIREENDE, BT XENESIHF
EMUHETE . R RFEMERE .
IR | TR BIR E: &% | fabrit — e | IR
s Yok | MPE, EREE - BiE | EESRLA| FRReE sk
1| —%% [Pt
2 |=% HE bR
3 =g BRI A >= 1500 TR
4 | = HiE AR >= 4400 K
5 | =% |EEpIpHE >= 500 K
T =% JF FEfE bR
8 |7k |BiHBIKERKE 100 %
9 =% i 2 FE b
10 [ =%  [EE e % 100 %
11 |7k A TR bR
12 | =% |miHsas <= 425. 10 73 It
13 |2 [Zaiighs
14 |=% 2 A e FE b
15 (=% o R 55 iR >= 118 Jiot
16 | —%% |[WE/EiEl
17 | =% B 55 % Sl e g AR b
18 |=%% | ZaBtdoks® = 95 A




5 B S B iR R

WMEEM | DRERMNKAKKIES AR Wi H 5w AN KRB R g RK
EEEI BHTRINEXKER SEjiti BT 5RENRBUF
FEERELB: 458. 955 &
ReEn (Amx) K. HERK 458. 955 &
Hib#& 0
EEEBR

};

g |&EMUKRRRENE, RKESRIL, R fUKE, EIURREREE OGS T A SRR A P 4643 N ) 22 42k
= HK

o | B | B GE: AFERE, BAEB oy — HEHR - =5 WIE
F5 | g o, TTDUMER. ) IR ks g | PR | g
1| =%  [ZHiEbs

2o |=% Bt bs

3 | =g [HrEKIE TR = 1 i E IR

4 | =g |EUKEIE >= 14920 pIS SE = IBbR

5 (=g |1wEF = 16 Ji E =R

6 |=% >= SE AR bR

T =% TR bR >=100% 100 %

8  |[=%

9 | Ay En AR

10 |=% K 52w ARG R R DR (=#x A D= 2844 A Emighr |/

11 |2 |HEEEir

12 | =% AR5 %k Sl e b >= 95 %




&Y BirBRiRE
)X Z R 20254 R FHAEETS . ;
I B &R KIS TET B B f 5t N KB R HiE FAX I
FEI] X AR AAT R SE e AL SRENRBA
EERES R 333.66 /5
BEER (Amr) Hr: MBEREK 333.66 7
Hib#E L 0
FEEEHR
}Z; SR 2 MTBUN . 13 NNEKTEKIEETIE; FaEKEMEENERKKERE, HKA
B |BERARE (ZHERNERGKEERRKERYABIRE ) (DB/T53953-2019) M (
b |REEBKESIARE)  (GB5084-2021) AHXIRIHEBURAE: T H B MG 53R LKA AT
i, BRANEFE, BREAREEREKE, RESNEFRBETE.
Birk| BB G &5 | FBirk - e | T LIER
RS Yo | HIRE, BREE o BiME BERAL| bRl Bk
L |2 |F2hidEds
2 |=% HEE bR
3 |=% |DN30OHDPE X EEW S5 [>= 475 piS
4 | =%%  |DN200HDPEXUEEW 40 |>= 3650 PiS
5 |=# |DN150 PVC-USZ %% >= 1331 K
6 |=% |DN100 PVC-Uf %% >= 8870 K
7 |=% | & 700¥ERAS A S >= 149 i
8  |=% | P HIEE >= 222 B
9 (=% bR >= 90 i
—g [tk >= 60 JEE
—%%  [E/K ik >= 62 JiE
—%  [RE LR EmIRERERIKE D= 4185. 9 RS
=%
10 | =% JF B b
11 (= [WHBKREKE 100 %
12 | =% I 2 FE b
13 | =% B FERA R 100 %
14 | =% AT b
15 |[=%% |wiH&EE® {= 333. 66 1 Jabin
16 |2 [Zaitghs
17 |2 [HEEfEm
18 [=% B 55 % G e JE AR b
19 [=g [Zamiuss = 95 %




F)I| X E REAERZ A ERT B SERRE

B & F) X K RS RSEANER I E THARARBRR BE %TFE
EEIIT XA BB S e BT HEREARBRF
EERES LB 505. 06
#&BER (AXT) Hi: WBERZK 505. 06
E%EE 0
FEE B
= ARRAA N RETARRETE RERBATASE, BORFREREAAR, ROFEBRE SN LTL2EYR, RENRE
* |EREAEA, BhRREFRN, REAREERE, RHERLAET I LA, AENT AL R, B3R AKIRNLE, &
g BRI E K 280 EHUKFIE AR A RER A, FAMERLAGEIVERE, 2ERAFNREANEE. KA.
O|ARRMEF LR R BT AR TRENER, WEAT AEIR, MALHT R IR B, A E T R A E 7T ACHE
HEAEEARIEE, REBAEERE, #ahM2 — %, BRI 2 PR XA AR BRGSO A & SO B 1 i
K, BREHRKAHEEXEA308911330A.
o =) l‘\
gy | TS AR AT MATHER | iR s | i | FEE
1 |—% FEH bR
2 |24 HEIEIR
3 =% HEEE >= 1548 TR EEFRbE |B
4 =% i e s (Seariik) D= 2962 S5 K Emighs |6
5 |=% e >= 367 b TEEEE |G
6 gt JiR 75 7K Ak B ek = 1 B i) ERERE |6
7 HusE K RS = 1 FE ) ERER |6
R i i K b B ek = 1 FE (i) EEEE |G
FEsIKEIE = 1100 >k FEEE |G
BV R = 1931 PR sEEkE |5
9 |=¥ R bR
10 |=% iH (T BWE#KE 0= 100 % EETRbE |2
1| =% i Rt b
12 |=% WH (T SEMEER (== 100 % EEEE |G
13 | AR bR
14 |=% TH A S <= 505. 06 JiJt FEEFRbE |B
15 |—% LV EnRi L
16 |—Y f A SR I 2
17 |=% Zad A >= 11330 A ERAEbE T
18 | =% DEsE=5-A k=t
19 |=% TREWHHFHER (*E) D= 20 G EEfENE |6
20 |[—% T R bR
19 |=% ZRARWNDHEE (%) D= 90 % EERE |B




S HER (BPP) HIRE

IR NIX 20225 FE ™ b e e Ao

T B &7k e T B 13k AR B NG
EEH B 4 XM A 5 ST 2oL N U
EFRE R 16
B (FT) b, MBIRK 16
EiEs 0
R B bn 4E Ak B br 2R
B eI R A 180K, BRSSP DL A5 % T A
FISON, FRTHEEIEIE S 15007/ .
—Zhiakn — %15k =gk fabrE ST E
T 0 R 2 “I i
$ bR B S B R A B D=80 AIK NS
AERF A [ AR 200 il
g JGig= ity PP RE R >=90% %
o R TG H it T[] 20224£2 )1 A
PR EEA 2023412 IE
A H 0 i R AL 50070/ L/
7 % o ¥
ga RIS G B A BRI AL =151 /o
i ok ok AR R EHAT [, X
e B ()0 —u
IR N [ AT ST CYRE I =10 I
R R AR IE_ D=105 i
Jo Ak ST A 145 | . .
R T TN =157 it
SRR SR >=150070/Fi SC/H
Zam A RN O >=90% %
(IR — SHe S — T‘{$ﬂé§:%3\5&'§ﬁﬁ%\‘g >:90% %
y Eb =] & 3 EEpi=y o
{Wj,ﬁxg*ﬂ 1;/]_\‘ Hﬁjj XT%‘/WELE?H*T *’H:iﬂ&'%\ Tﬁ*?’é‘%%ﬂ?{?ﬂﬁq o0 .
HERE I R ' '

E: FHIERIEEEMEDN, M ERGUSHEIT AP FE S HIEIR (A4 6 O TR Rt 7 £ B A SU8dEtR) » Hr] H 47800 |




EmmﬁmEﬂﬂﬁpﬁkﬁtaéﬁﬁtﬁﬁEmuﬁulﬁmmE

SE & BT R )| X AR TR AR YA XA T AR AL X 202447 L AR IR H B H R A KK R BE
R BRI XRBMBER ESITYA | BB T 2R ))| IX A R 3 o i Ak
SERERS BB 198
#HeMR (Ax H: MEEK 198
FHAF S|
# ] LA
B [ENENBEAE: OE%H‘VSJFEETG%@#ZK‘&E, éﬁsem [ E*mﬁkzk‘a‘ﬁbmox:; OmmF 4 PN 955. Om, 244t/ B FEDNBO X 4. Omm#A4E 47 4N EF 484, Om, 3#{L/K B HDN50x3. Smm#EE 4N E |
Jias) TRARR I i B HER . )* TR iBiRE EERf | KA | REAEEE |
1= 7 bR
2 =% At R bR
3 =% AT SCHE T
4 [=9 PR EE = 3604. 0 n SE iR bR &
5 |=% ZOOm kil = 2 BE_Cib) SE iR bR il
6 | =% A AR A X |
7 | AR = 2123.0 [m SE kbR 7
8 =% 100m* 7Kt = 2 BE_Cib) JE iR bR &
9 [=#% 200m* #7Kilh = 3 BE_Cib) JE iR bR &
10 | =% 500m* #7Kilh = 1 BE_Cib) JE iR bR &
N 7 JF bR
12 |=#% * LRI ST (100%) >= 100 % s R bR il
13 [—% [Ny Eistian
14 |=#% Kk LFETERLI 5 (=) >= 100 % JE iR bR il
15 [—% st
16 [—=% F2 A 2 )1 DX A R SR [X 6 7 1 1 R ek (X 2024 4F LA T ARG H S %t |= 198 Jizt SE iR bR &
17| % AR bR
18 [ =% A2 R R b
19 [=% i W REARAKL (= \) >= 4422 A SE iR bR i
20 | =% 52t WOERE O B >= 3077 Pl SE BHEbR i
21 |[—% iR FE AR bR
22 | =% R 55 %ok S R P 4R b
23 |=% VT ANRZ 5 RERTERLE (=) >= 95 % SE iR bR &
24 | =% k2 A IR (=) >= 95 % SE BHR bR &




okFITIEREMAB

LiE &R BT AR )| X3 -RE AT A R T BiH A AR R KEE
E=EEI] SEHE AL BRI XA FEA RBUF
FERERES M 1100
BEWMA (AR . WMBERK 1100
HAb B4
EEEF

2

*

g 1L BEORREAKTE . 2. $ R KFEHUR 2008 30 & UL RIBEmE K. 3. WahR =g,
e | il | WEEECE AL WRR | e sl BEEA | BERE | RELEHEE
1 =¥ P R bR

2 |2y Mo bR

3 =% 50m* i Kb >= 1 JEE SE bR i
= 200m* 75 /K3t >= 2 B Chb) JE AR i
5 =% U A >= 3 i

6 |=% R K E >= 5102 BN

7= A K >= 2646 * SE AR i
8 =Y G IRAR >= 912.5 T

9 |=% K >= 8 &/&

10 [=2 AR bR

1 [=% *IH (T Bldi® (1= 100 % SE AR b
12 |24 I B4R bR

13 [=% I (TR SERURETR (== 100 % SE AR b
14 [~ S a AR bR

15 |=4 L2 MG frbr

16 | =% AR B TR (=) D= 800 il SE AR i
17 [~ il S R bR

18 [=4 55 b Sl 5 b

19 [=% K 23 RN DS (=)= 90 % SE bR i




NRUTIRERELRR

TE&R BT R )| X % FHE AU 202548 DL TR H TE S ARBRRHEE w&E
EREIT RNREBENSER et B AL G EARBURF
EERERP: 364. 00757
#A&MWR (AR Hir: BBk 3645570
Kb
& FEBR
& BB R AR A S A R R, I E KR A AT MR B e . ST HFTERE, TR B+ ER” RR, IR
B |yt A, BEBAARES. RAERAADRTARUSA, SHHEARTAOBA. FHTHXEAFRSETHRES WE, THADHEHS TRUAKA, 1
& o, BRAREF . RAEBAANDAIASBAN, SHHAREADRTIASA, REEMBERTA D HRMItH 37. 597 t.
e | b | TR GE AR AR UM g AR EREG | AR | RTAMER

1% P R bR
2 |=% HR iR by
3 |=% 18 ZRAL/KEE ( =wck) >= 7209 k & bR i
4 |=% 200m® FKith (=kpt) >= 13 Ji ickitkizn. %
5 =% 100m* E /Kt (=sxJdE) >= 5 JEE SE T4 b i
6 |~ U AR bR
=% * LG A i 2% (100%) = 100 % S R bR iy
8 [ I 24CHR b
9 |=% Kk TRETEIR I B (%) >= 100 % & B bR i
10 [—=% JEAAR bR
1 |—% S o b
12 =% ANy Gk Lo
13 |=4% ok Z i A D (=3 ) >= 1056 A SE T4 b s
14 |—% i 2 R A
15 | =% JIR 55 %ot G R R b
16 |=% L TARNRS: 5 REAM R (=) >= 95 % TE R 7
17 |=% 2 TR A T RS (=) >= 95 % SE T4 b i




I B 58 B iRk

TR &R FTHE BC2025 4 15, 70N LA B AT Bl 2 A
FEEI] X Al A& A R
SCHBEA R BE £\ EGIBURT
FEET AR 0) 456.75
ME®SE Erh: 4 A TERER 456.75
HittixE 0

o ERFRSAHTE, O L A T UL B P R G AR R 507, v LSRR
FERE L LI RN, B ST RNE P, B S AR B A T i g R R
BRI, Sl B KR T

—IRIEFR —IRIEtR =RIEHR FEIEME
FeAR1:
HEISR fehr2:
______ >100%
ol o Fe >100%
[REIEFR b2
P et S o] 2026%F10 A i
BB FakR2:
¥aPR1:

%N =t fEbr2:

BT Y <10007c/

sy — s
ZRRUEFR . 3 : ‘ sl
2 g = (N G LR UIPOE S L' <15007¢/ /7
AW P >2000/"
HeREsgE  [Zalx g K >300 /™
=4t /_\ I
x&mﬁa 7fT pEyEvy
S ERABIR Febr2:
BiR1:
AIEEEmIgtR  [fEis2:
G PNEE 53] 3 >95%,
Yt RS
Ry | POOOSmREIR
R
EfthFE iR
BERYEEIN

BEESREREMETI—. = ZRIEERREERRREERANERRSH S 1A M— P BRIREN
= BNErRELERRERAE.




0 E S5 B iR IR T

TR E &R 20 B 20254 [ 30N TN WS 27 I 22 4k T
E= T X Ml 4 e Jed
SCHEEANT BRI I b
R 4 BT T) 342.75
HA&RS b MEMBRRER 342.75
Hittae
N LA, SR SR ORI WX AR S SRR, WA RE [ Bh RS
FESE L, R, KA S R TR, X — B A P K G 475
B b, b B0 S B AR 10007T/ 2, W AR P B AR 150078 7
ezt ORISR =RiEtR FREHEhRE
bR 1A shAT BN $0E: 17
HEISkR TBbR2: 2354 T B 3166,710986 A
Tebr1:
REIER frhr2:
e
PR Tt LRI 14
gy ei=t fabR2:
Fakr1: Wi H M 42342, 155 70
FRAEHR fabr2:
e IR TN S . T0
I SO it 4275/ 7
LR e =t FEbR2: I 3% P M <=10007C
A3 W I 7 AR bR v <=15007%
EE A
awEsisE [k
&&ﬁ;ﬁ*lj_‘ TE‘*/T“I :
oyt N EELPE
EE A
AR [
PR R 90%
R ]
wEEgy | POVUSBREE e
=
HithE B
BEHYEETR

BEEB R —.

e 22 H R BRI A,

—. ZHIEERREENRREREFNERR S 51 A R — M BEMmERER 2R




I B 58 B iRk

IE&R 21 1 M B 20255 I 5N 1A e 0 57 Il 22 b
FEIB X A A H R
LR AR w: X YNNG
S R 4 (T 7E) 396.2
MBE&E Eoh: 4 EMBHRR 396.2
Hitxs 0

o ERFRSAHTE, O L A T UL B P R G AR R 507, v LSRR
FERE L LI RN, B ST RNE P, B S AR B A T i g R R
BRI, Sl B KR T

—IRIEFR —IRIEtR =RIEHR FEIEME
FeAR1:
HEISR fehr2:
______ >100%
ol o Fe >100%
[REIEFR b2
P et S o] 2026%F10 A i
BB FakR2:
¥aPR1:

%N =t fEbr2:

BT Y <10007c/

A Gitd
ZRRUEFR . 3 : ‘ sl
R Gt i=tnn 5 B I R A <15007c/F
AW >2084
SRR 250 WS % 8 >652 )
=4t /_\ I
x&mﬁa 7fT pEyEvy
S ERABIR Febr2:
BiR1:
AR ISR |fAtR2:
G PNEE 53] 3 >95%,
Yt RS
Ry | POOOSmREIR
R
HhFEERR
BRRYEE IR

BEESREREMETI—. = ZRIEERREERRREERANERRSH S 1A M— P BRIREN
= BNErRELERRERAE.




I B 58 B iRk

HEEH & B 2 20254 BTN LRI B L
EEH TN AR
iR N
R R T) 391.3
mE%S b S BRR 3913
HftiES
R
Bi7
— i —ieis =iein e
fabr1: 2845)111604 A\
wmighy [
FEbR1
ERigE k2
P i e
mEtE [
B 1

DS = JEhR2:

e =] o= fatnt: . —
SRWER o z T 391.3/7¢C
1%y ki =l Fabr2:
¥ePr1:
HERERIEIR Fatr2:
oL e n =
SR =
HSERIEIR febr2:
FeAR1:
OIRFEERIMISER  |fRiR2:
1881 90%VL I
R = pF o
AT Hﬁ%”%f'%‘ﬁ*a iz
HitbBER
BARYEEIN

BESUEREMETI—. = ZRISERREERREERGANERRSH S B M— T BRIREN
x BN ETRFESERRERAS.




i E S5 B RS

IMB&R B FHE20254F [ 3TN FURI I M0 57 b 24
FEERI] X AN A AT R
SChEER( HFHE N R EUR
FJE Y4 B TT) 406. 15
mB&sE Hrh: M FMBEATK 406. 15
HitxE
FERIR
Bir
—RIghR —RighR =ZIBFR FEEME
i1
g |2
>100%
i & 2 >100%
[RE38FR fabR2:
PRt i S 2 2100%
AR EhR fohR2:
Eizz Nk
BAIBHR Fabr2: Wi H B % =406. 1575
e BRI AL PR < TIF
SRBBEIR o ?ﬁf ‘ ‘ 100075/5
EFMESEhE A S <15007¢/f°
TR
RIS 35 W % %
Maatatn rorevy
EER BN fRbR2:
Eizz
BRI TR
s | RS >95%
wEEgy | POORARERE e
¥R
BfthFE iR
BERYEETN

TS EREEIER—. =
METREEHRMEIRAE .

—_—

=RiErEREEENRRERRANEERSH 21 B — RR5RE B




B 58 B iRk

INE&AFR B A AT B 20255 It 75 N T A0 W I X 52 7= b 22 b
FEE] DX AV A& AT R
SChEER( RN XN BB 4 AR 15 18 S Ak
SRRV G (T 7T) 269.1
mE%S Hrp: M FNBEAFK 269.1
Hithige
FELK
BFxr
— R38R —RIBFR =38R FEIENME
Y REZYRE >=2268
HEIEtR I P 2 2 >=282
AN e RO =100%
[REIStR FakR2:
ISt AN IFAI ] 20244101 1H
GBI AN SO ] 2026441 30H
BRI Rk <10007%/ )™
FRAIS R A MR GO <15007%/"
ST P e =UTN
. 525 AT 2268 7
ARy Gt ={n 2 25 W
=7 A o A’*W 2282
Gt =1
febr1:
SRR fRbR2:
Ei=z
A OigtR T2
s N >98%
Yt e
e B T
FR
HithFEER
BERYEEIN

BESHMETEMERN—. = ZREFERREERRREERARNEERSH S IE — RIS
xBNErSESERRERAS.




I B 58 B iRk

A S 6 A1 B 202548 5 20N TR0 7 2 4
FEEI) IR X AV R
SCHEER{S A RN RBUF
SRR 4 (T ) 451.7
mE%S Hrp: M FNBEAFK 4517
Hittixe
FERYK
BFxr
— R38R —RIBFR =IRIEtR FEIENME
ek 36295713681 A
b=t i=7N fRbr2:
faki1
[REIEFR FakR2:
fadusti={7n royew,
RIS ER FekR2:
G
BAIERR fekz2:
RIS T 4517/ 7%
FFRERIEIR FaFR2:
bR T A St P Y 2 A
HERERIEIR Fakr2:
Pkt ={ rorevy
& STy Gt =T fibr2:
fehi1
AR OigtR T2
e o, | TR 90%"LL |
o Bl T
¥R
EfthFEER
BERYZEIR

BESUEREMETI—. = ZRISERREERREERGANERRSH S B M— T BRIREN
x BN ETRFESERRERAS.




IISES e SLaREEEieS

=EAT 5 JAH20254E I 23N LA 0 7 b 2240 T H
FEHI] XA AT R
SEHBERU BN RBUS
S B < (T 7T) 374.25
e RS Hep: S FWBIAK 374.25
HitZe

IS, SRR SR OR I SRS B 55 R R, W EEATE R RSBl
Rk [N BEOHIC. SOHNA G5 R R IBLER, X MRS S RS I B SORAT R,
i | BN BRI 100075/ U P B R 1500757

— R38R —RiER =R3ER FEIERNE
FbRT:
HE1EhR fabr2:
FebR1
REfER febr2:
FeLHfEhR AT 5 H B2 i %2100%
BRGERR
fEhr2:
FbRT:
PN febR2: i H S 4% % =374.2577 G
yESeET — \ _
T b P 10007

LZae s Gt =7 L

S % N 1 £212652

HERERIER k2
Py o =y
x‘ﬂlﬁ:ﬁa */]? rov=vs
F ISR e hR2:
ok
AR (2
- 7 2 B A 1 5 295%
e ]
e B S T
=
BfthZE i
BRMIEEIR

BIEMEREMEN—. = ZRERERZEENEREEFRRANERERSH, 81 B M —MRIRERER Biks
Ik eeHRREIRNE.




I B 58 B iRk

INB &R (Rl B EE20255F i 23 N 1R W% 5 72 M 22 %
FEEB) RN AR AR AT R
SChiBER{N A RN REURF
CE RV 4 (T IT) 28.9
HERE Hep: S FEBEETR 28.9
HitbixE 0
T AR, ORI AR I M 0T SAKEE B B 8%y R AR, BRI AT R 3 Fh H 757
FEBWR  |SLI-IIE R B, AN &5 R IR, X — MR B3T 7 A w2k
Bix X RBAT RS, Hodrs BE 7 B A B b A 100070/ 7, B P A 22 R A
#3215007¢/ 7 .
—RIER RIS =RIER FEIENME
WEATEN R 5
HEISIK W E AR R 20
ZaARE 1931736\
fabR1:
[REER febR2:
P ST 17
AdER febR2:
fabr1:
B AIENR fabr2:
AT R s 28957
Iy Gt =L JTT 7 kb e <=10007C
A AR E <=15007C
fabR1:
HEMERTEhR febr2:
BERtEIR rorer
HEERTEIR fEbR2:
Fabr1:
A iE R [fEis2:
. |EEOER 90%
T Hﬁ%ﬁ%f'%r%‘a e
HhFEER
BARYSEIR

BEEREREMMETI—. = ZRISHERREERHRREERGNERRSH S 1A M— 1 BIRE
* BMEirREeERMERRE.




EAHEARN. STANFENETIE

=] | EAEEARN. BTNRBENETE B SR AR ERR B BRE
EEH FRINX K% S BLAE RN XEBRETEEL
RS HB: 274. 48
#EER (AL . WEdkak|274. 48
H bR
* EEHR
B E?iﬁ;\[ '%* z%A e % XABHAKE S, WOFGEMADDABN, HACUS ZH 1 R B IRAE K IR R
j“‘r& /i“A ?_:E: 5' ’ [ A Z — — T P N
s Yok %, LR, BRER  |[TRRE ERSAL Eip v BB BIERR
1 |—% P bR
2 |=% HeE e bR
3 =% bag >= 2980 pS SE R ARAR ﬁ
UK >= 2 BE b
il >= 1830 K
9 =% R bR
10 |=% *IH (TR Bia#E dod= 200 % & bR &
11| =% I 3 FE A
12 |=% KIH (TR FEmBAR (=4>= 200 % SE R ARAR fih
13 | =% JRATEFR
4 |=% K (B s TR <= 267. 95 Jigt & bR E
22 | —% PYEMEILa)
23 [ =% f ARy Gt (=
24 |=%1 9 H 78 26 FAN >= 2 A S AR bR i
27 | =% Z i AR AL >= 1337 A & bR i
28 | =% ZIH KR >= 90 % SE R ARAR &
30 |—% i E TR bR
31 |5 IR 55 %t G 5 P R bR
32 |=% N DR (=) >= 95 % SE R ARAR &




32H 4tb
I B &% FIESRFAEEMEEREREE (8 | BIEARARBERHEE ZERR
FEI FNR LN RAT R SEHE SR WEETIEHELL
FEERE BB 2671. 66
rEER (AT e, MBIk 2671. 66
Hih#t &
FEEBiw
& | A7 TE13148. 160, SE4MZHTRE3331. 68w, FRLETISM, FokEE (FE9EAK) 450m, HEKW
B | (=@ 1500m, FHEAM11952. 8807, Mm3EIE RGMMI1EE, KREREBIEHRKFRABM21EE, 12
| EREREHKSEBEA 0, —ERARERE (A+B) 10%.
o | 1Bhs | FBRAHR G AFIEARE, BAE iy — = — =B BE
F5 25 Yok e, WU, )* ot | BE | EERA| FEieAE ok
1| —% [Fhidsts
2 | =% B E IR
3 =4 FEFE N P 37 -4 = 13148. 16 Tk SE B IR bR =
4 | =% BVl b s = 3331. 68 Tk E 2 IRbR &=
5 |=% ALk ] = 715 Tk SE B bR =
6 |=% P (54K = 450 S SE R bR pas
7 1= HKY (= = 1500 P SE B IR bR =
8 |=% FEFE M = 11952. 88 EK ERTE =
9 =% IR R = 1 = E B bR =
10 |=% K EARPIEIEIR K FRIEAR A = 21 = E B IRPR =
11 |=% 12K B42 G /K FR B 41 = 10 S SE B IR bR =
12 [=% —EHMARE R (A+B) = 10 ES SE AR bR ps
13 | % R bR
14 |=% i H ik Ak 2 >= 100 % JE PR bR ps
15 | % i B A
16 |=% AT 48 58 % N >= 100 % & AR bR =
17 =% JRASFE AR
18 |=% T A = 2671. 66 Vabir JE TR bR pos
19 | —%% |BEiiEhs
20 |=4 205 R R FE b
21 =% (Bl SE BRI
22 |9 J ARy G R A >= 20 A
23 |=% R4 ON >= 84 Jigt/E | EEfehn o
24 |=%% * 2 AN OB (= ) >= 1551 A
25 | =% LR TR AR
26 | =% EIESRE S k=N
27 | %% [WE)EiER
28 | % G TAN PN R A=) >= 90 % SE R bR 5




2H

MELH AHERE XS GEX) B /B M THERSR | 5 8 53 A KB R hiE B
EEEI] RN X LARHF S AL WEATE PEL
EERE LB 420
E&1ER (AT Hrp: WBERE 420
HEi# s
EE B
* LT H L, AR RIE MR ENMN B R EAEFEFHRE RERNERLEE=VRE HF
B |z, S84S5 mneeLigt. SEREIBARLKAL, FELTRAT. 6578, TLRSNSEEFZTFRA
| RMETF 3.5H7.
o o . IR DA

s | AT | SIRRAECE: ATURIBE WAR ) jreem | e | mmet| s |FREEH
1 — % = H R bR

2 —4 B ir

3 =% 7K TEDN200mmA 4 5 40 4 = 733 P EETR bR =
4 =% Kt (A4S = 1000 FIK E R =
5 =% FREFH = 1 E SE B bR Py

o) s K E NI (A

6 =% T, HEES) = 600 Ik E IR bR =
7 =% P JE B S = 400 Pk E TR bR =
8 =% TV ) = 500 Ik E IR bR =
9 =% HERR 7] = 500 Pk E IR bR =
10 | =% I L 75 ] = 400 EH K EEIRbR b
11 % J5il =i

12 = EES eSS >= 100 % E MR bR =
13 —% B S b

14 | =% AT % SE R I R >= 100 % SE PR bR i
15 —% JRAFE bR

16 =% WH B35 = 420 izt E IR bR =
17 —% ek 8 A

18 % 20 R TR bR

19 =% N4 N E IR bR

20 | %% A SR IEL A >= 18 A

21 =% NI ON >= 75. 6 Jiw/% | B 3
22 =% * 2w NEE (=2 ) >= 16932 A

23 % AR GR TR b

24 | %% A SR M AR AR

25 —% i JE e bR

26 — % A B 1R bR >= 90 % E R IEbR 3




32H Atk

B &% T8 B SRR R R SoE T H WiH AT ARBR TS Y%
FEI HRER SE e B GFHEN RBUF
FEERERB: 120
#HEeEWR (A Her: WEEREK 70
HmhEs 50
E EE B
=| BUE R RIS B VM, FIIRAMBR SRS, HPCAE TR T RAITEHE, THZRBRARSKSWEH TN, SE0HH M
= NEREFF3. 5570, ZIMEHBEREFWE, WHEERNE TR RN P IL263 7K P, B TTH 332 ARG T
e | sabgaks  |RRERGE RIVBRE, WAREG) o m HobR i BEERA | feRAR | RELBER
2, AT RAMIBR. )*
1 —% 7= PR bR
2 —4 BB
3 =% F& T 0 41 2 25837 1000°F )5 K (= 20 JiJt
4 -t/ i e bs
5 =% Gl B I (] <= 12 H
6 — A B bR
7 =% JSEirars (= 120 JiJt
8 —% LG R L
9 —4 AR RIZLIN
10 = 52 g W BT AR P >= 263 )
11 = LIRS T >= 3.5 JiJt
12 -t/ ARy G Rt
13 =% WS T AR >= 20 A SE R bR %
14 —4 A FREE I R bR
15 =% TRy sh A Bt st ol
16 —% = b
17 -t/ R 55 e G355 2 AR A
18 =% A EEIA >= 95 %




32H At

W E &R BAWH)IXGFHELEN 20254 M TARME BHARARBRRBRE %%
EEEI FNXRBEHHER S AL FFHEARBF
EEREEH: 359
BEWMA (AR . BBERK 359
HAbE S|
u FEHEHRF
1; BW B ATR ) X ZFHEL A 20254 R B TARMRTE , %01 Hi@d i E e B8 KA SA Rl stz 8, WiEshTi H KR EF=EE & MR RR
g | BARNE. SETHAE R, RE FI+ ER” BB, dRIREEEIIRE 103 A, HRRATEE RIHORAADRTIAS 70 A, Gtk
i |BE#TALNA. BRREHX#ARES 5HERRENE, ButASE W3S TR ASI03 A, X, BERRE, . FHREAADATIAL 70X,
SIBRBEAOATAR 33 A, REGHBERABTIA 0% EMMIL39. 675
FE | g |TRARAE RTVRRE BARE| R BEEA | MERN | REBEEE
B, FTDURER. )*
1 2% 7R bR
2 | =% HEAE bR
3 1= 1+ ROR K = 3917 S AR bR 2
4 |=% L PR 7 200 257K b = 8 i S bR &
5 =% 24 R R IOK B it = 1 i S AR &
6 |=% 24 AR IKE = 340 P ST bR 2
7= 24 HEAT AR = 2370 P ST AR bR 2
8 =% 24 JEAT R E K = 6 i ST bR &
9 |=#% i LR bR
10 |=% BH (TR Bulékss (100%) = 100 % AR bR 4
11| =% I} 2R bR
12 |=% WH (TR SERMI R (%) = 100 % AR bR 4
13 | =% JRARBR
14 [=% T H S48 7 <= 359 JiJt SE R bR 2
15 2% S A bR
16 | % 2 TR bR
17 |=% BRI AR S (B >= 198. 16 JiJt JE R bR 2
18 | =% f ARV GmEiE0 7Y
19 [=% K2 FERN SR TR T (o= 1396 A ST bR %
20 | =% RIESEss- AlLEiUuN
21 |=% TREBOHE R (=edE) >= 15 & JE R bR 4
22 A i SR bR
23 | =% g 5 Xt G FE AR b
24 |=% Zai AR AN R (=) >= 90 % AR bR 3




BT &I XA i #2025 L TR WRDH B 4% B

W E &R BAWH)IXGFHETHA 20254 M TARKE BHARARBRRBRE B
EEEI FNXRBEHHER S AL FFHEARBF
FEEREEM: 399, 78
BEWMA (AR Foh: MBEREK 399. 78
HAbE S|
ﬁ FEEHR
g | # 2 BRUKEME, @ 2 #I0KEHE, IrEs FMKEE, g 2 BEkE. FiE 14 FEEOR. WEBE 3 FEESOR, MRMKE70 mikh
i HIEREF K .
FE | mmue  |PREROE RABIRE WARE| g s BRBA | HEXE | AELEEE
B, FTDAMIBR. )*

1 =¥ PR bR
2 |2y HEE bR
3 =% PR BUK B it = 2 JEE & R bR P
4 =% HE2 S POKE IE = 1558 k & R bR 2
5 =% 3 KK = 1475 % JE bR P
6 |=% B Kb = 2 JEE & R bR 3
7= A 1ASK R SR = 5072 % JE SRR P
8 |=% Il 5 EHEME SR 3 % = 817 k ERIShE 2
9 |=% VY = 348 S JE SRR P
10 [=% S RN = 482 RV S SE R AR bR P
11 (=Y R bR
12 [=% WiH (TR BdEE (100%) = 100 % SE R AR bR ki
13 |24 I B4R bR
14 [=% WiH (TR SRR (=0%) = 100 % FE AR bR i
15 [—Y A bR
16 (=% T H % <= 399. 78 Jijt & B bR 2
17 [~ o AR bR
18 | =4 S 5F A T br
19 [=% ARSI = () >= 89. 64 Jit E SRR P
20 |4 LG frbr
21 |=% 2 FRSE R IR A L (=o>= 1517 A JE SRR i
22 |24 CIES=55 ik =t
23 |=% TAREBRHE AR (=#4F) >= 15 i & B bR &
24 |4 il = R bR
25 |4 55 b Sl 5 b
26 | =% Za AN DBEE (Zeh) >= 90 % E SRR ki




24 RFIINREE R

IE&# SHEZLIE, FEIE. P!, AR, L. PN R EFREANE AT AKBKR BT ERRA
EEFEI] BHATESHERE) SR S Spr BHATHR)IXGHEN RBUF
EERE B 700. 23
#EER (Ax) Hor: MBERK 700. 23
HihB & 0
EF B

IE‘

B Enm AR AER SRS AR, SR G HERUER . REIEN . FER . BAR. WHEH. PSS
B s, EERAE . SEEUMBATFRE, EHETNRAMERS. ABEERNAN, AN EANSEERTEER
= Weat, BTSRRI, KEER.
RS | kg | IREIGE: ARG WARER | epem | st e | s | REDSEE
1| % P H bR

2 |- et bn

3 |=% S de K A N RIS G AN Gk AN = 6 A ek iz b

4 |=% TR PR AT FE O B i B Gkl [= Ak EEfEbr |6

5 |=% e T LA A 3 K it B 2 B s B = 6 Ak EEiatr |6

6 |=% e T PR e AV A 3 R AT R Clorh|= b EEfEbr |6

[ B PR A S IR AT Gkl [= i EEiatr |6

8 |=% T BB IELE AR G A = A EEfEbr |6

9 |=% bR

10 |=% *IH CLRR) WUaE#E (100%)  |= 100 % EREbE |

11 |[=% i 1E AT R (k%) = % EEiatr |6

12 =% NS €izta

13 |=% MEEFF TR (k%) >= 100 % EERE &

14 |=% EESM) e NEeLL)) >= 100 % EREbE |

15 | =% AT bR

16 |[=% b Bl

17 |k TR B TS AN AR Gk Jgl= 116.705 |Jiou/A  |wERfEls |5

18 |—% Gy EmE =t

19 | =% 12 R Es TR b

20 |=% ZANOEL (k) o= 8316 A EREbE |

21 | =% MEYOK DA SR (=) >= % ekt

22 | =% EESEo S ALY

23 |=% PR A FHAFE PR (=64 >= 15 E EEEN R

24 | % RS TR bR

25 | =% AEVETS KA R (=%k%) >= 100 % EEEN R

26 | =% AR VE B R ST BUEIE . (=#%) >= % EREbE |

21 | =% AEVESIR TC R AR (k%) >= % EEERE (T

28 | =% HERMLEEFIHRE (%) >= % EREbE |

29 | —% TR bR

30 | =% IR 55 ot Sk 7 S AR b

31 |=% K 2w FEIH S (=#k%) >= 90 % EEiEE ®




S HR (BPF) HIHRE

ZRNX 20224 A6k R R

B 47 e WA fHAREE %
EER L T ) 1 X ARl [ St B BT RBUR
EERENT: 65. 488
e ) K*:gﬁﬁi 65. 488
@ﬁ 0
R Hiw R KA B bR R
| T B ER P FOAEAR 893, 1T, SR “SGRLIAN (K7 AT T 40Y . FHTE
| 1893, LT, St Sk BAERIFHELNE 30070, B A ARBZE 50070, Pl K e
M ERT73. 9, oMK I HE B 50075/ R o F I AL HURI R4 B R A B 400 AR, T
O AL MR P 200 L) L
— 2 3Eh —Gifak =%k TeAR{E AR
&2 -4 I
AR BRI E AN R [D=100 A& N
TEHURIH [T A 893. 157 B
P e Gig=¢i:1un FhAE SR >=90% %
Fr TR " T H e LI i) 202546 H b5|
i it F 5 TR 7] 20254127 A
T Y o e 3 =505/ St/
WA A TS |
. (=) >=500 A\ A
v IR STk =t R B E R 5=200/ =
™ b A ACUNEN N X
R (=)
S - (R P >=10F i
Mokt RGN BEAR B =104 i
Fde kI DA | _
LT BB (=R =2hT FiTt
R E A Bh TR B >=200075/H JU/ T
Zai WA RS >=90% %
- gy T EIRE >=90% %
W LR bR JIR 5% B AR R FIEI S BORIE SRR |, oo, ;
FEREIA AR

T BHERIELCEREN . MW ERSEEEIR PR S RIER (TS O TRk x5 B 8 3 A4

R ) , WATHTRM




4RFMREE

HEEH )| K AR A K MERTERRE -
BRI BHEWESHERE)NSYR AL I S A
EERE B 272.3
®BeB{R (I H: JBEREK 272.3
K&
B FEEERF
g YIRS AN SN, RIENBRRIG KR, HAKBERERNEL L, E3EGKEEHE
& & BNAERFRHELE.
= IR (E: FFERE, BAEBS 7|, — BEE — BB BE
F5 | ks SUHE. )% RiRtER| A e RiRER fres
1 —% P R bR
2 —% HUR iR br
3 =% Sk e i TR AR R AL G D= 5 A eEdRbs [
4 =% SRS AR 1 568 it Gerdd ) PO e € =0 s
5 =% e TR A S K e T R O R (o= 5 M ESRFE [
6 =4 e BT PR A AR G 3 A O Gkl ) PO e L
7 = A A G B3R T FE A A B Gkl LCON =R 15
3 =% LR B B S LR AR AL AN A lEmists |8
9 R JE AR b
10 =% *UH (TR Wil iE (100%) >= 100 % PEEER &
11 =% Bt R 2 (=% >= 100 % PEREAE |#®
12 —% I 4R b
13 =4 IE T 18] > 20244E6H | A [ERAERE |8
14 =% 56 LI 7] < 2024612 | H [wEwmigts &
15 —% FRA R b
16 =% kb Bh b
17 V925 VKB B RAS Gk JToe/ AN [<= 272.3 Jivt [ERAEbE |®
18 —% MER IR
19 R [ RPA GmE a1
20 =% * 2 NH (=) >= 6439 A EREbE |
21 =% A FEYOK DA SR (=) >= % [EEdEA |6
22 —% RS Sk =t
23 =% IR Bt A FAE R (A ) >= 20 e |
24 —4% A A b
25 =% AE TS K AL IR (=) >= 60 % pEhEdRbE |
26 =% A2 V1 I E i AF B IS H (=) >= % [l [f
27 =% AR R F WA FER (=) >= % PERAEAE |®
28 =4 BRIBMELGLRAR (%) >= % |EamdEts |
29 —% TR AR
30 % H5 55 % S5 R F b
31 =% KA BEAI Y (%) >= 90 % [EEdEb |6




okFITIEREMAB

B & E A ARE RSP = KRB RS K TERI S H AR ARBEREE B B
EEWI] FINXKER SEHE AL FNX G F L
FERERES M 712,42
wEMR (A7) Hoh: MBURK|712. 42
Hibxe
= EEEF
*
g |EEWE LR, B XA SKREE, 05 EH XAAGKERRE, BUKEER0. RKKKTEILS R3MIBEAVOKRERK, #Hko55/713246
I NEFERAK, SERERER12008, BinthRERA, RER RN .
e | by | WEEECE AARIL WER | emem i EREG | AR | RELSHE
1|4 Pk rEi=1 21
2 |y H B TR
3 |=% BRI >= 13728 * JE R IR b
8 =% J I3 B4 A 2000m® AR >= 1 BE CAb) SERIRR &
9 |—9 Ji AR bR
10 |=% XU H (T Bld i (1= 100 % JE R IR b
11 [ e} A b
12 (=% I (TR SERURETR (== 100 % JE R IR b
13 |9 D% iz
14 [=% AT >= 111.3 JiJt JE AR i
16 [=% Rl Ol &9 & >= 398. 49 JiJt SE AR i
17 (=% I T2 >= 7.4 JiJt SE AR PR i
18 [=% Phr B >= 83. 11 JiJt SE AR PR i
19 |=% i >= 41.51 it SE AR o
=% A it T3z Ak T 2 55. 66 it SE AR o
20  |=% IR T >= 3. 74 JiJt SE AR i
21 |=% KR T >= 11.21 JiJt SE AR PR i
22 |4 pYEnkiztun
23 |4 IR Gk =t
25 | =% SR e >= 3 A b 7
26 [ 4 2 A BEAR SR >= 955 s SRR &
27 |9 5w BEAR NS >= 3246 A SE AR PR o
28 |9 220 H ok % = 90 % SE AR o
29 |=% TREBHEHAER (=xdE) = 15 4 SE AR i
30 | il = R bR
31 |4 R 55 ok Gl AR bR
32 |=% K2 AR RN R (ZH%)>= 95 % JE R IR fih




2% HikiEm B

WMERR RNREREEMBERBETE () T H A FRARBRR EAE FRE
EERI S BAL AL
RS R 366
#EHR (AL Hoe: HEERK 366
g s

'{i SRR

; BRERERAER) I REREGHEFRIR , HEFABR, BHF3 2 MEEERARERL 30N, MIEARAR ZHBEFRBN , (R .
5 | slwgas | WREIRGE RS, WARGA, UM e m bl EREG | EEAE | REDEERE
1 % r AR bR

2 | =% B b

3 =% it e S Al A ot A TR AR (= D >= 1 A~ JE E bR &
4 |=% E (PR >= 566. 4 Pk SE R bR iy
5 |=% HEKIE =%k ) >= 128 K JE E bR &
6 |=% MNTHE C =34 D >= 1 Vi JE AR bR i
7 |=R HEEHRTFOE =PIk D >= 8984 RPN JE E bR iy
) S 73 R b

12 |=% S At W IR BR R (=) >= 100 % JE R bR iy
14 | =% I Rt b

5 |[=% FE Al B0 I TR R (=) >= 100 % JE AR bR i
16 |2 FRA AR b <= 366 Ji7t

20 % g b

21 | =% 22t A i A

22 |=4% 2 Bt e s AR YR (=475 78) >= 50000 Ju/4E SE R bR iy
25 |4 Ah 2 AU R bR

26 | =% 2 BT R Rl B (=6 N) >= 20000 R/AE JE B bR i
21 |=% 2 T H 5 2h 5 i E RS sk N (=#>= 30 A SE AR AR &
30 | =% HE AT T AR

31 |=4 B IR A FE A (=A%) >= 99 % JE E bR &
32 |4 AT RRER WA T bR

33 | =% Jite e e A BBt FE A8 P AE PR (=) >= 20 i JE E bR &
34 |=% TFR 2 bl St sUE RIS EAER (=#+4E) >= 20 i JE bR i
35 % i = AR

36 | % JIR 5% % 5536 8 P AR

37 |=% HEWEAT 22 EAR R (=k%) >= 90 % JE SR bR i
39 |=4% it DX B R (=) >= 90 % SE R b iy
0 =% it 2 RS (=) >= 90 S B i




12U TRRRETEE

Rkt )X 4 HATEE BIAT 202548 DL TR B WMERRARKREE EHRR
EWHRIT BHTR)IRRBEMXER S AT BRI A RBUFSHFE0E B4
RS S
Re&®A (A Hop: HBEREK
Hippr s
FEER
B
*
g |[FEALBE36655K; BHIFEINE 32030 K ERPHIIEE; 300377 RAKM6HE; HET4200K; STHI0ME. BAZLTAHMEBA, Hr: SMiEMAESITA; FHRWFHHRM 9
|77 HeEUIes A, EaE1221 Al .
B | g | T ARGE AOVRRE, WERESC TABE | g i BER A R LT
L% 7 R bR
2 |=% BOR AR bR
3 |=% EBRKE (k) >= 36654 Kk i
E D) >= 6 i %5
5 |=% Bidrl (=xardik) >= 320 S5k &
6 |=% FIKE (=K >= 7420 %S A
A 74 S A6 bR
8 |=% TRRRCA R (100%) = 100 % e
9 =% e 24 b
10 [=% TRESE R (=) >= 100 % e
11 [ PRA SRR
12 [—% R zi 4 br
13 [=% 2V R R bR
14 [=% IR S AR SN (=475 70) >= 89 Jiot i
15 [=4% 5y MR BT il 55 B AR ST 5 AR N (== 67 JiTt P
16 [—=% eSO R =
17 [=% CESE 5 ALkt
18 | =% TR S RAE AR IR (=adE) >= 20 4 i
19 |—% R R bR
20 | IR 55 ot ik R FE 4R b
21 |=%% VL TARNRS SRER R (=) >= 95 % %
22 |=% K 2w PR L (=) >= 90 % e
23




12U TRRRETEE

Rkt RNREHEEHREA - B HN 20258 U TRIKTE WME AFARBREE ERE
EWEIT BHTR)IRRBEMXER S AT BRI A RBUFSHFE0E B4
RS S
Re&®A (A Hop: HBEREK
Hippr s
FEEBEHR
B
*
g |l VERHP TR LyITR16603L05K, FIRMA5A03L5K; 2. EPITHE: ANIHZLY 8503 07K, EYM16503L75K. BAFTAKSEIN, . FHBERAS
T |T2TA; ERBGF MM 86. 9475 78; HAEHVIB0A.
B | g | T ARGE AOVRRE, WERESC TABE | g i BER A R LT
1 |—% 7= bR
2 |=% BOR AR bR
3 |=% A (=ar 75K 4540 S5k &
4 |=% P (=337 07K) 1650 SR &
7 = Ji A bR
8 |=% TR (100%) 100 % e
9 =% e 246 b
10 [=% TR SRR (=) 100 % 5
11 [ AR bR
12 [—% it R bR
13 [=% 2V R R bR
14 [=% JOT7 S5 BN (=5 78) 86.94 Jit &
15 | =% 5 M DR AR 28 A AR R TS 5 AR S N (=) 43.47 Jiot b3
16 (=% eSO R =
17 [=% ESE 5 ALkt
18 [=% TR S RAE RAE IR (=t 20 F #
19 |—% R R bR
20 | S 55 % G R R b
21 | =% VL TARNRS SRR (=) 95 % %
22 |=% K Z i RN L (=) 90 % e
23




24RFFRER

W E &R ) X GTERATE R A VAT KR R BHARARBRRBRE
EEEI BT ESHER) 5B S AL R XA RBUFRESIE S F L
EEREEH: 344, 645 7T
BEWMA (AR . BBERK 344, 6473 7C
HAbE S|
B FEHEHRF
# R (RETR)IRARBRAAZXETEHRE R RAEBFKEEIERSFTETER (2023-20254) 0B BEXR, SOHEETEELE024E RN LR
B | kBERESER, SREAN. SUPNHNELMTBAT R EREKAERE, BENESEKRESRAMES, BRNFEERSERE, BrExR
B ETemblsl, AREFRAAERERR.
FE | g |TRARAE RTVRRE BARE| R BEEA | MERN | REBEEE
B, FTDURER. )*
1 2% 7R bR
2 | =% MR bR
3 =% AT EOR SR = 2 A S AR i
4 |=% SRR = 20 > S bR 2
5 =% A G K TR A R = 601 i ST bR &
6 |=% B AR T T K AL R >= 275 il AR bR 2
7 =% R B bR
8 =% T H S A% 2 = 95 % e TR bR 2
9 25 IR T A TG KA B R >= 80 % SRR &
10 (=% I 2R bR
1 [=% TiH I T2 = 95 % e TR bR 2
12 WiH 5 TR = 95 % SE MR bR 2
13 | =% JRARBR
14 [=% W TR = 201.3 Jigt JE B IR bR 2
15 [=% LbEE TR = 102.3 Jigt JE TR bR 2
16 | =% FEoKIEH T = 41.04 JiJt JE B RbR 2
17 [=% FRE = 2761 Jt AR bR 2
18 2% A bR
19 | =% LA bR
20 |=% = 353 il JE R bR i
21 =% ¥
22 |=% K2 o RS R BT T (== 5612 A ST bR %
23 | =% EoYi & k=t
24 |=% b/ S LS I S
25 |Pugy COD >= 35 % AR bR 2
26 |Pugy NH3-N >= 40 % AR bR 2
27 |Vi% N >= 30 % AR bR 2
28 V%% TP >= 40 % AR bR 2
29 | =% RIESEss- AlLEiUuN
30 |=% TR it e i AT EL A5 >= 90 % ST bR &
31 A i SR BR
32 | =% 55 Xt G FE AR b
33 |=% B AR B >= 90 % e TR bR 2




SHE (BPP) Elﬂﬂﬁ%

IR IX 2022 AR b K J@ Fih

W E &% U BB EAR
EEHWI BB 1 2L DX bRl B A br H A 70 AL
EERe BB
BEBR (Jio) . MEGREK 16. 224
HAhEE 0
R Bir I fh B AR e RS
AT FE P 202248 R AE MG itk [X 20 40 06 ARG TR 202, 8TT, #0U4T CEBI R IIIX
B\ REU E%?Wkﬁ%ﬁ?MFfﬁF&ﬁﬁ%ﬁﬁﬁb&(ﬁﬁ)m@ﬂ»
BAR| CRBUMR (2020) 165) K, $RHE “JGE4h” MBI . ST/ 1 4 mr R 92300 7C,
ﬁﬂmm@@&ﬁmmwaa;%WEWWﬁﬁﬂﬁﬁAﬁwAm,mﬁﬁ%%@QWW
HP58 L L .
— B fa — ek ECt fat(E S EERE
T H % 2 i 7~
ST B R A E A AR >=100 K N
AR AR T AR 202. 87 i
R AT JR B bl B R >=90% %
o A b 55t [ it i 1] 202241 H A
AR i ] 52 R (5] 202541217 A
AR SAE T AR E R 2 =3007C/H Ju/H
HhR Ik e B AR AL 50076/ 71 /B
e 15 \
Z%?m [N N N
i LA i D LR S5 I
» el NEE RN N N
b 2% P g *x N\ )
M BT £ YT JRE 114 10 5
A R R AR B =106 i
FTS S L N N -
IR A (=7 70) >=0. 3737 A
A T ) TR IR >=20007%/Hi JG/H
)cﬁn;‘./\DlWEféF >=90% %
it 2 e ey P . L A TEMA T AR R >=90% %
R TR AR JIR 5 %ok G R P AR A R RS &*F%ﬂﬁﬂﬂ~ﬁ%% \
FERAA R

¥ BHTERELEREA, W RS AR PSR

(A5 B IR s 305 LI B SEATBOIRPR ) » vl 738 ek




10RFRkRETE

HEER RN XFAHEEER  EN. A¥. BREHKEAKREIE WEARARBEREE 533
EEERI FNXKERF AL R XA E P FE L
EERERM - 1218. 4
#AEMWR (AR K. MBkR& 1218. 4
HibBs

a FEER

3

B | DEESREMEIR)RASEHEHER . 20, A%, BRE 4 MEXK3628 M, 10885 AR RAEFRANE, %A REKGEERE 95%20E, SOKABRA
i |RWREEEKER.
e | miwgks | TEHARGE ATV BRREEC T epem b ERRG | BERR | REEEE
1 - I bR

2 |4 HR R bR

3 |=% KB >= 3 ES JE E bR P
4 |=% b SE ] >= 149. 97 AR SE AR bR P
5 [=% R AR L DNI6 K. ANPABEKE = 3628 A~ JE AR bR P
6 | % AR bR

7 |=R WH CTRED S0ia i (100%) = 100 % JE AR bR &
8 |=% YOK B ESGE 5 K A bR (=565 >= 95 % SE bR P
9 |=#% I} 4CHR bk

10 |=% TH CLFED SR (=01h) = 100 % SE R bR iy
1| =% FRA AR b

12 (=% AR R B T >= 1218.4 Jit JE B bR P
13 % Uk 3 b

14 |—% A MR R bR

5 |[=% 51 H 7 i A A HL >= 4 A~ JE E bR P
6 |=% 2 2 A B >= 3628 )l SE R bR e
17 |=% 2t AR AL >= 10885 A JE AR bR P
18 =% ZIH K >= 95 % SE BB bR i
19 |9 BRI R bR

20 | =% IDES#s S ALkl JE E bR &
21 |=% AR AR R (=3x4F) >= 15 i JE bR i
22 % i = b

23 | IR 5% % 5536 8 AR

24 |=% K2 RN T RE (k%) >= 95 % JE R bR i




R FRARPERSKEERRTE

WE & AT REUR TR KR R B H W H A RARBERAETE Btk
E=EEI] XKERH SEHE AL HAFEANRBAF
FERERES M 183. 36
BEWMA (AR . WMBERK 183.36
HAb B4
= EEEF
*
g L BN ARG KRN, 2. RAXBZAERR. 3. #3hEBE2008 LM ERERE.
e | il | WEEECE AL WRR | e bl EREG | AR | RELSHE

1| 7= T
2 =Y R by
3 |=% DN100EVEE (=#:K) >= 6134 K SE bR &
5 =% He I >= 956 B Chb) SE AR PR i
6 |=% DN200_(=#%/>) >= 4007 K & iR bR &
9 [=Y Ji AR bR
10 [=% *IH (T BilaiR (1= 100 % SE AR b
1|y e} S b
12 (=% I (TR FERURETR (== 100 % SE AR b
13 |9 2 HE bR
14 |=Y S 5F G T br
15 [=% A P SR A S i A AR EE T A D= 200 i) JE R IR i
16 [=7 01 1 e B B4 TURN = 24 it
17 [ il = R bR
18 |9 IR 55 %ot %3 B PR AR
19 [=% 2 A I P RS (=) >= 90 % SE AR b




10RFRkRETE

ME&R KRN XA FEARB 2K TR WHATARBRREIE KREH
EEERI FNXKERF S BAL B RN XA FEARBUF
EERERM - 273.86
#&WR (AL K. MBkR& 273.86
HibBs
FEEEF
B
*
E BBRARNMAF KT E IR, BRI R EHEE5000 A FAEK SRR .
e | b | WA GE ATRE, FRRER T e il BREA | REER | RELEE
1 - I AR bR
2 | =% HE AR bR
3 =% B UK A = 1 A~ JE AR bR P
=% B = 21641 Kk JE E bR
Hi i 100m® 2K i = 1 B b JE SR bR
i HLC HL R S = 1 ES JE AR bR
HK B = 3 ESS
4 | i AR by
5 |=% RIH (T BIE R (100%) = 100 % JE B R bR i
6 |=% ke e PR It S K T bR (== 100 % SE E bR P
[ = I 2 d b
8 |=% AIH CIF) eI (=) >= 100 % SE R bR iy
1| —% bR
12 | "% R R bR
13 |=% ek fift PR TN CIRROK %2 4 i) N B (D= 30168 SE AR bR P
4 |=% Jit 2R X AR AT KR (%) >= 100 % JE E bR &
15 |=% Kk 2o NTHL (=D >= 918 SE AR bR P
16 |2 HE A R R A JE E bR &
17 [ % DESES S ALk
18 [=% TRERIHEAERR (=#4E) >= 10 i JE AR bR &
19 |—% ik = b
20 | % IR 55 e SRl T 4 b
21 |=4% K 2o N IR (=%%) >= 90 % SE R bR iy




10RFRkRETE

ME&R RN X HEATFERI KGR E M BUE A THE WHATARBRREIE KREH
EEBIT FNXK%ER S BAL B RN XA FEARBUF
EERERM 110. 72
#AEMWR (AR Fr: MBRK 110. 72
HibBs
FEEEF

B

*

E—; SERNHEAT R AR BT/ B KBOERATE , ZBAAL210A.
e | ik | TRARGE AULRRE BEREL T emem bl EERG | mERD | RTUEER
1 |—Y 7 R bR

2 | HRARbR

3 =Y R = 4950 K SE R bR P
4 |=% R = 10836 BN SE R bR

5 |=% KA = 184 * SE R bR

6 | =% il ] S = 8 FE b

=t R bR

8 |=% *H TR WA #EE (100%) = 100 % SE IR bR i
9 |=% ke ok PORK Bt G T KU RR . (Z4>= 100 % SERIg 2
10 [=4 i} 3R bR

1 |=% *IH (TFD TR R (=) >= 100 % SE 4R bR i
12 |4 pYEaRIE L0

13 |9 fanrag/y Gk =Ly

14 |=% e e ke i BTN IR S 4 ) N B (o= 5210 A SE R bR P
15 |=% BAETHOKE (Z01h) >= 100 % SE R bR iy
16 | =% ok ok Z i NTE (=) >= 293 A SE R bR P
17 |2k AN R bR SE R bR %
18 |~ AR 4R b

19 |=% TR AR IR (= edf) >= 10 4 SE AR bR iy
20 |9 6 5 E S bR

21 | % 55 o 5 5 S b

22 |=% Kk SZai NV RE (=) >= 95 % SE R bR 7




okFITIEREMAB

RH % Eﬁ?ﬁiﬁ)ﬂ&iﬁ#ﬁ-ﬁ%}i’é‘?ﬁéﬁ‘ kAT AR AT TiH AR AR AT e
EEEI] FINXKER SEHE AL R KA RN RBUF
FERERES M
AEWR (A7 Ho: MBRK|764. 51
HAb B4
EEEF
2
g THMEET R A R FEN Bkite MZEL1542. 88, REIMEFRY, WMPEEAENE, BRI BN, BR ML
2746 \..
b= A
— BIRBRHR (E: AFIERE, HAE — — _ N _
i FRIRGIKR* e, UM, )* HBiRtER  [BinE BEBAL b=t i R LHER
O P R bR
P = HEE bR
3 [=% BUK >= 2 J: JE R IR b
[ = FAR B K RS s >= 2 JEE SE bR 2
8 [=# KB >= 4 A JE SRR Py
= il B >= 4940. 00 ¥ &SR 3
=% Hedt s B >= S SE bR i
9 |4 AR bR
10 [=% *IH (T BlcaEiE (1d= 100 % SE AR b
1 (=Y I 2cHE b
12 (=% I (TR SERURETR (== 100 % SE AR PR b
13 [—Y FRAE bR
14 [=% AT >= 479. 96 Jid JE R IR i
HLHL R 7 % 2 >= 414. 63 Ht
16 |=% &R AR VA Ty 2% >= Jijt SE bR P
22 |—Y VG hE L)
23 |4 AL AG frbr
25 | =% T H 7 5 A A4 >= 2 A SE bR i
26 |4 Z R REA AL >= 791 )l JE R IR i
21 |4 Z i BEANEL >= 2746 A JE R IR fih
28 |9 7 5 L Hh >= 1542. 88 i) JE R IR i
29 |=% THRERIHE R (Hdf) D= 15 HE JE R IR i
30 | il S R bR
31 |4 R 55 ok Gl AR bR
32 |=% K2 ai N FHBEUE (=) >= 95 % SE AR b




e FEMEN B ERFEEMEREEZNE

EAK HaA R Sk I R SRR i B i HAFTARBEREIE B3]
EE) R R &R S br HATEEARBATF
SEERSEH 563. 123
#AEER (AL He: MBEREK 563. 123
HibEe 563. 123
EF AR
B
3
Eﬁ LERRENTEREFRE, 2 %3k, 3. BBy MRk, 4. BnAEmHR 008 .
e | g |FRERGE ATRRE BERES UM\ wppem | sl | EERE | RSN | RTNER
1 —% 7= R bR
2 —% HR AR bR
3 =% PGB (=%kED >= 25 B & B bR i
4 =% Y50 9 7B T > T >= 500 B SE R AERR i
5 —% R b
6 =% JBE BT X AR A 3 () >= 95 % TE R e
7 =% K FHEAEI BRI (=) >= 95 % & bR i
8 —% BYEaRIE L0
9 —% 2o AU AR b
10 [=% T A 8 P A (=T 0) >= 0.5 JiJt SE R AERR i
11 —% tE &R R bR
12 (=% AR S TR (k) >= 42 A TERAR bR &
13 |—% i = b
14 | =% R 55 f S R FE AR A
15 [=% JBEBERE AR RS (=% >= 90 % B bR i




FIX#EHFERFLX2024F AT KIERE

TE&R R X AR EURE X 202448 WL TRIRS B TE S ARBRRHEE EEY
EREIT XREH et B AL HAT-FEA RBUF
FEREL: 211.725
ALMWR (BT Her: BBk 211.725
Kb 0
FEBR

B
g | FDERBRNE. RARWLGEEE BREAHNE, BRLBIIE.
H |@ ZERESAERNERLWRBRLHEHEER REVE.
F Q) EBHERERN. 6.\ Mﬁ&km#@ﬁﬁﬁ%%:&ﬁﬁ*ﬁﬁf’sﬁ*fﬁ@?ﬁ

4) DFBELHRE FOEBIREROLBNE (6) WH3h R ER AR

#2 | gy |FREROE ASERE BERES UM gmem AR BREG | REAE | RELRE

1 |- 7= i HE bR
2 [ Jii B b
3 [=4% K LRI AR (100%) = 100 % T R bR 7
4 = [ EVEiER
5 [=% Kk TRETER LI R (=s%) >= 100 % € R bR &
6 | FRA b
7 |- 3 HE b
8 | % 2 G RGR HE bR
9 |[=% KO BB DT B FE A RN (S ion) o= 239.79 JiJt SRR 5
10 |=% Sk e AP CT AR BN (=] b= 104. 54 Jijt S TR b P
11 |=Y K42 28 b
12 |=% ok ok Z AT O (=3 0D >= 150 A S T AR b P
13 |[=% AL TN FIY (e A >= 150 A SE R bR e
14 - i AR b
15 |9 55 % 5 R F b
16 [=% VA TARIR 2 5 BE AR (=k%) >= 90 % S T AR b iy
17 |=% K Z I EEN PR (=) >= 90 % TE R g




FIXEHFETEEEARRBKEETE

Pkt RNRX A AT o ERIRKREERH WHARARBR BTG BEH
EWE] XK% = SEHEHAL HeA RN RBUF
SEERERM 210. 34
A&WR (AR H: MEHRK 210.34
HR &

B FEEBER

*

B

in (L BERTERERREK . 2. #3AR400m LEREAER . 3 RS THY . 4 RIATHMEHNE.
| ke TEEI G ATRRE WERES M) i BREG | RERD | RELSER
L% 7= R bR

2 | Kb

4 |=Y SR H I R (=T B0 >= 410. 34 T SE bR Kt
6 | % i 4 b

[ Sk kRIS A R (%) >= 100 % SE HE AR bR 2
10 [—=% BRAE bR

1 [=% JOBIRIH S 8% (gD = 210. 34 BTt &R bE &
12 [—% R it H bR

13[4 22 r iR b

16 | =% St IR PN 2 E BN (ZTTo0) D= 20 Jizt E B AR bR iy
17 | =% iR Hbe

18 =4 PRSP O (=)0 >= 22 A SE A FbT b
19 |=% A BT S (o)) >= 23 Pl JE bR &
20 [=Y AW PN (ZHx D >= 55 A SE HE AR bR kil
23 | —% i & R BR

24 | % IG5t ik 55 I i b

25 | =% BEALN BRI (%) >= 90 % SE iR bR &




R R 2 ER R E

WMERR IR R A TR B E B H AFARBRBRIE BEEH
R e AL A FRARBUF
SEERSEH 265. 48
#AEER (AL He: MBEREK 265. 48
HibEe 265. 48
265. 48
B
&
E BRI R A ES B WS I A, RITAEFS, Mg THEsARE.
#2 | gy |FREROE AUERE RGN UM gpem | om0 | RESS | mEXE | RERRER
1 —% = S bR
2 —% HE AR by
[ ET IR e S A AR
8 V4% R (=*+ED >= 20 B S TR b i
41 [ R bR
12  |=% HARB AR (=) >= 95 % & bR &
43 [=4% AV UE R (Z%6%) >= 95 % TE R i
64 - Y G ER )
65 |4 2RI
66 | =% JBE B DX €07 P AR (= 5 70D >= 120 Jijt S T AR b i
T EA WA MBI O AE BB (S+HI6) D= 30 JiJt SE HEAERR P
1| Ah 2 AR TR b
2 =% AR 0 7 M S A I ST LU A B (s A D= 14 A T R bR ih
B Za AANK (=2 ) >= 50 A S TR b s
6 |[=% Kt A ITAKL (= D >= 50 A TE AR e
79 - il i B S b
80 [—% iR 55 % 505 R S H b
81  [=% BETERE (%) >= 95 % S AR b iy




NRUTIRERELRR

TE&R R X HE A 58078 /R 202548 DL TARWRS H MEHT/ARBRRERE TR
EEHBIN XKER et B AL AR
EERE R 399
#A&MWR (AR Hir: BBk 399
Kb
& FEBR
&
=] P E B ES B AR 15 R TAEKE—4, BE1470RDN200RESNE K EZFAKK.
F|FSEHMESERRAORLSIAN, FtRBE TS TARFEFRM2TG 6, W EABH M RI4A, HMMEERAADIN, HRTEEHRG10475 05300 M .
e | b | TR GE AR AR UM g AR EREG | AR | RTAMER
1 |—% P R bR
2 |=% K i br
3 [=% S E K (=Hx07 05K >= 21000 SR el €ist i
14 |=% * SATEBERKE (A H) >= n TE R e
5 [=% FIEKE (A H) >= 1470 k el €ist i
6 =& Y @RI (=%kE) >= B TE R e
7 |=% NIRRT R (=P AR D >= FHAR el €ist i
8 | =% J = H AT
9 |=% * LG A i % (100%) = 100 % S R bR iy
10 [—=% B Xd b
1 |=% K TRESE R R (%) >= 100 % el €ist &
12 [ =% SRS bR
13 | —% S o b
14 | % 2 G RGR TR bR
15 |=% o DT B #H AAE RN (= Tion) = 104 JiJt el €ist i
16 |=% Sk ki A IR SR AT A RRON D= 40 Jiz TE R 2
17 | =% iRy GmEi=LuN
18 |=% okok i AL R A L (=) = 25 A TE AR 2
19 |=% A RS R PR ST (= A >= 14 A & bR i
20 | %% ARG E I
23 | % TR AR
24 | %% N 55 ok G 55 b
25 | =% VA TARIR 2 5 BEAH RS (=k%) >= 93 % SE T4 b i
26 | =% K2 A RS (=) >= 93 % ERIET %5




M+ 2:

g4t X 51 B 873 FR iR 3=

B &M A FEEA FEIRBE XSRS RR BT E BiHA T ARBRHEE BER
FESIM BB W AR JIXEAFENRBUF S B WA FEEBLX
FEHEREHE: 1704. 2955 7
w&EA (A7) He: MBERF 077G
HE & 1704. 2955 75
EFEER

IE

L3

E}__ L BERIEEE WSS S E. 2. SIBEA FERRMATEMIEHRE 3. BRERIFERANEE TRILES. 4. #3045, BEkEE.
FE | sarngycs | AR GE: ROVBURE, WARE| w0 bR | R | RN | REBEUEN

2, ATCAMIBR. )*

1 | —% P H R bR

2 |—¢ o iabr

3 |=% LRET % >= 2000 FEAK

3 |=% Hadmb g A& >= 2700 Pk

4 |=% JF AR bR

5 |=% B AR >= 100 %

6 |=% i 238 br

M E 2025. 1-2025. 12 <= 12 H

8 |=% A G bR

10 |—% Py EnEizL )

11 |=% Xty G EI=L

12 |=% a4 TURN >= 150 Ju/ R

12 |=% W T >= 30

13 | =% J ey iR LD

14 |=% 2 BEAR T HL >= 400 S

14 |=% 2 a BEA NS >= 1580 A

15 | =% A BRI bR

16 |=% BE R R >= 5 %

17 |=% A FREE R E bR

18 |=% ALy A 2 b K SRR P R AR R

19 |—% R R

20 | %% 1555 % S5 2 E HR b

21 [=%% JE R R E >= 90 %




FIXEHFERAEFERTKEGERE

EEEES ) K AR 20254 F /A 43595 K B B i H A HRARBREIE Ul
EEI EABER)ISNR EHEHAL HATEEARBATF
EERSBH:
#EHR (AL o MBEkEK 800. 56
HAE S

= EFER

& FIEDNI00 UPVC AP E#124280m, HE/iE133E (0450) 242845, DN200

#Ei HDPEVS KM 2% 41 20144m , DN300 HDPEYS/KWC4EELI357m , #iE ¢ T004KNT KFk52088, FIREELMAITGRIKE 5124. 30", ¥535A Huk¥ 600n.

(2) FEKANE T

5 | gy |WRERGE IBRRE WEREH T g i EREM | WERD | RELRRE
1% Ptk ik

2 =% R

3 |=4% sk ok SR N JE IR EEE N G D) |= 7 A JE iR bT P

5 |=% ok B PR A AR S K Bt T o A (= 9 hb JE E AT e

18 | —% s HR AT

24 | =% A BRI IR IR

25 | =% ARG KA FR A (=%%) >= 90 % JE iR bT e

29 | —% i i R bR

30 [ =% R 55 ] S FE AR R

31 =% Kk SZ R BEAH L (=) >= 95 % E i bT e




Sk H (BT H

IR R

i H AR Z)I X 2022 FE A2 Ml R Fib AEL I I B 4 5t AKX B i 72
EEHI] B2 T 45 )1 XML RN 5 R ) SE it B BT 5 )1 X A R s\ RBUR
EEFRE L 36.104 (Jin)
#HEBEN (Fm) Ho. MBEREK 36.104 (Jin)
Hih%E & 0
EFHR S RA H bR e BN
PR HEAT R BEVE ] A FOETEAR 451, 3/, REL “Jedfath 7 7 R P AT RN B o TIC R T AR
H#R|451. 3/, Hr: SCAWRE R FIE SR 30070, BEH R PR 2% 500G, 7L BC /K i EE 15 it 500 76/
o » TGRS SITEAUR P 1007 DAL
— Rk T =X €=t i A 4E SR E
R T HURD R T A 451, 35 B
g b PP RS R >=90% %
r= AR bR N e b T3 ] Jita T B (1] 20254E6 H H
AR i [ 52 A I 2025412 JE|
A ﬁ%%ﬁﬁﬁﬁwﬁ%L‘ _ =5007C/H JG/H
T?%Mﬁﬁkm%ﬂAﬁ(>w>qu N
S Py G E =1 SRS S AR S >=100 S
Ei=g0n dokok SZ RS R ITRA COH |
N ~ (=xx ) >=60A A
b I A AL 10 g8
AR R AN BEO R BAEH =104 4
2. 8. & &iepe b FEN IS PN e Y STl I—— —
GRS NI =L /I
SRR EN T S B >=200070/Hi JU/Hi
52 a8 5 RN V3 i >=90% %
2 ey e 2 B i A WA TR >=90% %
I G 2 ’ ’

E: BHIERELERMES , W RS bR ik EE & MR

(A5 & O IR SOt 7 £ IR SO SRS ) , AT AT INEE SR




EHFEMEBHRIRMAETE

EAK i H AR R R AE THRT
EEHI S RAL A FH
FEES B 3342
#EER (AE) HA: Bk 1300. 5
HEe 2041.5
2 SEAR
&
; L BERFEBFHRRBMATE . 2. RERREAN, H31% Tk, 3. SIRITOEERET LS TMRE . 4 BBEABHE
5 | slwgas | WREIRGE RS, WARGA, UM e m bl EREG | EEAE | REDEERE
1 - r AR bR
2 |=% B b
3 |=% 6 2 DX e i S At e e A T RR AR (== 1 A JE AR bR &
4 |=% it e Al Rt A R T AR IR (=P 05 KD >= 1800 RS JE bR i
5 |=% AEPFIERE T (=K ) >= 1800 K JE AR b &
6 |=% i S AT R AR (= D >= 1 A JE AR bR i
7 |=R E25) PR IR (= D >= 3 A JE SR bR &
8 |=% it e I BT R AT R R R (=) >= 1 A JE AR bR &
9 |=% T BOE KR (=4S >= 1 Jal JE SR bR &
VKA R R = >= 1 ESS
| % R bR
12 (=% Jite i il B R AR (=) >= 100 % SE AR bR &
14 |—% I} 24CHR
5 |[=% Ak Bt B b e R (=) >= 95 % JE SR bR &
16 | % JRA AR bR
17 =% b Bl b v
18 [4%% A PR RE IS S R B bR HE (6078/K) = 60 Ju/k JE bR i
20 - G ER A
21 | % B R bR
22 |=% 2 B i S AN (=75 70) >= 30 Jigt JE SR bR &
23 |=% S AT VAR BIRN (Z#6F00) b= 100 izt JE bR i
25 |9 LRI R bR
26 | =% 2 BRI R SUS BRI A (= N) >= 10000 A JE AR bR i
27 |=% 2 BT E 2 R D NS (= A [>= 60 A JE SR bR &
28 | =% ke dok 2 AN TTH (=Fx ) >= 40 A JE AR bR P
29 =% i B I =3k N >= 20 A JE SR bR &
30 | =% HE A AT R AR
31 =4 i UE X AR AR FE R (= %) >= 70 % JE R bR iy
32 | =% DES#S S ALk
34 |=% TR & b 5t sUE RIS SRR (Z#+4E) >= 20 i JE SR bR i
35 % il i P S b
36 | % I 55 e SRl 4 b
37 |=% fife i £ >= 90 % JE B bR &
38 |=4 >= 85 % SE R bR i)
P =X >= 90 % JE AR bR &




12U TRIETELIE

ME&R RNX S G T 20254 H SR B TARIRG H WHATARBRREIE BR
EEERI HRNEKRBRKRER S RLAL BHWR)I XD RENRBAF
FERELH - 39873 76
#AEMWR (AR FHoop: MBIk 3987555
HibBs
EEHF
}i 1. 2003705 R/KMA8EE; 2, EIZAR14100K: ALAFDNIOOGESHNE 4500k, DNESEESHNEI600K . 3. 1414 4. HIMEH27255K: 5. H IREHEH 5 650 77
B K 6. dEEEL2K: 7. HOKREES50K.
iF WERRFR “BAATHRBAREIR, RALSMEANRESHEVETIIME ” BER, B0 E KElRANE KR ERGHEMS , BRI R
ITRRBIFE RS S, RELisar= R B EIFHAYKEE .
e | swgaks | PSR GE ATIBIRE, WRRES, WM g s EREG | REXE | RTLREE
1 |—Y 7 R bR
2 | How fEbr
3 |=Y Kk SATEBEHEKE (oA H) = 2725 i SE 4R bR pi
4 |=Y 200m’ /K it = 8 JiE SE AR bR pi
5 |=Y DN100 9% B4 = 4500 i SE AR bR pi
6 |=% (81 Waa = 1 i SE R bR P
=% HUH (0. 5%0. 5%0.6) = 141 A & bR B
8 =% DN65 FE 449 8 = 9600 BN SE AR bR pi
9 |=% T LA = 1 i SE R bR P
10 |=% FH [ 3 2% 95 47 i = 650 DV.ES SE R bR pi
1 |=9 HeR R 550 S SE AR bR b
12 |=Y iof B R = 12 Kk SE R bR P
13 |=% i AR bR
14 |=9 * LA A (100%) = 100 % SERIgA &
15 | =% i X d bR
16 |=% K LREFEMRMI R (=) >= 100 % SE AR bR o
17| =% AR
18 |~ pYEaRIE L0
19 |—=% iy Gk Ui
20 |=4% S AN R AR BN (S fit) b= 127 JiJt SE bR h
21 [=4% ok ok ) G BRSO A RAE BN (== 48 Jize SE R bR P
22 | Y fanragy Gk Ui
23 [=4% *ok ok S IFENENITHL (=) >= 107 A SE bR P
24 | =% ‘it 5) O MR T AR ATH (=3 N >= 41 A SE A bR A
25 | =Y A BRI
26 | =% AR 4R b
PAE A IR (=) >= 8 4 SE A bR 7%
28 |~ R b
29 [=4 iR 55 % 5005 RS A b
30 |=% U TARIRS SREAERE (=%k%) >= 98 % SE AR bR 7
31 |=4% K 2 i A TR (=%%) >= 98 % SE AR bR &




S H IR H IR

i H &2 HR f;)él[XmmETﬁﬁ(rbint@ T 5 i TE
FEW] 2 I T AR ) 1 IXRR b A 5 ) SE i B r E AT AR )1 X BT BE 4\ R BURE
FEEREBM: 267. 221
KE&BR (Jim) . EEREK 267. 221
FoAih Bt 4 0
EF Hix S Bk H bR e AR I
2 | PTHE B PI RGN T52. 6T, SRIN “SERLITH (7 RATRHP AT AN . i
Eﬁ MO AR3752. 657, HoAr: ST R M ZT3000, G R A 2750000, ek HR 3752, 67T
HiC /K R W 500 7T/ R o BEVIAEHURIE B BB R N 500 AWk, T4 5y sh e UFh e e
F1150/7 L L
— &It o Ei=% =%iebr BirE S ME
I H ¥ M 2 45 =14 ™
HEtEtr ERFMEEEEARA R  [>=500 NI AR
AEARCR A [ A 3752. 6 T
Rt R FhAE G & >=90% %
A " 15 )t T 1] 202546 A
AR i F 52 A [ 2025%E12/] A
a W o R AP AE 2% =500JC/ 1 JU/ B
%@imﬁlﬁ)\mﬁjﬁﬂk)\ﬁ =500 A A
B3 e e (=)
Hokr PSRV G =L HR Y B AR AE S >=1200 J1
I Sotae L AR YN NI N
A e e B (= N\)
Wi iR L)
E—— IR P I -10%E e
TR %ﬁ%&ﬁ%ﬁi%?ﬁ%i =104 i
. 8. &, eIy PN _ _
G IR N >=2Jiu L
Ay B R A >=20007%/H JG/
52 i B RN 1 7 >=90% %
e 2 R 4 Kot ey JOAEE BRI >=90% %
LISV EE LN 55 % G0 = FE TR AR FIER %~ FAT SRR |0 )
HEE I R RS ’ ’

IE: SUHREXIRNG, ) LSIRIIRPEIEANRE (THAT TN R CRFBLMARII  BT A
HE L




FII X EERRFERSKIEGERE

REER )| X FTRESAR A 423515 K G 3= H WHAFTARBRRHIE BKIR
EERI BHINAESHERE) IR SEHE AL RN XBTEEEA BBURF
FEERE B 276. 82
#EEfR (A o BB 276. 82
HAhE S 0
FEAEF

B

E AT H B RFTHESEE 2AMTEON 284 BRI A FETS /K BCR G B TR, 0 H Sl B AERRUR R ) || X BTHES SR VB TS KIS R A8, —FERR T A
& |EEKERAENGE, MRBREAEKEEFEERR: A—HE, ARPHEOERENT, BN EARER KR, RREE LX#E T HHE Kt

FEERBRHERE, NREAEERERERE, BANENERE, BAEENEA.

e | #Bingk iR EiK ki3 Ei- L BER AL s RE DR
1 —%% | ildERR

2 —% B AR bR

3 =% [HiEEDN100UPVC i = 8596 P SE R AR R
4 =% [EPERIE (04500 = 1264 JEE B ARbR &
5 =4 (ki = 5415 S SRR R
6 =4 | 0700 BEMG A = 119 JEE SERRAR &
7 =4 [ d700 WRITIH = 60 2 SRR R
8 =% (S ais KA IR B = 9 JEE SE RS 2
9 =2 WP TG KA R S = 341 i SE R bR R
10 =4 [RAKEAE = 96 ES SE RS 2
11 =% |RKET = 8 i SE R AR A&
13 —% AR bR

14 =% *IH CLRD St (100= 100 % SEVESR bR m
15 =% P IE R A ZR (=) >= 100 % SE PR bR &
16 it I 2 b

17 =% HEETFLE (=) >= 100 % SEVESRAR i
18 =% BTN (ZH4%) >= 100 % SEVESR bR &
19 TR |y

20 % A E R =N

21 =% *ZENH (=560 >= 6174 A SE RS o
22 it BES ALk N

23 =% IR BLIEAE AR IR (Zsxd) >= 15 i SE R AR i
24 it AR R

25 =% A KAL B (=) >= 95 % SEVESR bR m
26 —% |BEEERR

27 —% IR 55 %8 G0 R FE AR A

28 =4 Kk SZEBFRTHRL (Z4%) >= 95 % SEVESR bR &




32H Atk

B &R TEMM. 71U SRR E X %I H BiE AR ARBCR EIE Y%
FEI R)IX AL SE e B AL GFHEN RBUT
FEERSLB: 14077t
#BEeE/R (A Hre: BEEREK 1405 7C
Hihg &
I3 SEFE B A
* BEEERTEMAN. TIINRRERSE AHERTE: —&285%a8. BREHICVS ERMRT LN E 2B r= T BT e, HERBBRARSK%HET R,
E_ A HIG A EALGS. 5 A0/ M. ZRERHER. ZMEBEALFTE, WEERNTER . TR AP 3E431 PR PG, BRI s BAS T, , F
¥R BB AR £ NIRME Bk
e | fwgwe  |FRAREE: ASVRRE WARE| Kbl BEREG | HRKE | RELEERE
%, AT DAMHIER. ) *
1 |—% 7= AR bR
2 |=% B e br
3 1= B bR I = A >= 30 E SE bR
4 | =% i e br
5 |=% T <= 12 H SE R bR
6 | =% AR bR
7 |=E% BT (= 140 Yapin JE TR bR
8 |—%& s R bR
9 |=% 4 GG T b
10 |[=2 225 i3 >= 431 A JEERPR
11 |=% FE R BRI >= 70000 T/ JEEEbR
12 (% Ay G Rz LN
13 |=% Wah 5 TR >= 60 A JEERbR
14 |[—% A B WGEE TEbE
15 |=% B e AR A >= 90 % JER: % =00
16 |—=% EIESa59- A tEizvuy
A Fr82 Bl JE 100 A B 3 wf sl M
18 | —% R TR b
19 [—=% R 55 3 B T AR b
20 | =% JE FANT. DY >= 95 % SE R bR




M2 ‘ B
Wi H @ H brdé

T B 4 #R AR T A= b FEl 7R VS 3 —
FEEI RN ANV AR A 5
S A 951 DX A e
EERAEEH (FTT) 396. 95
B 4 o LA K K 396. 95
Hi x4 0
B AT E S, IR RN 2B R R, HEsh 2 RS AN, (R AR (R
ﬁﬁ@ﬁ»ﬂ%ﬁ%ﬁ@,ﬁﬁ%@&%m%ﬁ%ﬁﬁm%ﬁﬂﬂﬁ%ﬁ,ﬁﬂ?ﬁ%ﬂﬂ%m,k%ﬁ
g; SEHEFEIELMKTE, BEARM RN RS, BInEMEEE %, 1EEEHEHEERE, &
T AP R g, a2k, NBEAIRMLEOLLS:, [FE, IH e LR AR SR A > T60
NGB R A= KA
— RIEAT ZRAGHF = RIEHT F AR E
Nl =597
BEIGAT AR, v A v S A R, = =657
FH 1) 38 #% =>1113%
Jala k=g TH B & A S ARE =100%
REAE AT
SE LI H R A% R =100%
BORAEAT Wi H JF TR & =100%
i FE AT
T H 58 i S i 3 =100%
Z R i He AT 4 - R R =60%
BATREAT | 32 5 #5847 57 S 0 D 4% TN >32007%
XY E R R BIE=Y 78 ek
g | RARRAR AR R >05%
Efﬂ */TF
HEE
YL =
I

GiE: SULE RGN —. =, ZRERIRESE AR RGN ERR T, SR
SITENCETY SN VTR 28 U Y S




2ARFINEER

InE &R F )X 4482025 B R A A i 5 K R WHARARBRHEE BN
EETI BHEMAESHER)S R S BLfL )R o N RBUF
FERELDH: 968, 44
#EH/R (Am) Hp: JHBEREX 968. 44
HAb# & 0. 00
B EE B
Wiz (RAHHRARBUSHA EETBRE N KA EEG KGR SRR (2023-20254F) KB R, SoHL+HB202548 K 4355 KIG EAE
Bl%Hiz, sREE. 05, Hil. DBE. BE, KOETFOMTBA R ERGKEE, BRNEFSKEESKIUMNES, BRI LR, BN
WTamEhel, FRRIRNAERERE.
FE | gk |FRERGE RTRRE WERER T rem i EREG | WEKE | RERSHE
1 [—% IRl eEizt.01
2 |=% HEENR
3 |=% AT B R = 6 A SE B ARAR 3
4 = E AR B R = 41 A ST bR 2
5 =% I A i K I BB A = 50 i SE B ARAR 2
6 |=% B A 3 S K A B R >= 500 g SE AR =
7= JR A bR
8 |=% 0 H 96 Wi A s 2 >= 95 % 5 M bR =
9 23 IR FE AT AR Y VT KIS R >= 80 % E R AR &
10 [—=% NRVEiENIN
11 [=% WHIF LR = 95 % SEPEFR bR P
12 TiH 58 TH = 95 % 5 M e be =
13[4 JRAFE bR
14 |=% W T2 = 780. 73 JiJt SE TR =
15 |=% LR TR = 40. 76 JiJt JE R &
16 |=% KB TR = 70. 01 YANIN JE R bR 2
17 JRPEs e = 3445 Jt SE B ARbR 3
18 | —% A TR b
19 [ ZE M PR A
20 |=% B 7K S 1 [ >= 250 iy SE TR PR i
21 |9 JA e G E LY
22 |[=4 52 i AR RN L (kD >= 1000 A SE TR PR i
23 | =4 ARG HR bR
24 |[=% 15 QDI
25 |Dugg CoD >= 60 % SERTRbR &
26 |Pugk NH3-N >= 50 % SE TR PR =
27 |pugg ™ >= 40 % JE bR P
28 |Iugk TP >= 50 % SE TR PR =
29 |9 A REEE R I R b
30 |=% TRt R 2 iz 4T EL B >= 95 % SE AR =
31 |4 i 2 P AR
32 | =% AR 5 5 G B Fe bR
33 =% T ARl >= 95 % SEPEFR bR &




32H At

RE &R FNXBSE PR X SRR E 5 KSEmE T B AFARBER BiE BREIG
EEHI] FNRAER SR b IR ALREER
EEREEH: 2750. 4175 7%
#&®wA (AT . BBERK 923. 41757
HAbB &
o £
}; (1) BI%3RhANEX B H K50, SR .
B | @ EPRIKPE, EXROERAERBRHETSS: EAHESHIRE 151, %2R 2198%.
5| (3 EMRAPE, MXHEBARERBMO. SRFE. 7, FEALILITK1042. 93750
(4) £EREEXBIAGEHNER, DURREAENABRAFE, FRERENARGEATERY, SHEBEESAD. SKOAKESHS AT
pe | tmgne |TRARQE RSRIRE BRRE| 4o p s EREG | HERE | REBENE
B, FTDAMIBR. )*
1|4 Pk vEi=1 21
2 |29 R by
=Y 37K I 1 1T 2% = AL >= 15 £ JE SRR P
=% il >= 3.6 TK FE R AR bR P
=t 2k >= 5.5 TK SE AR 2
4 | JR AR bR
5 [=4 T H S % 2 = 100 % SR bR 2
6 | =% I 25 b
= T H 30 % ] = 100 % JE R bR
8 |=#% JRARBR
=% 37K T i 1) B PR AL <= 67.98 JiJt JE R bR
9 |=% Il <= 169. 64 JiJt SE R AR bR
= ik24 <= 99 JiJt
10 [~ o AR bR
11 [ S 5F R T b
12 | =% T T AR >= 35000 Hi SE R AR bR &
13 |9 L MG frbr
14 |=% K2 AN O E (=% 0D >= A FE R AR bR P
19 [~ iR R bR
20 |4 g8 % il 2% R bR
21 | =% 2o NBI 2% >= 90 % SE AR bR &




P EESRE A R P KRk E

RE &R P B AL A R A PR ARRK T T B AFARBER BiE B3R
EEHI] FNRAER SR b # )X FTEEEA RBUF
EEREEH: 570. 11
BEWMA (AR Foh: MBEREK 570. 11
HAbB &

& FEHEHRF

(1. FERBUKMIE, Hl 5K, 2. FHEGREN1E, HIE6A0K, BitHEsSL KE/H, &80T, REKT. 48K, F4. 48K. 3. HERKE1%,
B [RA o 159FB4ME (BEFI10EK. 8K, 42K) , K3800K. 4. WIEDNI00REENE (BEFARK) 3659, DNSOMLEERNE (BEF4ZK) 1083%,
#R  (DNGORES4NE (BEFES. 5EK) 5574k, DN32#MEEHMNE (BEES. 2522K) 1407k, LI HiEfT,
pe | tmgne |TRARQE RSRIRE BRRE| 4o p s EREG | HERE | REBENE

B, FTDAMIBR. )*

1 —y

2 |29 R by

3 |=% A E X e R IR K T F% >= 1 T FE R AR bR &

4 =Y JR AR bR

E T Bl £k = 100 SRS bR P

6 [~ e} A b

T =% IEE SN ES = 100 % E g R 2

8 [—Y FRATE bR

9 |=% LR s ) 5 <= 570. 11 JiJt FE R AR bR &

10 —Y

11 [ S 5F A T br

12 (=% T3 R e M TR >= 1535 il SE R AR bR P

13[4 LG frbr

14 | =% K2 AN O E (=% 0D >= 1076 A SE R AR bR P

15 [~ iR R bR

16 |9 55 X G 2 b

17 | =% 2o NI =% >= 95 % FE R AR bR P




1456 R E

B A Rl FE SR VA AT & LL AL R AR 2 SR Yo B Bt S i 8 B T B WH BTN KB REE =R
FEIR AR A F F S BT R FEE AR\ BT
FEERE B 630
“Ae&H/R (A o, WBEREK 630
Hgrs 0
= EEBR
& ImEscE, 5H ORI B RS R RE R, TG R E AT A520070, BRE S TURA, TR AR 110070. THR nfg4E il 258 N6007C, 1940 44k 25 e 116. 4
E FTe, [FINE A BN R L U N 116. 4—155. 27378, BERSS LIRANZA124F 78, W HEEEW SIS, ARSE =V AR, St—B8miEEuN .
5 TRV KR TR RR (1 BFEARME, BAESK, WCMER. )* Favr R favrE J5:3=-3:: XA it R BIEE R
1 —% IR k=
2 —% s iEin
3 =% iR 2 VR R S A A >= 87480 K JE R bR i
7 —% JF AR b
8 =% WU R >= 100 % SEE IR bR i
9 —% I e b
0 |=% oI [ >= 20244F 11 H Hif 36U JEPERE AR 5
11 —% AT b
12 |=% P I R R R G B T A <= 535 JiJt SE IR bR =
16 |—% R TR bR
17 |=% 103 SRR
18 [=% Bl Al R B U = 600 JU/ T JE R bR 3
19 [=% a4 TR I >= 124 JiTt JE AT &
20 |=% J Ry Gk =0
T E D VR A ) [ S DN B W N >= 15 A SEE IR bR i
22 =% ZRMETT T WS A 3 = 66 A B &
23 =% HEshE MR N D% >= 16 A SE R bR i)
24 | =% Al FE S I bR
25 |=% A FH A IR >= 15 4 SE IR bR i
26 |—% BRI
21 |=% b 55 Xt G35 B E FR bR
28 [=% % N & >= 95 % JE BB g




NRUTIRERELRR

BE&RK R X RGN E 202548 DL TARIRS B THARARBER AT fodis
EEHBIN XKER EHEBAL Bl FEE 48
EERE R 399
ALMWR (AT e MR 399
HiRE

& EEHR

&

E; SERERBWIRE, G T WS R4 R A .
e | b | TR GE AR AR UM g AR EREG | AR | RTAMER

1 |—% P R bR

2 |=% Kt br

5 [=% NSRS (= HD >= 865 kK & bR i
8 | =% J = H AT

9 |=% * LG A 2% (100%) = 100 % SE T4 b iy
10 [—% B Xd b

1 |=% * LRI (=%) >= 100 % el €ist i
12 =% SRR T

13 | —% S o b

14 | % 2GR TR bR

15 |=% o DT B # AAE RN (= ion) = 91 JiJt & bR i
16 |[=% Sk ok AN ST LA BN (== 19 Jiz TE R 2
17 | =% iR GmEi=LuN

18 [=% okok 2w ST EL (=% ) >= 36 TE R 2
20 | % A 25 2 4 b

21 | %% EIESE S Ak =t

22 |=% 2 M BB B AR IR (=4E) >= 15 F el €ist i
23 | —% i B AT

24 |9 W55t GO R AR b

25 | =% U TARNRS: 5REAUM R AL (=) >= 95 % TE R e
26 | =% Kz ai O TN DRSS (=%%) >= 95 % SE TR b i




PUBE AR (X B R EIR K TEHH

mE&H FIEESERE )T X 5 4R kiR K TAR H TH A FARBRBIE T5
FEH FTHESA RBUF SCHE AL RNXPTHES
FEREBH 1340. 75
HEWMR (AR) o BB 1340. 75
HAiE S 0
FEHER
2
&*
E—; FERPTEHINHBL 3T R, 354 2354 FAEFFHKEE, HFMEEPKER, OEMESEVRE .
B | BIFRR HITAK BIRIER iBiRE Ji-3- L2 Ei-p il REBHIBT
1| 7= R bR
2 |=% & kit
3 |=Z4 3B R B ST TR A K it i >= 10 A SE A bR
4| =% Wi 500m* Kt >= 1 FEChb> TE AR bR
5 |=% HTEE1000m? 7K it >= 1 JE Ak R bR
6 |=% SR AE S K B >= 1 B/8
T |=% R AR bR
8 |=4 e AEEs >= 100 % E PERR bR
9 |=E4& R B e S /K B b % >= 95 % SE PEFE bR
10 |=% I 24 b
11 |=9 T 5 R B 2 >= 100 % SE MR bR
12 |=4% FRASRRR
13 |=% R <= 1340. 75 i R BR bR
4 |—% G
15 | =4 2R AR bR
16 [=% A LR AR 55 TG >= 387. 16 JiTt TE AR bR
17 ] (RS E ik =g
18 | =% E&-UNEE >= 9471 A E HAR PR
19 |=% BIEEES 3 AL EETIN
20 (=2 TAREBHE AR IR >= 15 4 SE B AR bR
21 |—% R AR
22 | RS % G R SR AR
23 | =% Z N R >= 90 % & PEFR bR P




siE R FEA R R E

bi{SEZ S PRI T AT KT = b Ak SR R B TR H WHAFRARBE R XL
FEHI FNX BB REED LA FIREEA RBURF
EERESRH: 142. 975
#LER (AR o WEERK 142.975
HAh B 0
& EEER
&
E__ BT S 128K, HRMEAKRTH. ASH. %HH1800 AiEF7.
B | g | ERERGE TIRRE BRRER | e bR EREG | EEE | RELEEE

1 |- [aadneEiztin
2 |7y R
4 |=5 KOG G (=0 >= 128 piiS SE BR bR &
6 | =% AR bR
7 |=% Sk ki H (T Bia s (100= 100 % SE BR bR P
8 |=% I RVEiEt
9 |=% WH (TR FERMEIEE (=%%) >= 100 % SE B R bR =
10 |—% P &nkiztaN
11| =% ARy Gnk st
12 [=% Zan R (= N) >= 1800 A JE AR P
13 |=% R (AN >= 3 A0SV A SE IR bR i
14 |=4 PRIITREAR (kP >= 5 )al SE R bR P
15 | =% IES#s 54l E s
16 |=% TR IR (SwntE) >= 20 F i B A b il
7 |—% il 3 B HR A
18 | =% IR 5% o G 7 E 4R b
19 =% Z i RN R (=) >= 100 % JE AR oy




T E 5% B ir B RR

T H 45 RA] HE R G 1 X AR A (7K PR B T2
FEEER] FNNX K5 S5
SEJite BN 2R 1) X o] HE 8L
EERE R FT ) 435. 83
IiH %4 Hep HEIER R 435. 83
HoAth 5% 4>
TiH@RENAER O 114 T04ME (BE)E6mn) 17860m, DNSOFAE BN (B & 4mm)
FERE AR [13671m, DNSOMSEELANT (BEES. 5Smm) 8919m. FrEE500m® /K28, 100m® K18 . T
H#x Eﬂ%@MW%MAﬁéA( GURT . HEVEAT . RTINS . MR 17T RN, St
111119 F14490 AR K a) 351
— JidEts &=L & =0 S E IR PRE
FrEE100m® Kl (R 1
HEES00m® Kl (R 2
HEFa bR A O 114 ENE CK) 17860
e DNSOFEFFENE (KD 13671
J AR DNSOREE A () 8919
SRR bR - TiH CLR) BIREKR (=) 100%
a b K B G g AR b 95%
IR € RN TH LR SERMIN R (=) 95%
AR bR TR (Jijn) 835. 83
%%ﬂ ﬁﬁ
xﬁl ?B*T
T%i%mhﬁ TREBET ﬁ%i@(i) 15
T TR R | RS Sk B AR bR Zam NOHEE (=) 90%
HoAth 752
A=A
T
VG B b BRI — . = ZRERERE SRR EE RGN ERKR S, A

HFff— N HMSReE , BARSRIr S %‘&éﬁ&lﬂﬂ%@uﬁ\]ﬁ




B E 5% B in iR

T H 2R R] B AR A NS S i 7K AR e 15 H
T HEN XKL S5
SIZ i FLA 751 DX i B £
FEERE R Tt ) 521. 72
i H %4 Horb M EEER K 521. 72
HoAth ¥ 4>
ERRUKM 8EE, 50m® FKMAKE, 100m® ZH KM 1HE, 200m® B/KM1HE, 223 o
ERE K E [50PESF1605m, DN25HWAE £ 4045 16151m, DN32HHE EE AN/ 10498m, DNAQHAEE 48 4 45
by 16020m, DNSOHHELEENE 1980m, 1F/K K448 B, KF143E . RIR6ANFT10N /N
457 119441 NARIK 224 0] J
— Jidghs S =07 — e bs S E AR bR
BBkt (Eg) 8
Fra50m® K (R ) 4
HFridE100m® K CEE) 1
" _ HriE200m® Ky (EE) 1
B fabr -
i 100m® K CEE) 1
HRERIEE CL) 46254
P e AR IR E (B) 8
THIKE (B 143
N WH (L ®iks .
SR b —— Mo (= 100%
PURIRIR YK B it 43 I 7K 5 o5
EhRER (=)
IV WH (L) 58 ,
NN Ei=LN W (=) 95%
A TE bR TREEH (Jix) 521. 72
2y Em Rt
v Ak ol 2 IS 0Tl BE
wonosialr | %L}%;k i\%"ﬂ&j\ 19441
> 25 e f\ — —
Rat fiths A MG Fe b
im Yy O
sy | R 15
R RS R E SRR RN HEE 90%
HoAth 75 B
HH F) =R 20

FAE SO H R BARIRIR — = SRR 2 E PR A B RGN AR T, B
T H BN BURER |, BARTE AR TR B A S R B A A



i f2:

I B SRR R

REER FRARGUE R RERREAFES AN LR RAAKARBRREE |
ET i) K 2R SEHRf [ »=ux ]
ERERKS B 100, 937
#HEMR (A o MR 100. 9397
FephFER|

B FEEE TR

E BH AR AESHR SRR T FRSWHEXR MDA BIANNESNT. SEFRREHRIPEARRES
5 EPEARRER HeRENE.
1% | timgves | BRERGE FARBE WAEE | girum HRE | Ry | wEsn | AEeRRE

SLLMER )

1 -2 ik

2 /e Hog b

3 =3 Y >= 3048 k bR

5 |=% R eatd = 2 Jal JE R

7 i JiikgiitaN

8 |=@ 0 H oo i 5 = 100 1 SRR

9 1 g€zt

10 |=% 0 H I 1] = 2024. 12 iE bR

11 2 A bR

12 |=% BEAN <= 100.93 Jizt bR

13 | bR

i Bl @Gkl
=4 R {0 [ s Rl >= 5 A SRR

14 2 bRk 1]

15 [=4 Bt I NEE >= 409 A SRR kil

16 -4 ki B FEAR AT

17 2 i 55 o 5 5 EE 4 b

18 |=% Z 5 N BRI >= 190 i SERFEIT




M2
MESWBRRE (SEER

B & JI X B FE B Ao A S e — — 4 R B 4 i SR Te A B 3T W E fRAKBERETE 7354
FEWIT EATR)IRRRE S BT EBHTR)IRKRRE
FERELP: 10073 7¢
#EHER (AT Hrep: MBI 10073 76
HAbE & 0

= iz

o FEE B

E|

¥R
Fri | tings PR GE ATIERE WERB epwm | mse | mEws | mEkm | REssmk
1 |—% = H e b

2| % B fE e

3 |=% B EE2000m 7K = 1 JA: SE AR bR Py
4 | =% DNI1OOHEEEE 5l K EE >= 2735. 1 K JE TR bR =
5 =% 17 [ % 1 2% >= 4 A SE AR bR =
6 |—=% E 16 >= 7 A SE AR bR Py
T =% B >= 38 A SE AR bR Py
8 |=% (IREis >= 7 A JER R =
9 [—% JR AR b

10 |[=% T H U A % = 100 % 2 BLAR bR =
11 (=2 i 2 dE b

12 (=% Tt H 58 3 (7] <= 2025. 12 /4 E IR 2=
13 |—% AR bR

14 |=% IO A 42 il <= 100 Jigt SE AR bR Py
15 | —% R 2 B b

16 [—=2 225 3 ai 4R b

17 |=% GNP NEE- >= 1100 A SE MR 3
18 |—% tE 2R Fe b

19 |=% Za N ITEL >= 1100 A ENETR AR 4
24 |—% HEE IR

25 |=% % w B A S FE A

26 | =% 52 i AE AR S >= 92 % SE TR bR fn




M 42

I B &M EBRRE (SEHER)

=k KFTEEKIB FAREZER ABEARERSESTONEY  THARARBEREE B3R
EEEI BT R)IX RS A
FEERE BT 3047
#neER (A Hr: MBIk 3047t
HB & 0
%; SFEEHER
E PO i, BB, RET LKA, RBETRREN, I SFEPVARNIEE LR R FRRERERBERS S NHRNEER
R | b | RETAE: ATV BARE ypem | gnE | REWE | RERD | 2B
o, T CARER. )*

1| 7 R bR
2 =% HE AR bR
3 |=% B EE500m Kt = 2 Ji: JE IR P
4 =2 DN1OOBEEEE 51K 4 (1.6Mpa) >= 500 piiS SE IR bR i
5 |=% i 1) e Js >= 10 A JE IR P
6 |=% B >= 10 o JE IR P
[ = Ji AR bR
8 |=% I 56 WA 4 R = 100 % EmiSkR £
9 [=4 i 2t b
0 [=% T H 58 i 1 <= 2025. 12 W/ AE ik iU
1 [=Y FRASTE bR
12 |=% Tt H R A 5 i) <= 30 JiJt JE IR P
13 |9 a8 FR AR
14 =Y 2oty GBI
15 |=% sl A F15L >= 10 A JEPETR AR i
16 | =% AL 22 8K FE AR
17 |=% i N T >= 646 A FEPETRAR i
18 |—% i B TR
19 | =% 52 2 BE AR S AR AT
20 [=% 5 o BEAR I >= 90 % JEPETR R i




M 2:

W E SRR (SEEWR)

B & R X RS X RIEF S P R G H TEH A RAKERFR TS PR3

EEERIT BUATR)IXRFER S 5 pr BRI IXRFER
#BEeWmA (A Horr: MEERK 30737t

oA 5t & 0

B BB
L3
=
iz
g | s | RO AE ATIERI WARE ppwm | mRe | REME | BERE | RESAEE
T | % - Fe
2 |% HEARbr
3 =% B I >= 337 K & L b £
4 | =% FEIRR oy PR >= 200 RS RN =
9 | JiUR B bR
10 =% 5 H 56 e b >= 100 L T IR L 2
11 |2 i A g b
12 |=% I H e P ] <= 2025. 12 K/4E JEEFEbE =
13 | =% AR by
14 [=% I A il <= 30 JiJt JE AR bR =
15 | % A3 A bR
16 |2 22 D 28 i FE A
17| =% D HEIIE B >= 5 Jigt b i
18 |4 A oo 2 FE AR
19 |=% 2 i N LA >= 1860 A A PR b i
24 | % RS SR
25 | 2 2 B AR RS A b
26 | =% A2t At A >= 90 % A2 PR b )




i f2:

B SRR

REHER RN RS R R AT R s FEARKARBRRAE |
EX o8] FIK %R SRk AT | K =
FERSER: 105495
#REMR (AR o B 105. 4977
FephFER|

B FEEE TR

# B AWENAESE RSN MPREL RN E— e LR T RRRA G E—SWRARR S
B | KRB #3h kR KRR A R WEh RO e I TN RS SRR E S R S EERwR
= B, FREREXRSHFHERE
1% | timgves | BRERGE FARBE WAEE | girum HRE | Ry | wEsn | AEeRRE
1 -2 ik

2 /e Hog b

3 =@ DN100E % = 5250 EiS JE R

4 |- B = 175 A JE R

5 |=m 500375 # ks = 1 i SERFEIT

6 |=@ 237 i UKt = 1 s SRR

7 i Jiikgiitan

8 =@ 0 H oo i 5 = 100 1 SRR

9 ] g€zt

10 |=% 0 H I 7] = 2024. 11 iE bR

11 2 A bR

12 |=% BEEHN <= 105. 49 Jizt SRR

13 ] bR

14 2 bRk 1]

15 [=4 Bt I NEE >= 487 A SRR kil

16 -4 ki B FEAR AT

17 2 S 5 X i 5 A b

18 |=% Z 5 N BRI >= los i SERFEIT




32H At

prf=fog i RNXGRERMMERTEBERTHE BHARARBRREBE TH LR
EEEI BRI RARF B S AL BRI KR AR F .0
FEEREEM: 923. 14
BEWMA (AR Foh: MBEREK 727.14
HAE | 196
FEHEHRF
= THERE, —R—RAEBXMBHRRE. &, 7. XERERGPERR AN, SEREMS. TAREEREMN, MIEL LREFEEEHEREIHET
& |RNOTEREFRR: ZEEBE5000° KKM2A, THERER00E, BADREEFRHE. AR, BB E™HnEL00Tw, w¥E4005E et
g /T, S00mTRNE127570: =RMK644. 06ML AT, ) 26838, EHERIUHFYE1500F %, HHMTL/Fril, FRA45007T, H
5 |FEHRARSHEF SRR, BRBR S KEEEBRZIR: WRMEX644. 06MMEME, RIBEHBR 12564/ GLhladlf226/) , AA WD
128, 8175 TCREHN; HEMBRRNHE A B AN EEEERF, NEASERAFZTHERIMG BERRIEEST,; AREHERISRE
REAHERENERESRERPRA. SERAR) I SRERMET RANHEATE., #H3hDRE-VRMEL. imid. fE40FRRE.
. ERAR E: RIERE, FAEB oy — . . ™ .
s b1 G B, AU, )* BARER Ei-7 21 3= &XiA Ei-7 7y REBEIR
1 2% P R
2 | =% o Ebs
3 1= P i A >= 2683 Iiil AR bR 2
4 |=% P E >= 1500 AT JE R bR 2
5 (=% JR bR
6 =% AR 100 % AR bR &
[ = [N €izta
8 =% I T [a] = 2025411 H SEMETR bR 2
9 |=% 52 T I A = 20254121 H e R p
10 | =% JRARBR
1 |=% BN <= 2740 JG/ B JE R bR 2
12 2% b FE bR
13 | =% 2 TR bR
4 |=% L A >= 128.81 JiJt JE R bR 2
15 | =% ARV GmEiEL 7Y
16 | =% KZ R (kxS >= 2564 ) JE IR bR 2
17 [=% RIESEs s ALk iUuN >= 3 4 AR bR %
18 2% i SR bR
19 [—=% e 55 % 5 s 5 HR A >= 90 % AR bR &




32H At

W E &R RNERMHE T RUERERTE T EHRARBER B EoPazay
EEEI FNERARI S AL R XEGEWBARHAE W
EEREEH: 997
BEWMA (AR . BBERK 817
HAbE S| 180
FEHEHRF
2
| FER)IRGOEEFEHEHERLI, FREHC0R. TR AM20E, KB EHERIEIE, KA. BRENSTK, BRAG E: EEMTHHEME
g | Eho—A, BEERI00FTK: RGO REENRSS, REHRC00E, Hoi: LRFEI00EEM, MEHB200w BRI, FIEHRI0E L.
5 |AkiheN. HEEMETR. BMEEWHES: BARBRSRE. WEEYNLETEREFIE. $eR)EEFRLHEER: FTREOHE. HEH0 8
~ BRI, ME RN BATREYRE.
FE | g |TRARAE RTVRRE BARE| R BEEA | MERN | REBEEE
B, FTDURER. )*
1 - Jids K221
2 |[=% HEARbR
3 = BT 2 )R €0 £ A AR R R 7 R Sk = 1 i JE B RbR
B AR R £ F A A R SR >= 600 H JE IR bR
AEBAE B PR O >= 1000 m AR bR
R FpAE S >= 300 AR JE IR bR
006 A A L i ot = 1 = JE B R bR
4 | J bR
5 |=% i H SR >= 100 % JE R bR
6 | =% I} 2R bR
[EV T AIES 202541 H -20254F12
8 |=#% JRARBR
9 |=% HEA <= 4000 JG/ B JE R bR
10 - R HR bR
1| =% 2 TR bR
=% I >= 100 AT JE B RbR
12 I >= 800 JG JE R bR
13 | =% J ARV G 07
=% L ikite] >= 600 A JE TR bR
4 |=% 2 i @RS R T H (=40= 100 A JE R bR 4
15 | =% A AR AR
=% T AR >= 5 % SE AR
16 AR >= 40 % JE R bR
17 | =% kS5 AllE =y
18 |=% REEAR AR Vs € F DL AR A b >= 3 E JE R bR
19 - i RE AR bR
20 | =% e 55 % 5 s 5 HR b
21 |=% 5 o BRI B >= 90 % SE AR




FINXAR A (FFEEN) —H5E

B & FNEIRA LR LR — W #FARBE R TR it
T FNNX A AN o L AL BB 41 (X 2 (R
EEREB: 760
#EER (A Hep: B 330
Hih#t &
" R H AT
gk E R FERTESISNENARRS, BT LR, BB EERERE, BB R, FRARTRRRE, A
B |RIARRAL ARG AR T ARG ABGNE, RERVFAVASMEKTE, RERKFNRI=WRE, KAEERXSFEDEVRE, =5
A ROk BRI AMEIS IR, AR 100 AR, HEh5000 B EZPrEMBR R, 4R imN200075 A E .
| gy |G ASERE WERE e b BEEE | BERE | RELEER
1 |- 7= Hi bR
2 =& KR bR
3 |=% e AR A I i AR >= 31 B JE AR bR
R KA X R 4 - 1 S FE AR bR
T EWRG = S SE RS bR
6 |=% KA R G - 1 S FE BB bR
ET i A AT R >= 31 B SE BB bR
8 |=&% JE bR
9 = i H &% % 100 % JE E 1R bR
10 | =% i SdE R
11 |=% 151 B e i % It 28 = 2025412 1H % JE E 1R bR
12 |2 A bR
13 |[=% EERON <= 10.7 izt JE E 1R bR
14 |—% SR a6 R AR
15 | —% GV B b
16 |=% G >= 2 JiJt SE iR
17 =% Y AR SR LAD
18 |=% Bl A >= 100 AR SE iR
19 |- 1 A3 b
20 | =% VD R 2 A 2 >= 3 i JE BT
21 | =%k EIEsRS 5 Al =t
TR ED BT L F R = 3 E A b
23 | —% R SE IR bR
24 | =% IR 5 ot 55 i 2 i b
25 |=% % 25 T A6 7 >= 80 % AR bR




32H At

RE & 20253522)![z*ﬁﬁﬁ%ﬁﬁéﬁﬁs&ﬁﬂ%&*ﬂf‘ﬁﬁﬁlﬁ% T 57 AR RS PRI
EEEI BRI RARF B S AL BRI KR AR F .0
FEEREEM: 123
BEWMA (AR Foh: MBEREK 123
HAE | 0
FEHEHRF
= L SRFAKFEREERIBE R, ABEENMARIBEAR . KRERERBREBAR, EEXTTE N MEARE3008, FHmF=E60TFwIU L 2. EGFHE=
& |FR OAMEEEEN. BREEFE TN, WEGUE SN SR ) IR RN ORR 5 R W EH20008, PR 1600A T U E, HRE=RiEH
B |EERLRTER200EEYIFE 200 A K, 3. SHEREECAER600E, FHHT504F UL, @EELMMMEEE. RuRnH. BEGE. =
5 |REEAHE. PARESEE, RRERE™, TREII00RAR: 4. BBEMFBOFI008, THERI0008, EAHSIM0008mRKRE, MR 120
AFUE, WAMBEIBERMETE, RWEFE2E, FIRES 1008 AR, B30 E i, 53R H XA e =R e = hn10%, RHH RS HREI0%
CLb, SRR, REmRESRE, SHSRERFRRE, AR RTERMERE;
. ERAR E: RIERE, FAEB — \ . ™ .
s b1 G B, AU, )* Ei-7 21 3= &XiA Ei-7 7y REBEIR
1 2% P R
2 =% o Ebs
3 1= P i A >= 11002 Iiil AR bR 2
4 |=% P E >= 560, 1500, 750, 120 [T AR bR 2
5 (=% JR bR
6 =% AR = 100 % AR bR &
7 =% [N €izta
8 =% I T [a] = 2025411 H SEMETR bR 2
9 |=% 52 T I A = 20254121 H e R p
10 | =% JRARBR
1 [=% BN <= 1668, 2500, 1500, 75(75/Hi JE R bR 2
12 2% b FE bR
13 | =% 2 TR bR
4 |=% L A >= 108. 6 JiJt JE R bR 2
15 | =% ARV GmEiEL 7Y
16 | =% KZ R (kxS >= 700 ) JE IR bR 2
17 | =% RIESEs s ALk iUuN >= 3 4 AR bR 3
18 2% i SR bR
19 [—=% e 55 % 5 s 5 HR A >= 90 % AR bR &




7MVBRIEREEIE

TE & 20254F AT CMISREG B W HARARBRRE WEDLEE
EEB TN RIRF R SEHERAAL FNE RN ARF R
SEERE BB 2200
#EER (L) FH: HBERK 2200
Hi#s
B i d=p
L3
E 20256 FHEMIHTK L. 351275, HRINS B % 4220075 75
A | gy |WREIROE RSBRE, BTREE WU enem AR BREM | ERKE | REBEERE
1 % 7 R bR
2 [—Y K febr
3 =4 BT P SRAG DL S (=) o) >= 13500 Jizt sE R G bR s
EY it s I i D) >= 100 % SE bR i
5 |9 J bR
6 |=% KRNI IE KR (=#x%) >= 99. 8 % SRR 7
=% K GERRAB M L2 Gk ) = 100 % SE EAEAR o
8 |=Y b8 & NIV ESICITY) = 4.2 % TE R g
9 =% [ RVEiER
10 [=% F VIR LI RTBCR. (=% = 100 % TE AR e
1| =% FRAS AR b el €iz10 i
12 |=% B 5 T PR B = 420 JL/ 4
13 [ 645 b
16 |[—% I Gk Uy
=% Sk k2 a T EL (k) >= 2600 & B AR bR P
= RS S AlE 0 FE AR %
19 [=% T S5 RF A AE R >= 3
20 | % i B R AR
21 |=% Zai N RS (%) >= 95 % S R bR %




1954 RN+ BA

HE&H 75 11X 202548 T B +-Rol” B0 2408 4 B % H 3@Eﬁﬁgﬁﬁ§@' B3 he
FEE] N KA KA S B RN KA KA
FEERELM: 1100
#ewmR (AT . MEERK 1100
%S

o FRE AT

e

E? RS T B TR BB A BhA000 ATk, IR T P KR T I R MM S 4

) S - <4
e (PR s Gr: ATBURE, WREBH, TUMGR. x| 7 | sin | g | TOR | RIS
* M JR i EHEW

] —_ |Fidk

> 1 e,

3 = Sk ok BB T e R R TE B RS I R (= | D= 4000 N SE R bR =
4 — % RN

5 —% RN B I KR 100%) = 100 % E e o
s | R

T = * kX TR e B G G L o= | 3000 | i/ e ideh] &
s | |un hﬁ

s | = IS

e H?%ﬁF&*ﬁ%ﬂ T R hu >~ 2000 TR e
11 —2%  |WHESEfEE

2 1 Tt B T

13 = K ZMEFEEEE (=%%) >= 95 % E e fE b 5




oRREMIIIE (RABES)

B & BEP0FBRIT B 2k R AL B 1 5t A\ R ER R B R ML 24
FEI] RNX A A B FERH SRR S AT HRINE N B ER 26 R
SEEREEB: 1404
E&ER (A7) e MEERE 1404
HAihF s
a‘: EFHR
E]__ B BT R AT BRAOT5 A
2= TR IR* B GE: RFERE, EAEEH, WM. )* E SN e E Jis3=: U DA Ei=g it =T MRS
1 —% FE 4B bR
2|9 e R0
4 | =% * A MRS s 1 CRIEMEE T 5w A (D= 975 A EE TR b P
6 | % M8 5 PR
YA Pt f ey MR L
8 |=% KBTS A S (IR 5O A (=) = 975 A ik R =t =
9 |29 EESes - Al Eiztin
10 | —%% R E IR
11 |=% AR 55 0ot G SR AR AR
12 |=% * 2w TS ) (EIRIFH AT GO WEE (%)  [>= 90 % TE B8R 4




oRREMIIIE (RABES)

BB &R BLEE 5730 148 s+ A R Rk W H 53T KB R B [y VA
EERI )X S BRAA AR S AL FNEN BRI 2R R

#eER (AT

EEBREBH: 1020

Hop: MBEREK 1020

HmEs
© FEHAR
L3
E: MBAFHABARERALSAA SR SRR M TR (BERRE AR B RIS E T3000A .
2= TR IR* B GE: RFERE, EAEEH, WM. )* E SN e E Jis3=: U DA Ei=g it =T MRS
1 |—% 7= AR bR
2|9 et b
3 |=# KRBT s CRIEE P 5 B NB (== 3000 A E B IEbR P
6 |—% B tetr
7 |24 HE G bR
8  |=% *Z M (IR E) AB (= ) D= 3000 A SE B iR bR Py
9 Y EESes - Al Eiztin
10 | —%% R E IR
11 |=% AR 55 0ot G SR AR AR
12 |=4 * 2w TS ) (EIRIFH AT GO WEE (%)  [>= 90 % EEIRbR 4




SORERMIINE (RFARES)

REER BEREHHEREN () MBI WEAFNARILR HE /3o
E3-i-T9] RNEAAB RS RER E5 YA F)NRAABEEN SRR
EERES B 25
wEWMR (FL) He. M%
HAh S|
[3 ESAEES
B ARAFH MM () BERAI=AH DL ERREA, BEBR IS TRBE, (LERR S HBHRBIHIS%ETE0A
TRt AR GE: AR
Fe IR, 8, WAEBEH, T FRbRtE R Bt Jo#=d V1A FatrkAl BB B
MR, )*

1 —% JREE

2 —% B AR b

3 =4 K Gl Fab= 500 A PR £

6 —% R b

7 —% AR bR

8 =% K 2l S5 0= 500 A SE AR bR b

9 —% ] R R b

10 - i 1% R b

11 —% IR 25 % i 0 A b

12 =% = 90 % SE AR bR %




RERIME (RFAEES)

I E & B EEBRZE 18] IR 40l 24 WHARARBER BRI e B 22
EEHI] HRINX AT RBEFE SRR S BLRL RINXAFTBEMH SRR
EERERB: 800
#eE{R (A’ He: BBk 800
K
E E£E B
E SRR kA R BRI B BB A A SRR BLE RS T340, (EMERR LA R AA B A 111200 A
5 bR G R* R (E: RFERE, BEAEBK, WM. )* arriER BinE EERAL Rk E b )V Bi=EiT
1 =% 7= B bR
2 =% HEabr
5 =% SV A AR AN T S5 50 ) CE IR 5 A (=) = 1200 A e bR P
6 —% Wi TR b
7 =4 #2225 R b
8 |=% KWW S MG A (=)D >= 1200 A SE B bR P
9 |=#m AR NG bR
10 |—#% T AR AR
11 | =% A 555 B i e S iR b
12 =% KZ AT CEIRMFE PN G T () >= 90 % BRI 5




NRUTRERELIR

BER&R RNXBASEEAN . BEN20259 U TRRHE TE S ARBRRHEE
EEHBIN BHWER)IXKEF et B AL
EERE R 790. 00 (F5 75)
#A&MWR (AR Hir: BBk 790. 00 (5 75)
Kb
& FEBR
&
E; WHNA: FEEHE09. 65, B THAE
e | b | TR GE AR AR UM g bl BERL | RERE | RELHE
1% P R bR
2 |=% K i br
3 =% S AR TR (=) >= B el €ist i
4 =% * SRR (A ) >= AH T R bR ih
5 =% ANFHRIR IR E (A ) >= 0. 091 AH SE T4 b i
6 =& Y @RI (=%kE) >= B TE R e
7 |=% NIRRT R (=P AR D >= FHAR el €ist i
8 | =% i 2 f b
9 |=% * LG A i % (100%) = 100 % S R bR iy
10 [—=% I 244 b
1 |=% K TRESE R R (%) >= 100 % el €ist &
12 [ =% JEAAR bR
13 |—% J 2 4 b >
14 | % 2 G RGR TR bR
15 [=% KOl AN DT B # AR BIRN (Z#0500)  >= 364. 45 Jizt SE T4 b i
16 |=% e e e 5 A IR R TR A A BN [>= 364. 45 Jizt T R bR 2
17 | =% iRy GmEi=LuN
18 |=#% Sk kS RIS T (3 A) D= 1112 A T R bR 2
19 [=% A RS R PR ST (= A >= 890 A SE TR b i
20 | %% ARG E I
21 |5 LIRSS ALk st
22 =4 2 AE BT AR (=4 >= Es T R bR ih
23 | —% RS TR AR
24 | =% 55 % S5 R d
25 | =% VA TARIR S 5 BEAE RS (=k%) >= 99 % SE T4 b i
26 |=%% K2 A RS (=) >= 99 % R 5




NRUTRERELIR

BER&R RNXBASEEAN . BEN20259 U TRRHE TE S ARBRRHEE
EEHBIN BHWER)IXKEF et B AL
EERE R 790. 00 (F5 75)
#A&MWR (AR Hir: BBk 790. 00 (5 75)
Kb
& FEBR
&
E; WHNA: FEEHE09. 65, B THAE
e | b | TR GE AR AR UM g bl BERL | RERE | RELHE
1% P R bR
2 |=% K i br
3 =% S AR TR (=) >= B el €ist i
4 =% * SRR (A ) >= AH T R bR ih
5 =% ANFHRIR IR E (A ) >= 0. 091 AH SE T4 b i
6 =& Y @RI (=%kE) >= B TE R e
7 |=% NIRRT R (=P AR D >= FHAR el €ist i
8 | =% i 2 f b
9 |=% * LG A i % (100%) = 100 % S R bR iy
10 [—=% I 244 b
1 |=% K TRESE R R (%) >= 100 % el €ist &
12 [ =% JEAAR bR
13 |—% J 2 4 b >
14 | % 2 G RGR TR bR
15 [=% KOl AN DT B # AR BIRN (Z#0500)  >= 364. 45 Jizt SE T4 b i
16 |=% e e e 5 A IR R TR A A BN [>= 364. 45 Jizt T R bR 2
17 | =% iRy GmEi=LuN
18 |=#% Sk kS RIS T (3 A) D= 1112 A T R bR 2
19 [=% A RS R PR ST (= A >= 890 A SE TR b i
20 | %% ARG E I
21 |5 LIRSS ALk st
22 =4 2 AE BT AR (=4 >= Es T R bR ih
23 | —% RS TR AR
24 | =% 55 % S5 R d
25 | =% VA TARIR S 5 BEAE RS (=k%) >= 99 % SE T4 b i
26 |=%% K2 A RS (=) >= 99 % R 5




okFITIEREMAB

WE & )R AN K B BiH A AR R B
E=EEI] FINXKER SEHE AL RNEKER
FERERES M 4620
HEWR (A7) . WMBERK 4620
A&
= EEEF
*
g HERTEREKEETE, AAHBRAATE. RE., KARFELSER.
e | il | WEEECE AL WRR | e bl EREG | AR | RELSHE
1 [~ P R bR
2 |2y Kot bR
3 =% fok TREEH KIS >= 6.5 Tk SE bR i
KA T B 4 K >= 511 k SE bR &5
i K >= 135 K SERIERE %
DU 5 S >= 16149 ¥ & EIEEE &
5 |24 R bR
6 |=4% *IH (T wlai® (1= 100 % SE AR PR b
7 |2y e} A b
8 |=4 *UiH (TR SERitE (== 100 % JE AR i
9 | AR bR
10 [=% ok TRLAH <= 1604 Jii SE bR i
11| =4 7K A i B = 1300 Jid JE R IR i
12 [=4 i kiE = 675 Ji JE R IR i
13 [=% DI B S = 1033 Jii SE bR i
19 [—¥ VG mE L)
20 |4 S 5F A fbr
21 | =% AP SR A S P AR I >= 403. 8 JiTt SERIERE %
22 |24 EIES55 Ak =t
23 | =% THRERHE R (SHdp) D= 20 HE JE R IR b
24 |4 il = R bR
25 |4 55 b Sl 5 b
26 | =% K 5 2 AR RS (=n)>= 90 % SE bR i




32H At

RE &R )X BB 2RK2+500 B N AVE B TR T B AFARBER BiE LTS
EEHI] KAKE R SR b XAKE R
EEREEH: 667. 35
BEWMA (AR . BBERK 667. 35
HAbB &
ﬁ FEEER
;li XHN KGR Ke+500 B AT R NG .
e | gl [FRRROE AT EERE e bl BENG | WERE | RELHERE
1|4 Pk vEi=1 )
2 |2y R by
3 |=%
= Ji AR bR
5 =% T H TR E b % 100 % FE AR bR ki
= i 3 AR bR
7| =% IERR T Y ES 100 % FE R AR bR i
= FRAE bR
9 |[=% HRNNX D2k K2+50080 1 I gl S vE 3 694. 04 JiJt SE AR bR P
10 [~ S a AR bR
11 |=4 S 5F A fbr
12 | =%
13 |24 AL AG frbr
AP A A T I B, W XN T15000
14 | =% EDN 5000 A FE R AR bR &
15 [ AR ARG f b
16 [=% 0B T 100 % AR bR 4
17 | =% kS5 AllEizn
WUERT AKIERS S B = AR A A4
TR EERE, MRRNXE S (LT
18 |=9 VAN UK AR B 17510. 34 Fok FE R AR bR i
19 [~ iR R bR
20 |9 g8 % il 2% R bR 98 % SE AR bR ki
21 =9




10RFRkRETE

HEER RINXKHERAFE (OBHEKEEREX ) RATARM S HEETR WEARARBEREE KIE)I
EEHI FNXKERF AL HKINKKE R
EERERM - 4201. 615570
#EWR (AR K. MBkR& 0
A E S
a FEER
3
=]
k3
e | miwgks | TEHARGE ATV BRREEC T epem bt EESH | RERE | RTRERE
1 - I bR
2 | =% B b
3 =% ke e 7 A B ST R A OK Bt g (o= 5 A JE E bR P
4 | AR bR
5 (=% *IH (TR B iE% (100%) = 100 % JE R bR iy
6 |=% ke e PROR It S S AR T bR (== % SE AR b P
I e 3 ] 4R bk
8 |=4% AIH CTF) FEMMITR (=) >= 100 % SE AR bR i
9 |=% FRA AR b
10 [=% A YOK TREANIbR#E Gt/ D >= Jo/ N JE E bR #
11 % Y G ER )
12 | "% MR R bR
13 |=% ek fift R TR CROK %4 i A K (D= 15174 A JE AR bR P
4 |[=% TR X RAS A Rk % (k) >= 95 % SE AR bR &
15 |=% sk ok k2 it AL R AR HL (kD= 10000 A JE AR bR P
16 |2 HE A TR AR SE E bR i
17 % ES#S S ALk
18 [=% CARBOHE AR R (=adf) >= ki JE E bR &
19 |—% il i A
20 %X I 55 F SRl 1 4 b
21 |=% K2 NN RS (=%k%) >= 95 % JE bR i




12U TRIETELIE

ME&R )X OB 3T 202548 L TRIRGI H WEARARBKREE
EEERI HRNEKRBRKRER S B BHWHR)IX LN RBUF
FERELH - 51673 7C
#AEMWR (AR . MBHRK 5167370
HibBs
EEHF
a0 |1 s
| (D EBWIE (30X40EK) 16502K; (2) BB 156035 K.
g 2 WA
dF | (D) B (30X40K) 780%K; (2) 2003 KAKHE4EE; (3) KibHKE2100K.
3. M
(1) 200327k 4E; (2) KA 280K: (3) DN3OOPE®280K: (4) 284 (5) PHEEBr41005L 5K .
e | miemks | RERGE ASIERE, WRRES WM e ARl EREG | RN |REREE
1 4 77 R bR
2 | =% AR b
3 |=% T R = 2430 K JE bR P
4 |=% EERpadyd = 5660 Sk JE bR P
5 (=% 2005775 KK = 8 BE (Kb SE AR bR P
6 |=% Kb K = 2720 K SE AR b P
7= DN30OPE = 280 K JE AR bR 2
8 |=% HUH = 28 A SE AR bR P
9 |=% R b
10 |=% * LRI AR % (100%) = 100 % SE AR bR iy
1| =% I 4CHR bk
12 |=% K TFEGE RS (=H%) >= 100 % SE AR bR iy
13 | "% FRA AR b
14 % G ER )
15 |9 22t S i A
6 (=% K SIINTT N H A RN (= Jio0) = 164 Jigt JE B bR &
17 |=% sk ok ok ity 3 G PR AT IE A A ARSI (== 107 Higt JE E bR P
18 | % MR R bR
19 |=% ok ok Zai BT AN H N L (Za D >= 161 A JE bR P
20 |=% i 5 5 MR BT HOTRE A PTHL (= D >= 105 A SE AR b &
21 | % BRI R bR
22 /4 ] R RN T bR
23 |=% 2 B AR IR (= kdE) >= 8 i JE B bR i
24 % i 2= b
25 |9 IR 5% % S50 5 AR b
26 |=4% U TARIRS SHERTHEE (%) >= 98 % JE AR bR &
21 |=4% K2 A T RE (k%) >= 98 % SE AR b iy




ERZAGKAT IR REFRTIZ

WMERR EH 2 RS R IR R TR TiH AFRAREKRHEIE Ex7
EREHIT XA%R St BT 3
EERSHH: 794. 64
AEMWR (AR FHr: MBEkEK 794. 64
Hihg s 0

< SEEHR

&*

g |[WEEEe. 038TK: MEEE 07K WARRE13MIKD, 2BEYHMRBRERE, FHRI003 7 KA 4. B TERRTHRRERS S5 . FHlH.
i | BB R 6480 R L HE A .
e | ke | TR G ATURIRE, BRRESL T g bR BRBG | ERE | RELSEE
1| 2= S b

2 |=4 How e bR

3= SR YD) >= 2 i TE R iy
4 =Y REAE AR >= 2 i SERAR bR iy
5 =% WA D) >= 4 i T R bR 5
6 |=Y SRR (A >= 13 A SE R bR iy
= B (T >= 6.038 Tk T R bR #
8 |=% SR (TR >= 2.07 Tk SE R bR iy
9 | =% TR bR

10 |=% *IH (TR WA #EE (100%) = 100 % SE i AEbR &
11 |9 DR €l

12 |=% KIGH (TR SEMEIE (%) >= 100 % SERAE bR iy
13 | =% SRAAR bR

14 |=% LSRR ON >= 500 iz SE R bR iy
16 |4 BYEaRIELaD

= Rl Gk Ui

18 |=% AR SRR R A AN AR T PRI (=) D= 60 r T R bR 5
19 =% f ARy G EL A

20 | =% AN O R T A (=T ) >= 6000 B TE R bR iy
23 | =% A 5 B W b

24 |=%% TR AR IR (=) >= 15 ki SE R bR iy
25 | —%% i R HE bR

26 | =Y iR 55 % 55 RS H A

27 | =% 2 A LR (=*+%) >= 95 % TE AR iy




F X AFERFEESKGED H SRR R

B &R RN X BFHERN EEEKIEETE i B 3 N B R EH
FEII EHTASHER RS F S AL GFHENRBA
FEERESDM: 240. 94
#HEH/R (AR Hrp: BEdRER 240. 94
HMm#s

11 £ H R
#F | #E (BUTE)IRARBREDIAZXRTRRE) KR EEEKGEIIR S EFHHER (2023-202548) KBAY B3R, SHiGFHE2024E R ETEEKEEAS B, ZREENES. &
B | #HZES. BENES. ALNES, TERRES. MUINES. BINESLSTMIBA RN EREKGE, SR EESKEEERUNES, BN EERRHRR, BIrKBsT
R G, HRRIRNAEFERE.
e | i | e (R ASIERE WEREEE e HARE BT AR BRI
1| —% = AR bR
2 |7 g bR
3 1= FEEDN100 UPVO 245 >= 4957 K R E R =
4 |=% a0 450) = 910 B E RN P
5 =% B EEDN200 HDPEVS /K IS AE = 2460 K JE TR bR Py
6 =% FrEEDN300 HDPEYS K 4 >= 704 K E IR bR &
T =% Bk & 1003 R A S = 70 JiE e bR g
8 |=% $ 7008 kTR FH: = 34 B E RN &
9 |=% a4 b 305 K A B L it = 7 JiE E R bR &
10 |=% BrEE0. 5m3/d o Hi5 KA P R 4 = 247 i JER = =R/ o
1|7 JF R bR
12 (=% S >= 100 % SEPETE bR &
13 |=% 2k yE PRI AR VE VS /KR LR >= 80 % E TR pats
14 | =% i AR b
15 |=% EH I T3 = 100 % E TR bR pas
16 [=% THE LR = 100 % JER =R &
17 | %% A TE bR
18 | =% i H S = 240. 94 Jigt JE RN pas
23 | % 3 e FE A
26 | =% e G fRbE
27 |=% * Zai NEL (Z=#: ) >= 5886 A EEfE b 5
28 | =% e O G L=
29 =4 TH XA AT KRR >= 80 % e PR bR i
35 | =% A EESR I 4 b
36 | =% TR il RE e i 4T Al >= 95 % E IR bR &
37 | =% WEE RN
38 | =% A58 Gl TR b
39 =% BEA >= 90 % E MRS &




FINXAFARENREMSE LTRESBIEIRER

LiE &R RNRGFHEEENKEN G TR BiH A AR R %
E=EEI] FINXKER SEHE AL RN XEHFHENRBUF
FERERES M 488, 28
AEWR (A7 Ho: BkaK|488. 28
HAb B4
B EEEF
*
g Ti H LR g M R RE ANROKREBEK, #3R12170 AHEK.
— BIRBRHR (E: AFIERE, HAE — — — N _
i FRIRGIKR* e, TEMR. )* HBiRtER  [BinE BEBAL b=t i R LHER
1|9 P R bR
2 |2y HEE bR
3 [=% 100m* # 7Kt >= 1 i JE R IR P
4 |=4% BUEEN >= 65058 * SERIERE 3
5 |24 R bR
6 |=% XU H (T Bld i (1= 100 % SE AR b
7= I 2AcHE b
8 |=% I (TR SERURETR (== 100 % SE AR PR b
9 |4 FRAE bR
10 [=% AT >= 488. 28 JiTt IS 7%
11 [ o AR bR
12 |24 AL AG fr b
13 [=% WUHB ik XD A >= 3 A JE R IR i
14 [=Y 2B H >= 4420 S SE bR i
15 |9 5w BEAR NS >= 12170 A SE AR o
16 [=% TSI AR (=xdE) = 15 HE JE R IR i
17 [ il S R bR
18 [=4 55 b Sl 5 b
19 [=% K2 i RN TS (=*x%)>= 95 % SE AR b




32H At

W E &R BT R X G FHEUERN LR RERRER H BHARARBRRBRE B
EEEI FIIXKER S AL FFHEARBF
FEEREEM: 1068. 73
BEWMA (AR Foh: MBEREK 1068. 73
HAbE S|

ﬁ EREER

g |FREHE650K, MEREIN, RIERARMESFEOLRILIGE, FRAKNEILONK, FE4IBEAMRHEAMLIE, ZEBRRERKXIERH
ﬁ °
FE | mmue  |PREROE RABIRE WARE| g s BRBA | HEXE | AELEEE

B, FTDAMIBR. )*

1|9 PR bR

2 |2y HEE bR

3 =% R IE >= 3650 * SE R AR bR P
4 =% PR = 1 23 & R bR 2
5 =% LK B O FE = 5 £ & B bR 2
6 |=% AR >= 11899 * FE SRR P
T =3 T E Kb K i = 5 23 & R bR 2
8 [=% AR IR H AR i 2 Vit = 1 Tii ERIEhR I3
9 |2y AR bR

10 [=% WiH CTRD BdEE (100%) = 100 % SE R AR bR &
11 |=4 I 3 4R bR

12 |=% WiH (TR SRR (%) = 100 % EEEE =
13 [—Y A bR

14 |=% T H % <= 1068. 73 Jijt E SRR b3
15 [—¥ VG mE L)

16 | =4 S 5F A T b

17 [=% A A A A B AR e A R >= 150 AT & RR bR 2
18 [—Y LRy G =L

19 [=% K2 i RN R R A T H (== 1597 A E SRR N
20 |4 EIES55 Ak =t

21 |=% TAREBHE AR (=#4F) >= 15 i & RR bR &
22 |4 TR TR

23 |4 g8 %t il 2% R bR

24 |=%% ZA RN R (%) >= 90 % & B bR 5




F | XESHERFERSKEED BHYIERER

ME&W R X BREHE RN A EE KB EDT H O fm N R BE RIS i
FEEI) BHAWHERR)D R St BAE HEREEHIFL
FEERESDM: 255. 48
#e/R (A Hrp: BEdRER 255. 48
HMm#s
B FEEHEBR
&
E_ FRRALOF 1I3TI N FETE/KBER A A, FR KRN P iSuE, —FARN NESRE
N
e | i | e (R ASIERE WEREEE e S R A b T
1 —% AR
2 -2 B iEbr
3 = DN100%F = 4923 K BT T 2=
4 =% DN200% >= 2358 ¥ BT bR 2
5 — % DN300%F >= 628 K IR it
6 =% K A I = 110 A SE IR bR &
7 =% R =A% R A = 13 A SE IR bR g
8 =% IR i >= 102 A E IR &
i JH vk >= 48 A SE IR bR &
K [A] HH = 13 A SE IR bR Pty
B 1EE RIKE >= 4178. 86 pIS A= R (R pass
9 -2 Ji {5 bR
10 =% T H 56 e A AR R = 100 % FEPETER e
11 =% 2o R B A AR TS KR PR >= 80 % SEVEIR bR 2
12 — % B 2 b
13 = WiH I TR = 100 % JE MRS &
14 = TiH 5E TR = 100 % TR bR &
15 R A B bR
16 =% ERSE e = 255. 48 JiJt JE = IEbE =
17 —2% Y as FE AT
18 — %% & Rz L
19 =9
20 —% tE 2 RS Fa bR
21 =% K am EERLRI A O (=56 0) >= 150 A E B R 5
22 % SN G =R
23 =% T $E = 1 A SE IR bR Fn
24 — % R EiEbE
25 — % R 55 %) Bl S iR b
2 =% B S >= 95 % E TR bR &




32H At

W E &R FIXBAEEE ON S MREEREETE (D BHARARBRRBRE XU
EEEI X SCAL AR B S AL BRrE
FEEREEM: 2082
#E&WA (AT Foh: MBEREK 1082
HAbE S| 1000
ﬁ FEEHR
g | AXHSLUSRKERRARE MR, FATRER)NXRNF XOEERPNTRRX OSSR, MRS ARB TR SULEk, 3T F ikt
iR i RIFARRR, A5 KRB E AR, #3EXB=LHRREIERE.
e | gl [FRRROE AT EERE e bl BREG | MEAE | RELSHE
1 —% PR bR
2 —% o fabr
3 =] S S e e ALVY oy S >= 777 FAK
4 —% T8 AR 15 it >= 72 /&
5 =] WL bR 2 PR S >= 1 &
6 =% FhLhh >= 4 FE (b
7 =% EiEpan >= 18 BE by
8 =% sl A2 A >= 2 FE ()
9 =% ol U >= 6000 P
10 =% ZA B >= 3200 PIiK
11 =% Wik e >= 2800 PIiK
12 =5 A >= 3000 RS
13 =% Eh el >= 3 /&
14 —% R bR
15 =% WiH (T Bl (= 100 % E R bR b
16 —% [N €iztan
17 —% 51 H 5 R 1) = 20254E12 1 SE R AR bR i
18 —% AR bR
19 =] T i 3 >= 2082 Jit
20 —% EYEnkiztun
21 —% ) % Gk =t
22 =% T H i 8 S AT ON (]>= 200 Jijt SRR bR &
23 —% IR Mk =t
24 =% 2 AR SE R IR T (=o0= 850 A E SRR ki
25 WK% TS 15 A
26 —% Y k=
27 =% Z i BEANEL >= 1479 A
28 —% GIESES S Ak tuN
29 =% Jit g 3 i 15t 4 54 FE A B (= >= 15 i & B bR &
30 —% il S R bR
31 —% R 55 ok Gl AR bR
32 =] JEWEAT ML 28 8 TR RS (Z)| 0= 95 % SE R AR bR &
33 2 5P I H 3 B >= 90 % & R bR &
34 Jit fi DX ERGilG E JE (=) >= 90 % & R bR &
35 W R (=) >= 90 % E SRR i




M1 EBREEERSHE - £8E~ T ARIBN ESY ERRIRE
i PINY/: 3 . Z
mEgn | T oonn DB BRI b s A zmrn|  z#
FEEEI] X &M R AR S AL BANBIEE L
2025 R & M- 67.73
BEER (A7) Ho. WEIRK 67.73
HihE 4 0
B FEFEEK
B A o A R RANELL00/7299 N (LR 7567197 N, MW 2/ 2 A) A
B |mAkm. WERKRE, KASHERESRAE, DO RKREREFEDRIERTT
B |3, 310077209 \AFE .
Lo | tehE | AR G A& - e | BEHR — p oyt
E?"":‘f g&?k* ﬁﬂ*ﬁ}"&ﬁ, %qu ?‘é‘*ﬂ‘&ﬁﬁ ?Ef*ﬂ‘ﬁ ﬁZ ?‘é‘*ﬂ‘;’sﬂ ‘JZ‘iE
1 —%% PR HiERR
2 % B febn
3 | =% |3 EEERQ215-235]D= 1060 P e
4 |= |HE >= 18 B EEER R
5 =% |3 >= 53 B EEER R
6 |=m | FEmE o= 826 KX EEERE (R
T =% |BEEEKY >= 528 Kk [EEiERE |2
8 |=% |BEiETw >= 1 B |EEEE R
9 =% |[BEE R >= 3 B EEER |
10 |=% |JFAREA K IT>= 16 B EEEbE R
11 |=% |[BEEHHE >= 524 Kk Rl R
12 [ [Frahse >= 1022 [k [eidsbe |2
12 | =% R bR E R br
13 |=% * Kk JjiH|= 95 % EEIEE R
14 |=% N EVEiEY D
15 |=% WiH CLREp= 100 % EEftr &
16 | =% AT bR
P4 0215-235]<= 48.336 | 7ot ERiEAE |2
g <= 0.756 |/t EEIEE [
EE: <= 1. 2879 [ /it EEfElE |2
RN E <= 21. 476 |/t ERIERE [
Bz KN (= 13.2 |Ax Rk |2
(o ) <= 0.2 [Jirx ERER R
B2 (= 1.3089 [0 bR |
B AR KA 2.384 [Jit EREE R
W JR AL B <= 25.8856|)i7t EREE |2
17 |=% |FrEy s (= 41. 2888 |JiC e |
18 |~ |WEiiEks
19 |=% SR
20 | =% 'f'HE >= 167.73 |t JE PR bR
21 % S TR IR
22 |=% e A b | >= 199.7 | E MR bR
23 |=% Zai RPN D= 299 A SE MR bR
24 | =% RESESS-AliEi=tny
25 | =% TR HE]D= 15 F el R
26 | %% |[WEEIERR
27 | =% E&%Xﬁ%{/ﬁﬁ 5 e b
28 | =4 2235 N D= 90 % b |




Mitk1 BAEERRARE - 2RESVERTBNESHBRPRS

R e S 3
mEan | 2O MERAHRR SR b g e s %
BB RRNKENR 7 A KA BNEEDEL
20255 FE 7 4 RAA: 618. 63
€BR (A7 KA HEREK 618. 63
Hit x4 0

B 2025 & Hiw

& B H WS, VIR G RN R ANE6S1 71904 N (R B4 /713577435
BN, BRPSAIIA) FERAR. HTRIOHE KOSHARRIME R RK
B R AERITE SEOlAH681 71904\ & B E .

iR |IRIRARRQE: 7|, — BER — Pl

F5 || i, s | WA WIRE | ) BERA |
1 |—% |[FEHifebs

2 | =% AR bR

3 =% (00 kEAM = 1 JE EREE R
1 =g [BEbE >= 1480 |k et |
5 =g [BdEdw >= 462 X SEERbE R
6 |=g [FAwEFHR >= 1723 [k RN |2
T_|=% |HEKE >= 3011 [% e |2
8 |=# |FrEkW >= 215 [% e |2
9 =% B >= 24 | I
10 |=2 |85 >= 1 JE EERAE R
11 | =g [ty >= 150 * ek % e s b
12 |=% DN200EHBREE = 220 | SRR |
13 |=% [DN100g®¥ iRt E = 473 |k SRR R
14 |=% [NEER >= 600 |FAK [EfEbs |
16 |=% |[3PWEE ke D= 654 | K |[EEEEO|R
M EEEE T >= 3121 |k EEEE |2
18 = [dhasrg >= 1664 [X SEERbE R
19[S [Frasrg >= 1788 |k TR |2
20 |=% |#k >= 468.8 |k R R
21 | =% [DN100%E &% >= 1200 [X SRR R
22 |=g [KM@E&EWE |- LEE S k4 s P
12 =% JR TR AR SRR

13 |=% * kT H = 95 % SRR R
14 (=% I 2 d A

15 |=% WiH CLREDP= 100 % s |
16 | =% AR R JERIRIT

17 =g |00 7 KEAH |- 17.60  |yjse  |ehists |2
18 |=g [BELE <= 41.44  |yioe  |EEdebE |2
19 |=2 |BEE+H <= 37.98 |55t ERE |
20 |z |RAHEFR (= 0.34  |7H7w AR 2
21 |=g [FHARR = 60.22  |yjoe  |semdsty |2
00 |z |HTHARA = 39.87 |yt |sekdkir R
93 |=g |BEF <= 8.15 i |EEidsbs &
24 =g [ExE <= 1.69  |Jim EREE |
25 (= |[Htw <= 8.78 |JHjt ERRE |
26 |=g D200 KBS | 0.66 |Ji EREE |
27 [=% [DNI00g® HBRBE |<= 0.76  |Fse  |wEsibks |2
28 =z [NHUEE® <= 4. 05 Jizt SEEAEAR |
20 |=gp |y (e <= 21,91 | |EEifElE |2
30 |=g |k e <= 182.58 |Fijn  [EEIEE |2
31 =g |ghEArk 66.56 |FiJG SERER 2
32 |=% |Frmd g 71.52 |t Rk |2
33| |3k 77.79 i [emdEl |2
34 |= |DN100E 4% 15.60  |H© wREE (2
35 |=g | KM EWE 104.40 (Ui ERfEE |
37 | %k |Baigks

38 | =4 B UG

39 |=4 AP >= 139.5 It EELEIE |2
40 | =% A2 3 Ak FR bR

41 |=% et Bl A D> = 726. 91 B SEPEYEAR R
12 =2 SR NHD= 1904 N EPEEE [
43 | =Y [ES#55- ALk =0

4 |=% TRRBEA>= 15 A EREE B
45 |~ i EiRbR

46 [ e 55 %k G305 7 4R b

EE Z A L= 90 % sERfab: &




N ; 8 24 3 0 —
w1 CEAEIE/D R X AR A LA RS
Fehh i e on H &z H brrh iR
EREE N EL XA S A RELE

I : F ARG R AT =
B &R AT e F=E
FEEI X AR A/ S e SR AL EREEEL
20254 FE B & ML 324. 32
#EW\R (A Heo: MBIk 324. 32
Hibh#&
20254E H#7
t [EREOREREHIIARN — =LA RE , X462/ 1813 (K
g (RPN, W40 ITET —IMERERE . ZRER. S
t (B RTEBA—AKEERRE M, BiE T HMMH R REE R
RSN RBEFER, £BHESNERY.
o N LIy ~ — |[EEER — y A
1% F= H R bR
2 | =% HoETE bR
3 =% HLEHE B >= 1 ~E | EEERE |
F4% >= 1510 MK [EEERE A
— VA E >= 1800 XK EEfEbs |
EFEGIEREE D= 1500 P SEERbE
Gic) >= 4 A SEERbE |
4 |77 JR EFE bR
5 |=2 IR AR % >= 90% SE R bR
6 | =% B 248 b
T 1= T H St a] <= 5 H JE R bR
8 =& FRA TR bR
9  |=% LB <= 27 Jigi  |EEEE |
EE b <= 78. 52 Jii  EEfEE |
— VA E <= 81 Ji  EEfRE |
=P IE <= 255 Jit | EEER &
i <= 2 Jit  |FEEfEbE R
10 [—% i FE AR
1|4 b
12 |=¢% SR 3 >= 324.32  |Jijtc pis
PR Gt
13 | %% fetr
RIS RT
WAOHE (=
14 =% ok N\ ) >= 124 A EMETEbE |2
R
15 |—% fetbr
o A A
16 |=% FZ8 > 90%
CIESE23-7
17 | %% M $6 A
18 | =% FEAM G R [>= 10 4t EESERE
19 [—% R R b
R 555 %
20 | %% Wi JE IR bR
R 5% %oF 537 JC/N
21 |=% BE > 90% K EMEIRRE |2




NRUTIRERELRR

TE&R RN X BRBEREH X 5 R BT R E 20254 U TRIRGH TE S ARBRRHEE
EREIT BHTR)I KR BRASER et B AL F)NEARBUFEAEEHPHL
FEREL: 1937375
#A&MWR (AR Hir: BBk 193575
Kb
FEBR
B
&*
B (|BTRRS00SLARAKM2RE, FIERE (BABEME, $3.5%K) 5000k, PNLIERE (WEBEE, FESK) 750K, HKE (DNLOOFEEHNE) 1080k, MEMEEE (DNSOGEEME)
o |1200K, WEMESCE (DNeSEEEHNE) 2600K, BEMHFR KR B
e | b | TR GE AR AR UM g AR BREG | AR | RTMRIER
1% P R bR
2 |- Hi iR by
3 [=% * S AEBRERKE (oA HD = 1250 k & B bR s
4 |= BT EE500m K it = 2 JE_ () TE R 2
5 [Z% HAKE (DNTOOBE B HN ) = 1080 kK SE T4 b s
6 [=%% HEWE Y (DNSOBEEEANAY) = 1200 S TE AR 2
7 =S HEME S (DNOSHE AN = 2600 kK SE T4 b s
14 | R AR bR
15 |=% * LG A B 2% (100%) = 100 % & SR bR i
16 | % I 4R b
17 |=% Kk TRETER I 2 (k%) >= 100 % SE T4 b i
18 |4 JRATERE
19 |—% S o F b
20 [ %% 2 G RGR TR bR
21 |=% KOl AN G B #H ARSI (ZxTio0)  |= 51 JiJt SE T4 b i
22 |=% e e 15 20 5 R IE N A BN (=1>= 38 Jizt T R bR 2
23 |9 iRy GmEi=LuN
24 |=%% ok ok w57 A E N EL (=% ) >= 47 A TE AR 2
25 |=% i 2 5 AR P E BB ST (= A >= 35 A B bR i
26 | %% ARG R I
27 |5 EIESTS 8- AlLk st
28 |=#% 2 A TS AR (=4 ) >= 3 @ T R bR ih
29 [—% TR AR
30 [—%% R 55 of G 55 i A
31 | =% VA TARIR 2 5 BEAE RS (=k%) >= 98 % SE T 4R bR i
32 [=% K 2o A A TR (=) >= 98 % TE AR i




32H b
B & RN XBAEEREN . BAMN202FERNEFGEKIEGENE | THEATAKBEREE Fifi Y
EERI] BN R S $A7 ERBEHEL
FEERE LB 482. 67/ T
BEw|R (Ax) g, BERER 482. 67/ T
Hmws
EEHR
&
E? BEATE RS, BUILERRKEN. ZNR1818F 6450 N, AETHEKELEERE, WA H XK 3R K .
o [T | fakn B R (G ARFIBRRE, EAEMBZ, TR — — . - P WA
Fe ok W, )* bR | fBE BRELT =gy freny
1 | =% [PZHdE
2 |7 Bt
3 (=% DN200HDPE{5 /K T8 WK & >= 7459 B SE IR bR 5
4 |=% DN150PVC-U§5 7K 3¢ WK & >= 2727 K RS
5 |[=% DN10OPVC-UN &K FF >= 18210 *x SE 28R
6 (=% TEKAS B R >= 304 A EEIR bR
T = |iew hEEE = 12 JE TR U
8 6m* L I E R = 54 JRE EEIR bR
9 4m® 1 FEih = 33 Ji AR =L
10 YR L B TR B Bk B >= 8571. 3 K EEIR bR
1| =% Gzt
HERAEEREN . BRI B IR
12 |=%%  |ETWHBWERKE = 100 % E bR =
13 | =% i 2 dE bk
14 |=% Tt H 38 1 5 J A [ = 202642 A A= a0 5
15 | =% JMAS T AR
16 |=%% | CEgRaA <= 482. 67 JiJt EEIR bR
17 | =% |Baifshs
18 | —% HEBEE
19 (=9 T E RN B AEREN>= 6450 A E TR 5
20 |=4 O SRR
21 =% R R ZEAT . AT AR IS K VA B ) RS2 2 >= 6450 A SE B TR bR i
22 |—4 WS fe b
23 | =% B B E febr
24 | =g | BEOOiEUE >= 95 % BRI IE 5




32H b
B & F)IN X BB EENF A X RN ARG KRR SGET B WH A ARBEREE Fifi Y
EERI] BN R S $A7 ERBEHEL
FEERE LB 93. 82/ 7T
BEw|R (Ax) g, BERER 93. 82/ 7T
Hmws
EEHR
&
E? Wit AT H IR, fet) g/ N X 1657687 N, EVEEKELEENE, BAMRE XKI55ERRAE.
o [T | fakn B R (G ARFIBRRE, EAEMBZ, TR - — . - P WA
Fe ok W, )* bR | fBE BRELT =gy freny
1 | =% [PZHdE
2 |—% Bt
3 |=% DN200HDPE 5 /K 32 & WK BF >= 795 K E TR e
4 |=% DN150PVC-U§5 7K 3¢ WK & >= 248 K RS
DN100PVC-Uj5 /K T B K >= 1650 K
5 (=% 15 KA R e >= 28 A SE bR
6 (=% |16 I E = 14 Ji SE 18R
7 6m* 4 I B R = 17 i SE bR
9 4m® 1 FEih = 20 Ji AR =L
8 YR L B TR B Bk B >= 806. 4 Tk EEIR bR
9 =% JF R bR
SEPRATIE /N AL DR A AR TS V5 /K VA LR T s 56
12 |=%  |IWEBER = 100 % BRI IR =
13 | =% i s b
14 |=% Tt H 38 1 5 J A [ = 20254E7 H A= a0 5
15 | =% JMAS T AR
16 |=%% | CEgRaA <= 93. 82 JiJt EEIR bR
17 | =% |Baifshs
18 | —% HEBEE
19 (=9 BFAMGEEAHT. 8. 9. 104 A FE= 587 A SE B TR bR 5
20 |=4 O SRR
21 |=% R AN BN IG5 K IG B B2 4 >= 587 A SE G bR i
22 |—4 WS fe b
23 | =% T A S Fa b
24 |= | BERTHEE >= 95 % BRI IE 5




32H b
B & )X BB EERS B X RN ARG KGEEASGET H WH A ARBEREE Fifi Y
EERI] BN R S $A7 ERBEHEL
FEERE LB 59. TH TG
BeEn (Am g, BERER 59. 7/ TG
Hmws
EEHR
&
E? Wit AT H IR, eV AMEES H X 1994848 N, ETEFKELEENE, BAMRE XKIGE5ERRE.
o [T | fakn B R (G ARFIBRRE, EAEMBZ, TR - — . - P WA
Fe ok W, )* bR | fBE BRELT =gy Bk
1 | =% [PZHdE
2 |—% Bt
3 =% DN200HDPE5 /K 45 MK & >= 684 K E TR e
4 |=% DN150PVC-U§5 7K 3¢ WK & >= 299 K RS
5 DN10OPVC-U & K- >= 1990 PR E RIS
6 (=% 15 KA R e >= 34 A SE bR
7 =% |16 LI EE = 4 i SE G bR
8 6m* 4 I B R = 12 i SE bR
9 4m® A 26 = 8 i SE G bR
10 VRt S R S >= 858. 3 Tk EEIR bR
1| =% JF R bR
SERATIE IR AL DA A2 1S 75 /K VA BT s 56
12 |=%  |IWEBER = 100 % BRI IR =
13 | =% i s b
14 |=% Tt H 38 1 5 J A [ = 20254E7 A A= a0 5
15 | =% JMAS T AR
16 |=%% | CEgRaA <= 59. 7 JiJt EEIR bR
17 | =% |Baifshs
18 | —% HEBEE
19 (=9 BFAMGEEAHT. 8. 9. 104 A FE= 848 A SE B TR bR 5
20 |=4 O SRR
21 |=% R AN BN IG5 K IG B B2 4 >= 848 A SE G bR i
22 |—4 WS fe b
23 | =% T A S Fa b
24 | =g | BEOOiEUE >= 95 % BRI IE 5




32H Atk

B &M R X EREE RE R RN BTG KIEEEASCED B i B 3 A\ RBR R HiE it
FEEI BNARAT R S AL AREIBHEL
FEERS BB 176. 2975 7.
BEEER (A’ o BEERE 176. 295 76
Hih#Es
FEEER
lel_é\
.
E? Wit A B MEE, fet) B X580/ 1836 A, EIEFIS/KELHERE, BAW B XA .
BRE| B R (E: KFIRBAE, EAREBK, " oy _ N _ =5
A= Y W, )* Bt | BAME Jis3=4::K A it ikl ik
1 |—%  |FFhiEks
2 | =% BEEir
3 =% DN200HDPE{5 /K £ MK & >= 1935 K EEIEhE 5
4 |=% DN150PVC-Uy5 7K 2 MK J& >= 870 K RIS
=% DN100PVC-Uig /K K JE >= 5800 P R IEhR
5 =% 15 KAS B H R >= 97 A SEEIE bR
=% |t = 58 A SE iR b
=% [ HEE = 116 i SE =T bR
6 (=% llem b3 = 7 Ji E iR bR
7 6m’ 4k FEHh K = 9 i SE iR bR
9 4m® A3 = 5 BE iR bR
JE /KB = 26 B
8 VR - I T KR >= 2466 T K SE TR bR
9 |=% FUE TR bR
FEAS AT o B A X R A A 35 75 7K VR B T S0 36 I
12 |=%  |[&KX = 100 % i€z =
13 |=4 i R dE b
14 |=% T v 5 R [A] = 20254E7 SE IR AR i
15 | =% JRAFE bR
16 |=2% |rRgganHy <= 176. 29 JiJt JE IR AR
17 |4 Y GME R
18 |=% e G =L
19 |=% BT EEAHT, 8. 9. 10HAEY>= 1836 A SE B IEPR 7
20 [=4 AR FE bR
21 (=g fERAEEL AN B/NEE TS KRB R Az 0= 1836 A SE iR bR i
22 | —%  [HEEEK
23 |—9 B R JE R
24 | = (B EE >= 95 % =0 i




SO H R

CE

W)

AR X 20224E FEAR M % e

i H 4 %% I i H £ 35 A\ K H i R E
EEIRI] 2 A T3 25 1] DX R LY N R ) S it BLAV R E I F AL
EERESDH: 76. 34
wEBmn Chm Hey. MBEREK 76. 34
Hh#Es 0
EF HIR S B B bR SE B L
BAR| ZE A TE Yo N FOAELAEA 1064, 5T, KHL “Jeidfath” 177 XMl - AT kb B, Tl
HFs[iC A E AR 1064, 577, HA: SCAEMREFE 30070, GEEEmAME %5000, 7=
MV FC /K E B E500 TG/ BT o > TGRS T shAEHMURAE 7 307 LA L.
—FIEbR K iEPR = IEbs E =L A=A A E L EME
TiH W % 2 =14 A
HEfabr REUAEPEE B ARA — PD=40 AIK AR
TEARCR A T AR >=1064. 55 I
pe R bR ﬁﬁ&ﬁﬁ‘ >=90% %
G i H Jite T s ] 202242 H
Tt H 5¢ B [A] 2023412 H
& W 1 R p AP AE B =5007C/ 1 JG/H
%@ﬁ%ﬁ@kmﬁ%kﬁ 5265 A A
5K A (=) \ \ ‘
frovey Fa ey Gk = L SR A s AEARCR A >=30 7 )
a 1.8, 8, EatRcy =i N2 S PNIN| S=65 A A
ollolel
MRS T M (o))
m‘T%Qi%;ﬂFﬂfflﬁTﬂ? Tjé:k{ﬁlﬁzz)j iq& >:1053S E
T mﬁ%@ﬁ%f%%%#%i >=104E 4
2.8, 8. Gitenipryl AN NN _ — —
G IR B (=675 75) »=0. 8737t STt
I 17 07 B 5T IR i >=15007%/H JG/
52 2 H AN i >=90% %
S S ppe b 1 . S S ppe b L Tﬁ$ﬂé§:%j§’f¢jﬁ%‘?g >=90% %
/WE'\EEFEI*/]‘ H&%XT%{WE'\ETEI*/F %q'ﬁliﬂl%%\ Tjﬁﬁ?'&?y%ﬂi&ﬂﬂ o0 .
codei)| DN i i i
HE: FHIERELEREN, M RGOSR A EE & IR (AT & B TR P R T L U B SO Sidats) , AT 54738




32E At

B &/ EREES RET NI R H MEARARBEREAE R
EEI] XTRME R S AL BENENE
FEREEM: 1500
HEER (A7) H: BB 1500
HAuE &
ﬁ FEEHWF
B |FERVEHIAMET, MRl b, #aebr RIBMATFEAN, SEREFKRSMSHTESHERRMKX, BREM.X, KB
o v BN KAMER BN EELFR AL ELRE.
FE | s |TORERGE AAREE WARB| powpn | ogmme | REREA | BERE | RELEER
o, ATDURIER. )*
1 —% = R bR
2 —% R
3 =% HL 2 4 >= 856 S
4 =% HK W @B >= 1125 S
5 =% JiE s AL >= 4 SR
6 =% 40T/EHL >= 4 &E
7 =% AR P YA >= 12 £
3 —% R AR bR
9 —% TiH (T Biliks = 100 % & BAR bR b
10 —% I Xt b
11 —% 51 5 5¢ R 1] = 20254E12 SEH R bR 7
12 —% AR bR
13 = I H S % >= 1500 Jit
14 —% S B b
15 —% 258 TF R e HR bR
16 =% 0 F St 2 38 0 23 AT IRON (2 >= 75 Vabin SRR bR iy
17 —% A as R bR
18 =% 7 a8 FERN LR AT N T HL (=>4 >= 1338 A E B bR &
19 =% s K% TS 300 A
20 —% AR AR HR PR
21 =% 2 HEANEL o= 13355 A
22 — %% BIESEsS AULE LoD
23 =% TAR B 4 IR >= 15 4 AR bR &
24 —% i = AR
25 —% iR 55 ot S 7 P A b
26 =% s NUHRE (=%%) >= 95 % JE AR bR 5




T H BRI R

ZAHROTH i, 2R @BIH

ZRARXMTUH &R B H PR

SRR, 2 A @RI H A

S RRNITH FE & R B H P

G5 /K EP 1257 0K SASIRM I H i R e H

ZRARNMTUH P, 2R B H P

E2 ARSI, 2 A B

S RRNITH PR+ & R8I H PR

(R WA IN830. 4 TTF SAIRMITH &+ £ M I H

SRR H PR, & R B H PR

E2 RO H i, 2 A RH e

i) % m 2 % |REXE{E-gxFRE XA RE 4% [aEs J—ginn] —gin | =gien | enk JE RS
1 Zrf | B | BIK | me s FEkm] oo m] St ekt 830 | thdhbn | SRR bE [ shse b 200y
2 A | BT | R | ERens M rrbn]  Hie Ez&m&ﬁ 830 | = ihifivhs | MidGAn | 6ah) 5 000 T 7]
5 | zma | BUH | AKX | e ton e Crorokn] ot el 830 | hihhs SO ihE Ao e 1000k
4 A | B | ANIK | S DR aid] Ca o] e Emm&% 830 | = ihfihn | MR fhn i S 3E 14560°7 77
5 | ZmA | B | AIE | Eetn ] camna] e s 830 | ik | Mokl

6 A | B | ANIK | S DR air] (k] e Emm&% 830 | iifihn | BORAREE |0 B/ i 210208
7 ZrA | B | RIK | e tns | HEm] G vm] St kv 830 | hiRbs | ik el ke ®] 1008
8 ZrA | B | R)IK | Sa s | HE s Co b it Rl 830 | hiRks | Nk | e Rip025 4 12
9 =iA | B | RNX | A AT G b liaf%ﬁmi’ihﬂl 830 | /= dihs | AR bR

10 | Zaf | BUW | &K | Sakns ek Gombm e kel 830 | Meatahs e XGae PR | >15 4
11| zrf | Bl | AKX | Setns e sm] o bm] gt Jeahit] 830 | Xesihin lases s 1 254
12| Zaf | BN | AKX | Eeknl e Gorm it EEahil] 830 [hm it Sk s A Aol 2959

ZRARNMTUE 2R B H PR




32H Atk
B &M R X ERETEN S5 R AOEK BRI K ER T B i B 3 A\ RBR R HiE AR B
FEEI KER S AL AREIBHEL
FEERS BB 373.81 /570
EEER (A o BABEREK 373.81/7m
Hih#Es
FEEER

lel-slla‘
*
E? EAATH KRR, RBEYLERAKEN. ERF1818)76450 N, AEiEHAKELHERN &, WA E XK5 SR .

BRE| B R (E: KFIRBAE, EAREBK, " oy _ ) _ =5

A= Yo W, )* Bt | BAME Jis3=4::K A it ikl -

1 |—%  |FFhiEks
2 | =% BEEir
3 [Z% [500m® &Kt = 1 JiE EEIRIR &
4 |=%% [500m® B E KU = 1 A & EIR bR
5 |=%%  |BUkih = 2 JE SE iR bR
6 [Z% |$EKTE (DNISOPEEFNED >= 800 K SE B IEPR
T ZE |BKTE (D272+8TLAENE) >= 1200 piS SE TR bR
8 |=% |D85-45%x3L LB .EE = 2 = SE B IEPR
9 |=% |D200-50X8%Z LB L = 2 £ SE B IBR
TETAET = 2 E5S JE B bR

=% |5lKE >= 380 K

=% PR >= 1035 He

=% |HEMEIE (DNSOYEEEED >= 2500 >k
1| =% R g bR

FERAEIE N AP R R AL KO AR SE KR Il &

12 |=%  [#&E = 100 % i€z =
13 |=4 i R dE b
14 |=% T v 5 R [A] = 202549 SE IR AR i
15 | =% AT bR
16 |=2% |rRgganHy <= 373.81 JiJt JE IR AR
17 | —4 Y GME R
18 | =% YRRy SR
19 |=2 T 25 AN >= 8034 A SE B IEPR 7
20 [=4 AR FE bR
21 |=% FEE R A X SR A A R EH B ) R AZ 2 N\ D= 8034 A E R IR i
22 | —%  [HEEEK
23 |—9 B R JE R
24 | = (B EE >= 95 % =0 i




FXERE2 FREMESRREHPEREEMEZINR (—Eﬁ)

BB &# RN BB S FHRNE SRR R IR H  (—8D W SR ARBRR
EX 5. 48] F)IXRRBRHER SEHE AL | xmzﬁ%g 55
RS B 1585. 19
Be&HER (A H . MR 1585. 19
Hfh B
EREHR
B
L3
B [ 80005, HifhE WARIEM 80008 : HrEd = (FiE59. 093 A H; HHINLIOPET4$60537. 72K, HrEEDN4OPESZ#151727. 4K, HEDN25PEH1600000K; Hrzt+
#F | TATKER K264 (200m® 74 100m® 154 50m® 44) B4 E KA 314,
iac2 ?E#mf&& IR (. RHBRE, HAEBH, TRME. )*x | WirtER ki Ji-#=d: T A ki R DR
1 —%  [idEks
2 4 Bk fE b
3 =% ke AL R 17 M i b 5 = 1 A SE A bR
4 Y i A b
5 =% T H WA i (SHh) >= 100 % JE bR &=
6 % B 34 b
7 =% T H 7 T R b o >= 100 % E AR b
8 —% JRA T bR
9 =% I S A A <= 5224 Jijt R bR
10 —% |BakiEbs
11 —% 280y SR IE R
12 =% A >= 4000 JiTt SE R bR 5
13 = [N YR >= 360 Jize SE bR i
14 —% Lo A b
15 =% |REGFHAF T >= 3 JIAR SE T bR i
16 —% Ja Sy R 2
17 = |SRmEE >= 8000 Jiil & B IR bR
18 % ] R S bR
19 SO |AEHCER >= 25 4 SE H AR bR
20 —% RS
21 —% JIR 55 % il 5% 46 b
22 =% |TUH AR L >= 90 % SE bR




32H At

RE £ &QNIIZ);'zﬂh?kﬁ‘iﬁ%itkﬂ%ﬁiéﬁlﬂiﬁwiﬁﬁﬁm%% RESFNREE HiE W
=EBI FINXREFBESR AL FNNIX R GRS SR
FEERS R 69. 07728
#&ER (AL H: MBEREK 69. 07728
Hings
EHEHRE

3 Im B &

P L o N il

2 g

RINNIX Gy R 2T A AR 22 B X 1) M5 B8 2 A B AR FBE 3 P mh 30 11 7 3R M X R G5 5 BT IR P AN o3 98 R P s R ) A5 438177 14223,
20244 FEWIE . K LB IR G kUG 5 R W8 42138, 15456 /770, 1A RIHB0%THEL, A RINLS T IR G AN B8 4:69. 07728 576, W& BULLIG S P4 40U R LA
B, AR 4381 7 Gyl P AR TS SR, AR S s B TR O B RIS P R (B R ST R GA% 5 BOT IR P AR A S8R A D “Fa

e | il [PORRROE SRR BARE e bl BREG | MEAE | RELSHE
1|9 P R bR
2| HEE bR
3 [=% RIBAY Be R = 102. 4056 it BRI R
= JRIBOK B4 = 25. 23456 it &R R
= R IBCHA B I = 10. 5144 JiTt &R R
4 |2 R bR
5 |[=% N Ok HE P = 100 % E SRR
6 |4 I 2AcHE b
7= MR TR B 5 = 100 % BV bR
10 [—¥ VG mE L)
11 |=4 S 5F A T b
= R RO A AV SAH >= 4381 = BRI R
12 |=% R RO A AV S AL >= 14223 A SERIRRE
13 |24 IR Gk =t
14 |=% 2 A AR R IR A L (= >= 14223 A SERIRRE &
= 2o A ST R T >= 4381 = &R R
19 [~ il S R bR
20 |4 55 b Sl 5 b
21 |=% 2 A O R A R >= 98 % E SRR




FIXSHEAMIHBMEPREXHKRGRANETRE

ME&R X BRI EF REXHARGRASET| TEATARBRAE K
FEEBI FNX R BRRHRER SEH AL BHNR)IXBREEHREHL
EERE DB 894. 2575 7T
#EHR (A Hp: WFEERE 894. 257370
HAebge &
FEHR
B |1 BAfiNXEAZ WL 71056, 8230 K, BERZE198. 83K, EWE1ES3S. 17305k, B+ J5EIH120. 55
& | K, RFFE92. ATHK, BT TIZE (EB) 1962K, IR 1284 F K, /KIBEEEL1284F K, HDPE N HsmE
B |Z/uRIERS18655K, PVC-U P E856K. 2. REBAEFVAME 1 77986. 3530 5K, BHERZ198. 23077K, HVHEIET60. 46377
i | K, B FEIE127. 69325 K, RATFEL035. 06305k, BT TIAE (M) 1964K, IRERERTE1352F 4K, /KIBIEEEL1352
SPJ7K, HDPE 4MAFEIRIR 2 MR IE ek 401685k, WEHO A Fh65RE, YRHR T iEiR6oE, KMV o285, R ERT
VB mEiRo2E. 3. BRE/DPXTH. 118, 138, 148, 158, 16MPVCE1800K, 400340100 .
o | TR | TR IR G AFIERRE, BAER ) — . s . _
s Rk o, LU, )% EicZanEA A BEHEA| #HRAE | RELEER
1% [ataeEizti)
2 =% B br
3 | =% L >= 2043. 17 NP S SE R bR i
4 |=% I >= 397 Sk TE R bR i
5 |=% JER R >= 1598. 63 Sk SE R bR &
6 |=% VA 17 [ >= 248. 24 NP S SE R bR &
7 =% % T D) 4% >= 3926 K JE B TR bR =
8 |=%& YRR B >= 2636 Tk SE R bR &
9 =% HDPE 475 38 i 5 £ I B TiE I8 8L >= 3550 * TE R bR i
10 |=% YRS A 3 >= 65 JEE SE R bR &
11 |=% Y RIS 75 25 B >= 65 = SE B bR i
12 |=% % SRR I >= 52 JiE JE TR bR &
13 |=% Bt B ERITYR I 6 AR >= 52 = SE R bR 7
14 |=%% PVCE >= 1800 s FE R bR i
15 |=% 4003 8 >= 100 k SE AR bR &
29 | =% JF R bR
30 (=% T H 50 USC£5 4% >= 100 % SE R bR &
31 | =% IEVEizLan
32 |=% (I D WS >= 100 % SE bR 7£r
33 | =% J ey G KL SE R bR %
34 (=% R WIEBERNAS ) >= 32253 A SE R bR i
35 [=4 2 25 T B A HL >= 8694 1 e R bR &
36 | =% CIEc 5 AUk L
37 |—% i = AR b >= 95 %
38 | =% 55 %ot G i 7 S AR b
39 |=% ZRBEMIEEE (=*x%) >= 90 % JEE TR bR i




ERTHR/IXGZHERABRTIENRFREXZ2MHIFEREREERENGERAREHE

BT R)X G KRBT HBEFZEX
BB AR LA K 5 B WM SR R W BiE AR R F i W
FEII BHTR)IXEBHSER L BT BHTR)IXBRGEERE O
FEREEH: 46. 58 /3 ¢
#HEWBWR (AT Hor, MBEREK 46. 58 /3 ¢
Hihx &

2 41 E bR

7.3

H ([ 4Rn3500F 4 K.

T 7 R (V. ’ i — — — N .

g | IR AT R, AIEE H |t fobril BERAA | R | RSUSEE
1 | —% 7 B bR

2 | =% BoEiEbr

3 |=% EiAL Y1 = 500 K E =R bR =

4 | =% JR AR bR

5 =% *ok ok LREBIEKER (= 100 % JEBEFR IR &

6 | =% DRV EIE

7T |=% TSI R (=) [>= 100 % SE IR b =

8 |—% RS TR bR

9 % SRR

10 |=% 2 an WOEBEARASL (= D= 17788 A SE = IE b 4

11 |=% 52 o WO A A B >= 4474 J JUER =R =

12 [—=% EIESEe S AlEiElin

13 |—% WEE iR

14 | % B 55 ok G 35 2 4B b

15 [=% * 5 LR ST B A D= 95 % SERIERR Fn




FNXZ XA IR R EX R EEZUERAZRIE (—H)

X B R RO HEIRAE 22 B X R4 Mg .
mEaM BAERTE (—8) T H A A KRB RIS % #
EERIT BRI R KBENRER SEHEEAL BT R)IRERESREF O
SERERS 394. 487 75
#BEwmR (AL Hdr: WBERK
HAbBE & 394, 485 5¢
EFEER

g | O BEEFERBGE; i, xRHETR)IXGEES RFUT AN R i O — R R M BUE LR MM LR, X BHR
| REGE DL =B Rk, =BT PR A 4 AR B s s
g (2) EERATR)IXHE RETO gV ES M ER] B=4, FlFENTRE201E, Hd, EEER P IPFEI150E., BHEPi
in  |ERLKAENISE. SRS SEERNAEENI0E. BREPHER=-RAENI0E. REFER=ZRFINIE. RRELEAER

MEENIE., TUREENIE. £2EFIBKIE. BNFETNIESZERE;

(3) RN TRABERE

BRI | a8tk k. £FERE, EAEE | ik — = N —

5 * ¥, WEHR. )* I3 RiME a4 XA RIRRA R WIEFRR

1 |—% PR R
2 |=% b
3 =% R A 7 2 e el = 2200 Tk SE R bR &
I EY EEI LA 3% = 201 =ES SE AR bR o
5 [=% = JE R &
6 | % Ji AR bR
T =% Jokok TR AR (100%) |= 100 % SERRT =
8 | =% i 2 b
9 =% TSR R (=) >= 100 % SERIEhR &5
10 |=% JRAE bR
1 |=% AR TR = 355. 38 JiJt JE AR A
12 |=% TR AT = 27. 60 Jizt FE LR bR i
13 |=% T o = 11. 49 Jizt JE SRR 4
14 |—% Y FE b
15 | =% Gy Gk (=L
16 | =% Zan T REANEL (Z*x A >= 1040 A JE SR bR 5
17 |=% Z s POEREA T 2 >= 260 I JE SRR 4
18 | =% BEsRs% AUk EqN
19 |—% il SRR >= 95%
20 |=% R4S Xt S R fE bR
21 (=% K G RTINS ( =H>= 90 % SE TR bR e




NRUTIRERELRR

TE&R RNX 5 HRAHEESIRGE + 2 B R2025% R B ML TRIRS B MEHT/ARBRRERE
EREIT BHTR)I KR BRASER et B AL R)IXBRGE RS L
FEREL: 280
ALMWR (BT Hir: BBk 280
Hitgx&

& FEBR

&

ER HAtER T (B FREFHEBIIK: WHBHEI0FIK: Fik2000FTK: FHREAPFH457. 18K: FHATRFEELIA. )
e | b | TR GE AR AR UM g AR EREG | AR | RTAMER
1% P R bR

2 | HUR AR br

P EA s T A >= 9543 kK el €ist s
4 =% FME S >= 340 5K SE R AEbR 2
5 |=% B 7K >= 2000 RES SE T4 b s
6 [=%% A 2 A B >= 457.18 S TE R 2
T =% T TE B i 3 >= 41 A el €ist s
8 | =% JF b

9 =% * LG A i % (100%) = 100 % S R bR 7
10 |4 I 244 b

1 |=% Kk TRETEIR IS B (k%) >= 100 % SE TR b i
12 |9 JEAAR bR

13 |—% S o b

14 | % 2P R bR

15 |=% Ko SINDT B #HAAE RN (= ion) = 80 JiJt el €ist i
16 |[=% sk ok ok ity A INA A M AR 55 ) T BN (=1>= 80 JiJt SE R AERR 2
17 | =% iRy GmEi=LuN

18 |=% ok ok R (=) >= 17788 A TE AR 2
19 [=% HENZ AP (SN >= 75 A SE TR b i
20 [ %% ARG E I

21 | LIRSS ALk st

22 =% BT (Zdf) >= 20 4 FE AR bR e
23 |—% i AR b

24 | i 55 b G ek S R b

25 |=%% VA TARIR S 5 BEAE RS (=k%) >= 95 % SE T4 b i
26 |=%% K2 AR BEAE R (=%%) >= 95 % TE R i




FIXBInFERE~&EEmE (—H)

mEaM RN BIEFRERERBEHE (—HD T H A A KRB RIS % #
EERIT BRI R KBENRER SEHEEAL BT R)IRERESREF O
SERERS 2301. 31757¢
#BEER (Ax) He: WBERRK 1701. 31 /5T
HAbBE & 600. 0077 7T
EFEER
B
| (O M@ LR RAR) | BRI ar A B A, X R FHTHE, BoEmRN30. 24 mHFRMARERER
g |MRBH;
i | (@) TERURTAFRRBAER) D REIFTH, AR 51620, 04 w IR R B &K 8 B
(3) MR T SAERE
BRI | fanetk k. FFERE, EAEE | iRk — = > —
5 * B, WM. )* % RbME Jism=d XA R A R WIEFRR
1 |—% PR PR
2 |- R RIEL Y
3 =% AEHGER I AL A P 2R ) By i = 930. 24 Fik JE R &
4 |=% AEAERI AL A e 2k = 1 e R bR %
5 |=% BT AR PR R T = 1620. 04 RN JE R i
6 |=% AEABUE T2 7= 2 = 1 a% SE AR bR o
T | =% Ji AR
8 |=% Jokok THRIBIREHEZE  (100%) |= 100 % TE IR bR Z
9 |—% i 2de bR
10 [=% TR (o) >= 100 % R bR i
11| =% JRARR
12 | =% BN T = 513.84 Jizt TE R bR i
13 [=4 7 I = 1340. 45 Jit SEEIRIR 4
14 |=% TRE#EEAAEE = 262. 56 Jizt JE SR bR i
15 [=4 T 3% = 146. 21 JiJt SE SRR éf‘
16 |—% Y FE b
17 | =% #E 2 a FE bR
18 |[=% A BN B R AR (S NP= 41 A bR i
19 |=% it sh 35 sk >= 350 A JE SRR 4
20 | =% [ES#s 5 A\ 1k =
21 | % i AR AT >= 95%
22 (=% R4S Xt G R fE b
23 |=4 * G MR MOE B ARG T ( =H>= 90 % SE TR IR &




S B R =

E&M HRX G pEmit Rk A4 P g% B H AR AN RBERHEIE FRER
FEEEI RNNXRIEZHES R SEif BLAL HFIX S s N RBUF
FEERERDB: 11575 76
#AEHBR (AT Her: MEEREK 115/ 76
Hih %4

%;I; FEFHR

*E? BT E s, sEEAfN AR R, FSRFEREY, ITERSFIEEM, WIRREEEE, #isMNRY.
g | g | B AR GE AIERE WERE ppwm | mse | mmes | mExm | REsEE
1 | —% = H R b

2 |=% BEighs

3 |=% 1 b~ 8 >= 8170 “FrK A% =D

4 |=% Mg v >= 6233. 36 K E IR

5 |=% HIEEE >= 370 pIS EEIEbE

6 [=% LB 15 >= 200 BUS SE IR bR

7 =% R

8 [=% S = 95 % SE IR bR

9 [=% i 2 FE b

10 |=% T35 52 % >= 90 % U= R (=200

1| =% AR bR

12 [=% Il H S5t = 115 JiJt E IR

13 |—% i FE b

14 |[=% ST R R b

15 |=% FRAL Y 5 47 >= 20 A EEIEbE

16 [—% WG R

17 |=% K ZEREATEL (= ) >= 195 A A5 %=L 3

18 |—% WEE iRl

19 | =% IR 555 %3 B $E b >= 95 % E IR bR




U ERRRE

InE &R RNRX S RERAFNERBLE > P RENERDE Wi H i m A\ KB R HIE 3578
FEEI] RINRREEHELSF SEJiE ST XREEBELRF
FEREEM: 1007376
#ZEWR (FT) e MBERK 10075 7%
HAh %4

a; EFEHbw

E? B HMERK, EREEREM LY RFREEEHIE, RANENERMEEAKTY, BREBEEEZREAIMNE, UHBLEZLEZESEL.
R | HhR *E*’“g%(gf’ g‘gﬁgﬁ’* WAEL | wrmm WA | BERER | ERE | REBUEE
1 —Z% [Rai k=L

2 | =% B=Tebn

B b - 9 N SE T

4 [=5 517K (DN100GEEEEN ) >= 1350 X € = bn

5 =% PR PV R (3. 5K 55, b A BR ) - 1610 S5 K SE BT

6 [=4% R R - 300 75k SE BT

7| =% JGig=%i=tun

8 |=% I S £ s - 100 % e 1B b

9 [=% i R b

10 |=% AT 55 SE R R >= 90 % EEIBbr

11 =7 A TE bR

12 |[=% I H e 35 ot = 100 JiJt SE B TE b

13 | —% S ERR =LA

14 | e Gtk

17 |=% PRAEIERT % TR = 20 N SE R

18 | ARy R

19 |[=% K Z T BEA T (=% N\) >= 200 A EmEighr 5

20 | =% K% T >= 5 A SE = e

21 | —% R RN

22 | =%k ARZS %) 508 T B FR b >= 90 % SE B e




i} 2:

I B S AR 2=

E&M A FEREN RIEAS# P RN E %I E H AR AN RBERHEIE FRER
FEEEI RINXRRR SEif BLAL FNEXRRR
FEERE BB 10055 75
#EeEW/R (AT Her: MEEREK 1005 7T
Hih %4

= FEFHR

&

*E? SERIERA - FEMAEN RIEFSHD RN BRIE WER, Wik R, B s MkY%.
g | demgy |FREMGE: AIRIRE, AR semwm | mmm | Rme | eRRE | RT2EER

2%, ATCAMIBR. )*

1 | —% = H R b

2 |=% BEighs

3 |=% DNSOE B & >= 5659 K EEIEbE Fh
4 | =% DN32E WL 70 & >= 8050 K E IR i
5 | %% DN25VEE >= 10850 K EEEE

6 |=% i 200m® Kb >= 1 Jiig E B iR i
7 =% B 28 b

8 |=% TH (LR 5SRO % >= 95 % E B R 3
9 [=% A FE AR

10 |=% TR A <= 100 JiJt E IR 5
11 |[—% i e b

12 | =% s G Rzt

13 |=% A% TR >= 150 Ju/ K EEIEbE 3
14 |=% i IR T = 10 A E IR

15 | =% HEWEE A

16 [=% * 2 NOE (=% ) = 1200 A E =R i
17 |—% R EiEbE

18 [—% HR S X Gl B TR

19 | =% B RS >= 90 % E IR bR Fn




G ETRERIRER

#%\ 2T - Hh A 3 B 2 5

E‘BI] Z)NX AL @iz 5=
Eﬂ* 2+ HhEE N\ REURF
= ,%?1 EEAS 5T 382.81
'3% : e M EBRER 382.81
=e \
Hihixdse 0

FERIK AT BT AR A E BN 2B T, SR IR S g, (Rt b
Bir  |[EAFRE.

—IRIEHR —RIEFR = RIS FEERE

IR R R B D 13805
{EtR2:fa B s 144k 14
BRI ERKES48m |, 74k 7
EtRa e, BEEEKE262m ;
, 34k
1BIR5: ; HKIEEKE260m |, 34k 3

e et e e ﬁﬁ&ﬂﬁ{wH}P’féﬂ%EtﬂEMOm 3 3
IBART R R A B RS R 2R IB AL 117m
BEKEAL17m
fEtR8 faB a4t 1
BRI ELLTm 117m
fER10:BRE. BmEE117m 117m

SRR IRl AN EREINERZEED

 BRREERECZHREE

BRI EEEg T ES S E
. BN, BOERBTSRITIESR
,Ilﬁx“ﬂl ?EI*T Ei8 , EMNLE

B3 BN TREIFmIINEFIE
Bt SERIMNKEREERE , §F

St T REI RS E
e | ERLEEMMET , @
S IR = =
e AT B BRI
RIS e 8
e i IRBSVRHTEE iR HABREATETI% 100
TV i=( R
HithFEEiR
BERYEETIR
BFE5MEREMERN—. . =ZRIERERIREEDRREERANERERSH, 8 1 B

— IR B TR E S AR RS



IS EoRSUSEIRESEES

REEHR ST L HEBTER Y - TR ] [ A SR e 2 B

L] FALA R

STHEE UL E A R
FERERH(AT) 1120
o TR 1120

IME&S

RRAS Hge 0

AT H B, PSS SRR MR R, ST A e AN JEIA ST, 45T

Eggg‘ TRVAST PRI el i g AR SO Rl 15 S e 000 H AR, i sl X I BR A R, 7 2 R kil ML FR) 77

SRS N
— Rt —RIgtR =RIEIR FEERE
IR TESRERUNENES 400 -
HeE b 800 m*
BiR2: SN ETIPHE 1000w 1000 m*
IEIR3 B EYRIT3I0= 30
?E’ﬁ?ﬂriﬂﬁﬁﬁﬁa(ifﬂﬁﬁﬁ ) 184 3 30
EIRSa/NE, BakEA. &
AL TAE. FANEBERNBIEEG 1I5nE
%15 "BIREER
RiF6 RN EBEATERET000  7000m
m
ISR AT 5000
HETR8: KPHBEEEKT 1503 150%
BFR9: DN110PVCHESE
BRI TN HEs & 10005
1000
TER10:57K RIS ( BB -
0.25m3) 274
HETR12: 41 HEKE 2000 K 2000

FER 13RS 5B —RSE
S XERGHITREMIRE : 8 1F

_ 111
SEE 2 1. *EZRE 50 31
EEERIREE 10
R4 BERNEE AR EERSE 144
1ERG&L 14 . GERERES
fEiR15: BN &SN —RER 5300
S XERALT RFTIE5300m’
tEiR16: SAMRERE2000m 2000m
fEiR 17 At 800w 800m
fE5FR18: =ZR600m’ 600m’
HER19:ARIKE/&M 200w’ 200
HER20: RS A = EIFKIE640 640m




mz

RIS A XA EDRESET
FIIEEREHIR800 M

800m*

TER22: 980720 20

iRl 8FEFEFE108 AR,
THEEEE 150 T/A ﬂfﬁlﬁ’? 15005 7T
= 2’315007371:

IEfR2: iR IS8 939.88 57T 39.887A 7T

EtR3 A L RL TR m

WEIERR (= ey A SR WY oy o e |
ISR fahTA G Lo BRISFRS00 50057

fEtR LI E RIS S TR | o F 2056 A

LMESIER ZBEA 657 7 2056 A
Aasioin Bir 1 £ESRREPSHEDAE
lu)( B\
srm s RS IRIHE o IS iR ERHEEATETI0% 100
IR I=T81N R
HitbFEIT
BARYEEIN
g SMBREREIRN—. . ZRiEEREEEBRREERFZAANEERRS T, 1B

Bﬁ—/\$§$ s BT R R IR RN



IS EoRSUSEIRESEES

REEHR UL L HUHUCEE T3 H B A LI TR B

L] e 2Ot

STHEE U A R
FERERH(AT) 210
o TR 210

IME&S

RRAS Hge 0

FERIK
B

I B, PUELL /N R S e S 37 X LD S X sk 3, fie

BELL A e JEURS AL AN 2 A TR I3t — 2B Rl S 3R T, ST AL IR R

UL R

&, BB E R, R S, IR RN, B 2 MR .

—RIgFR —RIgtR =RIEtR FEIEtME
IR L T — RS RN T T
= 600753
IR R S RS T R TR 2 -
=
RS BKIR B 2E pE=
EIRA S T 1%
SRS BNl 14
e L [mfmetimiiA 1
P St HEIET gy ErpAknla 1
te PRSI A 1
HeiRO BN 2A 2
IR0 R EIRE1E 1
teiR 1l SRR 1E 1
) tein12: RTFRE1E 1
B BITLEFBREEAR20000 | 00
RSP RINT Er=E20057T ,
AR 2 RIS P R N T A FIE 450 _
N Bt 5057t
P baki=t N
$EHR3 ST HIEAIT TR, 4R
IKER. B EREF S Bl 3.557%
Gt =1 3.557C
AR L ST S AT RE T 2000 A0k 2000 AJR
ot Aspaepoi— | fER2 ¢ KIS T A AR R
it BT TaEL Y ST 30A
IR MBS, TRGRER
ARSI =
i IRSVRAHTEE iR HABREATETI6% 100
HERERER =
HBEH
BERYEETIR

L SMEREMKERN—. Z. ZRIEFERREEEHRAS

b

il

R B R E S AR MERIRNE

BRENEERSH ZMHE




M. 1.2
hi H @iz H bl

T E 4 7 FRN X e BB R A AR 15 5 K i ELI5 H
T FNX AN A FS 5
S it AT BN RBUR
EERLEF (FL) 212.9
TE K Ho SE I HIKAK 212.9
HAp 4 212.9

REFRIFREAR THES. tTHES. BaNES. JOKHEZ,
KHMEL 5 AMTERGTER A 60% B [ A £ AR 75 K 18 T
b otk m g T DUHEBNA R SRR RN 2, I S K MGB AT BRI, AT R
MRS, BH 5T, RS KA B 24 5] T5h.

— R AR —RAgky = Ragfy 4 B HE AT
347 1: 37 DN100 UPVC [11192 ¥
34T 2: FAE DN200 HDPE 4272 %
EAF 3: % DN300 HDPE [909 %

BT 4 HEE G700 HRA{116 B
= H
HEHT %z§:%%¢w0ﬁﬂﬁ%@
_ Vid
A 4h5 6: WIS 20
SAAHT J4F - ¥ DNL00 PE J|144 X
KB &

AT 8: FiEEKEJH M |12
BT AE 1. FEKKEHEE  [100%
B AT 10 5 EREME  [100%

A A R 212.9
V. e PEAR L TUE S A LR 100 A
WA AT 2% &L 100 A5 B T3 b HLA
R B 1 08 a7 1 BRI (598
T B
CEE
Bk BRERARERE —. . ZRErEREAEGEAR EAGNERR S E, AT

B —AEfgunsk, AARTFEERBERAR




M. 1.2
0 H 438 H bl
T H 4 1 LT 2511 X % AT = il R 5 N e 05
FEIHN IR N X SCAC AN iR i Je)
St B AL B p N RIBURF
FEEREEH (FL) 2143. 08
T E %4 Hoo SEMEIRK 1143. 08
HhH 4 0
4 JF RAKE AR
— R AG AT — R = RH 4T AR A
BAF 1 AXERE 1300. 00m
EAF 20 KREAFKE 2200. 00m
BAF 3 XhEfEA 10. 00 A~
BEHT A 40 A 2.00 JE
IEHF 5 FREEW A AM T [2200.00 m
L A Hir6: FERVES 1 I
BRI to4F 7. RERTEAME#|L T
i B 1647 AT 1. FEHBKE#KE  ]100%
EEEER HAE 1 4wk ke [100%
\ _ s 1. BB 2 MR 2143, 08
HEMBET  [iF 1. AEAETE 256
R B 1 08 R s 17 1 T BBARRR (508
Ho A, 7 B
) = 37

BE: GRETRAEREEN—. = ZRERERELETEREERAANERR T, 4T

B — A, BANRE T AW LA AS




M. 1.2
0 H 438 H bl
T E 4 B ZN X 1 BRI P R R A 5
FEIHN HRINXIKE 5
S AT RN REUR
FEEREEH (FL) 536. 34
T E %4 Hoo SEMEIRK 411. 34
Hof A 0
£ RARE A
— R AG AT — R A AT = R A AR FE R
FEAr 1 200m37K 9
ERF 2: BlKE 3800m
o EAF 3 EMY 18000m
HERE  Ler s s un 700m
WAE 5 S E 1500m
1T 6: Bk 741 B
FRER | e MR L REHBRAHE 100k
) Hir 2:
BRARIT A i‘éf 1. 4Tl Kkursg  |100%
B 2:
FAr 10 HIE D REUKIER 536, 34 JITG
AR S BT 15
Efa?]‘T 2:
N o Sop. P —
i | B [ L SRE AR A 10k
KRBT A 1 sk R 50 A
AT 10 ZABRHEE (>[99
R SE AT IR Xt & i B AT )
Hir 2:
HAh T E LA
ty I3
HE: SRETAKRERN—. =, ZRETERIZL2ERERREERAANEBERTE, 47

B —/ Mgk, AARn®EemaEiAs




M. 1.

2

Wi H ais H b e

T E 4 B AL B
FEHIT HNIX KL S5
S e, B AL B N RIBURF
FERAEEF (FTT) 196. 48
T H ¥4 Hop MR 118. 48
H At %4 0
S JEEAKEAT
— RFHT — R = R Hh 3 & LN
B 1. B 41 m
#AF 2. HE 41 m
e g EFF 3 B4 AR 1 ILHN 31
HE I, o "
_ HAT A EPERE 1 I
H 38 A7
T ih 5 REMBIE LW
BUBAEAT i E 1T §F 1 REBYAKEE 100K
3R A AT EAr 1: SRR KEE  |100%
A A ifa'ﬁﬁ 1 SRR 196. 48 1T
Rl 3% Ho ke 2 5k 35 3o kT giF 1 ﬁ‘%%glxyfﬁﬁd%@685j\
2035 T KR 23 &y 1 1 147 2 3 91
e TR T G L
H A A
by = I
B BOREAFERIEEN —. . ZREHERZAEGEAGEERGANEER Y, AT
B —MNesh gk, BRERTE2mRBAER A




M. 1.2

Wi H ais H b e

T H 4 K FNX G S A b 22 2 OK e BT 068 T8
FEIHN RNX KSR
S s B 5 AR N RIEUR
FEEREEH (FL) 755. 58
T E %4 Hoo SEMEIRK 755. 58
HA K A 0
TR ARG e MR 21175 NAKOK %2 4 10, 383 St 2R )1 X 5 AR ) 22 4K
@E%%m%%@%ﬁ&ﬁ,@ﬁ@éiﬁaﬁ@ﬁ%&ﬁm%,ﬁﬁﬁ@%ﬁﬁﬁﬂ%*&m
b FRILF] 95% HRIKLE S HRIEE] 95%. 7K TIAFRZIL B 4 EFIKCE L B ZKYELR
UEFIAE] 95%.
— RAG AT & V0 = RFaHr AR AR E
Grr 10 EHBEIREE g%3%(ﬁ%%
&)
AT 2: HriE 50m’ Kt 1 (FERE)
BERT FAF 3: 500 STKILEEE L E (HERA)
FFF 4: 100 5L E/KHBRIB| E (HEEXE)
7= AR HAF 5 K] EEEHR 1 (HEES)
HFF 6: FREKE 6752 B(FTHER 4 )
AT EREPEE R LR (HERA)
Ji B A8 AT HAE 1 HEBRRAEEE  100%
/'/"\)d(%r—]*]‘ ﬁ&ﬁi&gtﬁ ;JFE*ZT: 1: fif:%‘mﬁkﬁ&ﬁz 100% _
ik A HE AR WE 1. BEHEAKS 536. 34 Ji G
AT 10 TH pseh ] 521175 A
PR KR, Q%%
W R L IKFUARRR . KR
WERA TS AT E A, &
3 45 AT BIRBAIERT S NBERBL” AR FTR
K 22 4 TRE WIS 47
AR, BEERMAEEY, 2
HERAT A D24 YA
AR R
R B 1 08 R 17 1 T BBARRR (508
Ho A, 7 FE WA
Hy =
FE: GRETARETN—. = ZRWERELEGTRAERERAANBER R, &0

B —/ Mgk, AAEn®EemEiAs



M. 1.2

Wi H ais H b e

T E 4 7 RN DX 12 S T 7 A 22 e Hh 2 R D4 it i J At 1% i 222 82 100
EFEHIT RN XA A F F
S s B 5 AR N RIEUR
FEEREEH (FL) 354. 00
T E %4 He UEUHIKK 354. 00
Hib %4 354. 00
T (it st kidE s 0l A6 . IH R seE T SR TR
@E%%W%&%w%m&%,ﬁ%k%%ﬁ,%%ﬁﬁmﬁﬁm¥\ﬁ¢ﬁﬁ,ﬁﬁk
FOHE A B O Bk 2 B R IAE A
— A8 AT i/ &L = Rigkr S &i-pai:h
BAF 1 HE S FREB 48K
AT 2 Brads Ay 80 T 77 k
WA 3 NABIESE (F800 X
AR
AR 4 M NLIR 27 HE(1200 K
1200m
HAr 5. FEAKRE 647. 73 ¥
EAR 6: P 100m Bk |1
BERT GAF T FE RO, k308
. K
P WiE 8. FAEHAE 1376k
S AT ﬁgf:%$$§%$%(im%ﬁ5¥ﬁ*
BT 10: FAHBI & 2%
HAE 11 Bk E 2000 7 %
BT 12 WA KR 2600 T 77 %
EAF 13: R Wiy R4 38 A
& 8 AR WAE 1 HEBRRAEE  |100%
B A AT HAF 1 EHwmKkEE  |100%
AT L 354. 00
ek 1. wA52) 100 AKIEH100 A
3 15 AT ZFRBET T,
Vil 1. &bt E AN R %
A et S A | AR (2
Ho A, 7 B WA
R

#iE: BURE AR AT — .

. CHARTERELETEREEARANEER TN,

B — bRk, AARr®FEemRBERA

AT



S BIRBIRE

TREERR 2L HBRAE VAN A2 A 3 AR T i e i H
R RNX 202
SRR ST+ 8 N R BT
FERESEE(HIT) 140
s Hrp: S F B 140
In =
NEHRE SYIN 0
FrEm BETESHE, SEITHEREERE, EAERRSER  BAREARE , @i
=l TR RIS
—RIEHT RIS =R FEISNE
ISR L B H 204
faada k=7 HEIEIR B2 EDRIBES ik
AR LA A SR B F T 7T 7RG
AR E IR 155 AR 1555 AR
ZFWmIER
HE AT 3:45 S BT SRR B () _
) V7 200552 B 20057
?Eﬁl:gﬁ'ré’ﬁ@tikﬁ{ﬁi%mé’ﬂ15 1A
sagigtn | SREIE B2 EEALAZHEA
4300 A 4300 A
y o REANTEy s A=y e
RIS s rmma s,
EHE. DFRERETREE 1
AR R 388 1 B 2
BT M EARRKE. RS RER 1
A ERIEIR ks
e i | RS RBEE | 551 HABEEATET 6% 100
R e
HihFE
Y[ NE

TS BREMRSIRAI—, —

Bff—ER RS

=RigERIEEERIR

RIER

R BT R EL AR R RS

RERNERRSH ZMIE




SEBR 1.2

Wi H g H s il e

T E 4 7 ARATE AR E S AT (K ) S HIRE YR o P #X T E
T FRNIX ZEH L5
S g AT HR N DX A s i AL
FEREEF (1) 350
T R4 Hoep YA EAR K 350
HAb 0

I H BN R AR A AR R TR, IERE 8 3h 4 XA A e BrisoN
Y R AT (e AR A E 5T B ol SRR RN, R R, sk,
IR RAR D S . B TA] T (e AR A TE 57 3 Jrmioll,  BEInAR RIS, 35

PR | Bauartransy 60 A, B 120 76/ A/ K A5l m%zqﬁv\m 6 Jivts IR
BEA YIRS TR 70 N, (5P T8 B % B 20 s I L % 2500 76/ H
. WUH SRS, S54RSS RNE B ﬁﬁéﬁﬂ@ﬁfﬁﬁ%mﬁ%
by @R R AR, SR BT R AR S BRI AT 3.5 JiTT.
— RAGHT —RAGAT = RAEAT A E AR A
¥ix 1 REF B ek P99 FIIK
B HoAT ﬁﬁi’ \2: FARRE T B P94 PR
AR ANy
7o AT AE 3. FEE ol >=359 1K
A AR FRIEH  [otr 1. mARKAKE 1008
IR ets 1o 0H AR A 20256 KT
RAET B 1 RABA <=350 Ji 7t
. ééi??%(fiﬁ%%ﬁ jorr 1 REEEHLEE  [FTOA
ST |HoAE 1 ZHADH >=12000 A\
B %ﬁ.ﬁ%ﬁ%faﬁﬁﬁﬁlz%ﬁkﬁﬁﬁﬁ >=95%
Hop T B
0 By = I
#E: SRETARERN—. = ZRETERE2ERERAEERAANEER L, B4

T M — A4k 5

R, FARIEATT

FEAHWMRBMAERANL




G ETRERIRER

=B BT AR X 21 H G s AR B /K I T H
R RINX K H
SM;==Viv] o7 - M\ R IBURF
FEREEEH(HIT) 423.3
HEoh: S BEAFK 423.3
RESS
EERMK | TH S, BRRTE %IﬁEEE’JEz%%# ﬁn%ﬁik SR, R KR @, T
Bt H kX, Bh 2 MR
—IRIEIR —RIEFR =RI5hR FEIETME
BIRL IR ER 1/8]
1ER2:ZEEMD25-50x8 (P ) ffif )z
EEFEHEZRE
I3 TR 01413 ( ATRER
DN125 ) TheE 2000m
- _ FEFRA FTEDN10OHEE SN E 2500m
{=] Y =2 He4—
P iR BRI HEHR5 752 DN 5 03B 4R 6000m
ISHR6: S 200m 3 E Kt ARE
IBER7:3rE100m3E Kt 6z
TEtR8: B X EE EIRE 1
?E*ﬁl:fﬁiﬁé‘?*ﬁ%%wﬂmz9.28 729.281
u .
ZRBEFR
L SR R S 478 5 T 785 7%
Byeasigr g 7 v
SHR3 (B IR B R A S 4 —
SEsigt 11067t —
FEFR1. TN E W= EEAR 205 205/~
T OWMESIEFR 18452 : SRBERTO5A 705 A
18R - WEEREG. MAEmH
E %IE?E’H‘ =
e et RS IRHEETE | BR 1 HABREATETI6% 100
RS RN IR
HithFEER
BERYEETIR
FESMEFREMERN—. . =ZRIERERIREEDRREE RN ERERSH, 8 1 B

— IR E B TR E S AR RRNE



IGISES S Y SEANSEiTES

INE&FR H XS arl B R S et EIn e
FEEO] FNXRARTD
S 1==t] T BN RER
FEEREEZEH(HIT) 1038
; Hroh: M BIRTR 1038
ME%S S
Hib R 0
. BZMBEXE , BERRESKNBENKRFPEINERAAOMPBLERR BEUHEXTREN
{Zl?ﬁuﬁi WHMER  FEREEZSSEFIIZEEKRES  FigEERARED | FEREEMKAN |
FFAERERBERERR. 2EEHZ HIRM
—IRIEHR ZRiIEtR =RIEFR FEIERME
IEiRlLFEEEE 2 FE
1BIR2: R B 2pE
1EHR3 ¢ EKEIKEERRKE 4.80E
1554 HEEKEEKBIRKE 127088
FEHR5 : KIHBER KBRS 2E
FEHIEFR HEIErR HEHR6 - AEE Kt ( £1000m3 &Kk 6
= )
1EHR7 ¢ TiBE 14008
15 ¥5 8 1& ML HHE B 186002k
1BIR9 BB RCHEER 2000 /53K
(= iy ¥ = ol —
ERR LI > 450 ARk 450 AR
f*ﬁZ:E%éI:tim%ﬁﬁﬁﬁﬁ)\\ZO% 2063 A
Maniein | HESWEER 5453 RN ABR RS ERIET
VR ZBIEAE O MREBREW 1
MMEZHEE
Bin NEABKRE. BeREREHNAE 1
HEASRESIEAT s
e | BBRBEE | BRUEABEREATETFI0O% 90%
VR =R ehn
HithR=
154 BERYEEIN

STEREGENET—. —. R ERELE R EE RGN ERRSE 51 R
M R BN T R RS AR MRS




Wi H 35 H b H 4l

T H 4 BT 45 )1 X 4 2 itk K TR
FEH| HNX K S
S e A Z5 B B e v PR A ]
FERAEH (FL) 6672. 33
T H %4 Ho MR 0
H A4 0
FJERARE AR
— RFEHT &Y =& v 4 E ARG
R B Y Je 5‘7]:{5 1: %“Tgﬁ%ﬂ(%ﬁ 10. 4 FK
T T 1
¥AE 1 TH (IR) kg [100%
B AT S
_ AT 2:
7 g A Mk 1. H (L&) % %|100%
A |REE
HI 2:
A 1 HEKEE 579.65 Jiu/ A H
ARG e PR E i
J/AF 20 FERE R 160. 26 J170/1
HAE 1
B A 3845 2
st | | e
EAT 10 W R X g ik 2 (95%
MBI [foig o2
W15 G e 1
EARBITE 3R 2:
SRR 1 TR AR 30 4F
RSV fek 2
¥ I ZHADHEE 95
RSl E S Sy S L T
TezEne |
£ = 10

#iE: BRERARRERR— — Z ARERNE LB ARG EAANERR TS, 10
i — AR, AR EAE R RN



M. 1.2

Wi H ais H b e

R B 4 #% IRV DX UK 2 A 7K PR P R
FEHIT RINX KGR
S e, B AL E AT 2R )1 X K B4 PR B
FERAEEF (FTT) 1610. 59
H %A Hob BEHIEAK
H At %4
FEEKRER SE IR E 15670 LT AAL, 75 A TAE
— R AR —Ragky = RAGAT 4 B HSATAE
orr 10 ¥EEPESKR [P2875 LK
W ERAT A 20 wRE LR 1773 L7 %
e ¥hr 3 HREITHE 17. 625 J 5177 %
7
) e T O 100%
BT WA 1 SRR KR 100%
B AT IR 1 PRRERBE R |100%
Gyiksters [ L REBOTRERT (100%
SRAE AR SAT 10 RPE AR R4 K AT AA
AR &R - — . ~—
Horr 2 RENERAER (3. 15 7w R A K
W HEAT A AN MBI EXMRESKRE |100%
WIF 1 RERH AR A 100%
AREYWmIGHE [T
¥EE 1 ZaAomEE  ([100%
it B He R RS X % B E 4T 1R AT
H 7 F A
iy = I

Bk BORERRRIRA —. —. = QR B AR €A G N BB T 8,
BN RT P SN R T Y PSS U

A




M. 1.2

Wi H g3 H e 44

I E 4 751 DX AN A 7 i K T
FEHIT HNIX KL S5
S i 4t FINX K%
FERAEEF (FTT) 505. 46
T H R4 Hop MR 505. 46
H A4
4 JE MK E AR
— R IE AR — R AR = RAgGHF 4 E AR A
ﬁ%#ﬁtﬁ %57]7:5 1: ﬁgf%ﬁ(%ﬁ 11. 569 TK
;}E!ﬁ: 2:
CRF 1: BE (TA) i a{100%
JiE AT A5
_ HAE 2:
7 AT s 1. RH (TA) = &|100%
AR Rt
HI 2: 7
HAr 1 HEftkEE 436 70/~
LR -
gAF 2:
H 1
AR AR [T 2
st | e
o 1) REEBER 1140 &
HAMBWE [ 2,
SO N
A IE AT EAT 2:
forr 10 TRRIHER SR 30 4
RSV fek 2
Cfr 1. ZamAowmEE 0%
i R A AR R R AT 1 2:
TezEne |
£ = 1

FE: SURERRAERBEAN —. = ZRERERELETERERRAANERRK R, F40

B~ EM G, RS EATRMAR A




Myf: 1.2

Wi H g3 H e 44

I E 4 FIX B Jg rps gl ik TR
EEH I FINX KSR
S5 A HN X A AR T A3
FERELT (FL) 1016. 5
T H 4 Hep: UEMHEAK
H AR A
FJEEAKE AR
—gaE | —9dek = Gtk SR AHE
T ek o magAkEE 1696 TK
L v T T (T
B 1. WE (TRE) Bk |100%
JE AT e
. H/IF 2
e 6 1. BB (LR) 5K|100%
maistr [ RHE
#AF 2:
PR
T ek 2
#AF 1
23R AR EAr 2:
gysew | | [
#AF 1
AR AR EAR 2:
o e
ﬂﬁﬁi&ﬂh’ EPET?I‘/]? .
kAT [T 2
Porr 10 TR R R (30 F
TREYHEE T 20 BERIER 5%
‘ ‘ hr 1 ZmAnEmEE |90
RO UERE R £ L v
qr 2t




T E R
i E 5
I SUKE AR RRAET —. =

= ZREERZLETERERRARANERR T Y, FAM
B —/ Mgk, AAEn®EemBErAs




M. 1.2
hi H g3 H b e

T E 4 B 2024 R )N XML R 3eF TF%

T R AR )X KSR

S it AT LB T A3 1 DX T 38 5 B T A il

EERLEF (FL) 930

TE K He UEUHIKK 930

A P4
A RARE AT
— R AGHF & = RAG AR FERETE
yoplel [ L BESBEFR 260K
/AT 2:

CAF 1: THE (TA) ki (100%
AT SRR

EIT 2:

P BiF 1. RH (T8) 5K|1008
A Re
EIT 2:
. W/ir 1. FEKBE TR 1.06 Ji70/ A H
AR -
EAr 2:
#r L R RHE 8000 Tif
B AIeE [ 2
Sxews |
#IF L
BRMERE i o
REEy —_-—*ft""-
; #AE 1
A IE AT EAT 2:
HAr 1. TR¥HERER |15 4
WA mAES  |[fEE 2
¥hr 1. ZHAOHEE (99
W B SLARKT | RS2 Rt BRI 345 2:
TeEEny |
£ = 1

Bt GRERRRERN —. —. CARRENEAEGEREERANERR T E, &
B — RSk, BRI B AT R A



M. 1.2

I H st H ps i ile 4

R H 4 B2 BT 2R )1 X 6 AT A BF 7K 2 Bk o [ %
FEEIT RN IX 7K Z5 Jq
52 i AL ZR )N DX AR A 7K A i
EERALERT (FTL) 379. 04
T H % Hoob: A AR 154. 04
A 4
A EAK
B 1%
— R A | ZRIEHE = RHE 4 A8
r
6 0 [ 2 T
7/ 7/
&= 1847 mefmﬁﬂwm
G 2, MELET
% ;i 741 TO0%
g B AT %EE b S
9
- %% 8 e B ﬁ; 78 T [T00%
g E =g B ACAS AR [E ) T B R
ks 9.
. G
\ ZiEPN
KA G AR ﬁ%tmﬁémm%m
+T
ﬁngﬁﬁﬁ
. ks 1-
Z R I P ks 2-
7“& »\ayé JRL : : .
ARE ip I BRI &
R IAT o




o AR 1
H S R FEAT [Fe k. 0.
FAr 1. TAEEHE oV
ARFEYm BER
ﬁ BIE 2:
ﬁﬁl:%ﬁkmﬁ%%
W fl%:\[BX: EE\% N :%1 fE:
H A E
%ﬁ%%?
N
ZE: 5% H bR RS AR = RAEENELEHTERAGERRAAN
RPN N AN R ey s £3 V& S bRk




M. 1.2
D HSMERRIRE

T E 4 7 F)NIX IR 2 Kk — 405 H
EEHWIT RINNX K S5

S it AT R )R AT PR A

EEREEFT (A1) 1500
TH R 4 Hoep YA EUR K
A P4
A RARE AT
— RAGHT —RAGIT ZRAgtr FERETE

g R L dggokgs  [0.08TK

WBIF 2 FEBUKI

Sk 1: TLE (TR Kk [100%
B AT S

EIT 2:

7 g A 6 11 BE (TR) 5m|100%
KRR (R
W/IE 2
A 1 AT H 2147578/~ B

BAAGAT

AT H A BRI

2
#Ar 1
ZF MBI |[HEAE 2

2% €-% - N N PO
AR 10 % R R 4 A Ak 2 (95%
HLBAEHE g o
Wt ryeayy
kBHERE [ 2
Fbr 10 TREEHER 4R 30 F
THEYHER [ o
St 1: R AOHEE (9%
B AR RS %% B AR AT 2
TwEERA|
= T

Bt BHERERIERN —. —. ZRRRREAR AR &R AN ERR T E, B0
B — A Sk, RIS AT R NS



U H S8 H iR R

T H 4 BB AR R AT AR R 37 — 1 T A2
EEHI] RN EAKZ% R
S A X K 4R KR IRA
FEX=RH (A1) 538, 87
TH %4 b 4 IR 2 538. 87
oA 5 4

FERAR B PE EmAIFARME 40, Hb IANKREREAFREDHN K (B) ZAKFEH, 8 NEF K
i AKIEH, 31 ANk KR H

—J ek |- FAE =R FEIERE
L EREF AR (KA
)
BT BT 2: 4 o K AR 3 8 A
AT 30 A HAARM 314
1645 1 F BB A HE % 100%
T & 147 1615 2:
7 i H AT —
g7 1
KA A 1547 2
47 1
PES L H445 2:
BT o Al
2 E ok g AT 2:
A7 1 % BAAK MUSTIA
Hedaets R
i HAT -
A7 1:
ARKERE  HiE 2
3 4% 1
THREHHIAT AT 2
oy Sl R /\‘#%: 100%
it ﬁ%ﬁ%%%E%jE%iXEﬁM’ -
7

H i E
B Hy = TR

wL GEREIREAEIEIY— ~ — - = EEde 2 ETR A G EAANERR ST - B
ﬁ%@*ﬁ%ﬁﬁﬂ%’E%%W%Eﬁﬁﬁ%@&ﬁ“

[

i

%



IGISES S Y SEANSEiTES

INE&FR R | [ XETHERFAE E 5K ATERE
FEE] EIEASINEER | 1553
SCHBER( T HBEARBRF
FEREZE(HTT) 169.94
: Hrh: MFEBEATR 169.94
ARAS Hihxe 0

FEL

STR A B . .

“HF. FMFAT

TENRNEFSKAE  BREEFESKEE

(B EYUMBEE  HENRNRREMREER  BIUKMVETEEIG , EEAKRTA
BRERE
— iR = Righn =Righx TEER
f5FR1:del110PVC-UEFE8982m , 8982m
$5152:de160PVC-UHEK B 60m 60m
45153 © de200PVC-UHEKE2668m 2668m
35474 : DN200HDPEHE/K &484m 484m
fE#R5 : 600*600;5/KIEE 123 123 Rk
18156 : @500 B H 17 &
fS¥R7 : 50038 F+8FE 8
e . _ HER8: P S H 360 360
PRI HEIET  beo. A5 FISR2188m3 2188m3
HE4R10 : hAEREHRES8m3 58m3
fE#R1l : EELTHFE526m3 526m3
BiR12 - BRTEEFZESKE 9276m2
BREIR 2276m2
1ETR13 | K=H& (LB O 6EE
_ _ >70%
BIRLEBERNEFTSKEER (%)
S T NN T T 210t
. TP : 0.13t
WESHEIR BiR1ZHARF1281 F 1281
T*TZ BRI HESHREFAR4035 4035 A
SWEIETR 15153 : B RN ABRRBERRA
B ZBERRE , MEAEREILM 1
EXINER
N _ BRBMKHEE | SR TERAFEEATSEF100% 100
TR TR S
HittFEE
15 BEAYEEIRN




SRENEERSH 1B

oilF

TS ERERETRN—. . ZRIEFRIRIREERRA
— P ERIRSER BNMEIrR R R EREIRANE



IS EoRSUSEIRESEES

THE&FR 21 - M AE T b 2 A il e L ik 50 i 7 2 146 0 H
FEER] RN R AR S
SCHBERA 7L b N R IBUT
FEEEREF(HTT) 927.5
Hroh: METABERER
REAS 25 fZ}&TA
Hithig&
FEERMK |EEEEAIREG KE, 08 Rt XA, F5nbotE, 55 X0
BixR TS, ENAR R
—IRIEIR —RIEFR =RIEFR FEIETME
BFLRMERESIRI20F 150055y
BIR2: R EHIPIRIE 1650%
BiR3: BEEETE6800F 5K 68005k
IEIRA BB Y IR 2400K 2400
IBER5:487K, BHIRERUELIR 1I%
JiiT6:2 T A E S 123200 3200m
m2
BIR7 BOER PIHEKE (INEENR ) s
- 1500 3 1500 3K
SH58: 3 AP DN110PVCHES
EZOSJZ_)\F' HES 10005
= ISR HElEE
FEER9:S KA EEMTE ( B24N0.25m 47
3) 7474 :
SIR10: =R S A~
EHR10: =18 LEEtE (B8 3004
2.5m3) 3004
e EAR11: 4 E Rk R 24 2%
#24712:DN200HDPEE 600K 600K
121713:DN110PVC A &400% 4003
fetR14: iR 10N 104
FetR15: EHIS N 154
EFR LT o bR U IEIN30 _
Bt 30/G7T
LRREEISIR iR o RS REE30057T 300A7T
IBIR3B IS TIWANG3I AT 63A7T
e tatn _
o s e Birl: WEABKE
RIS - "
s BiRLAESEREPSHAINE
LIS |
e s | BB RBEELE | B LEAREEATSETF6% 96%
TR =0 n




HittFEER
[N E I

EEARETRMNETN—, — SRiEREEENER RS RANERRSE S TRE
—EaEE BRI B BRSNS



